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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Acsády Ignácz, Dr.
Magyarország Budavár visszafoglalása korában.
Budapest, 1886. Méhner Vilmos. 334 + [2] p.
A címlapon báró Radvánszky Béla gyűjteményi bélyegzése.
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

2. Acsády Ignácz
A Magyar Birodalom története. A kútfők alapján a művelt kö-
zönség számára írta --. I-II. kötet. I. kötet: 996-1490. II. kötet: 
1490-1903.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. 1 t. színes címkép + [2] + 792 
p. + 30 melléklet (2 kétlapos térkép és 28 t., ebből 6 színes, egy 
színes, kétlapos, 1 kihajtható, 2 kétlapos); 1 színes címkép + [2] + 
828 p. + 26 melléklet (2 kétlapos térkép és 24 t., ebből 4 színes, 6 
kétlapos).
Első kiadás.
A két kötet egységes festett, díszesen aranyozott kiadói piros félbőr 
díszkötésben. Helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

30.000,-

3. Áldásy Antal
Zsigmond király viszonya Milanóhoz és Velencéhez római útja 
idejében. 
Budapest, 1909. MTA [Athenaeum]. 190 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXII. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

4. Alexovics [Vazul], Basilius
Vasárnapi prédikátziók, mellyeket a pesti fő plébánia templomá-
ban élő nyelvel mondott P. Alexovics Basilius, első Remete Szent 
Pál szerzete-béli pap. Téli, Tavaszi, Nyári és Őszi rész. [Teljes.]
Pest, 1790-1791. Patzkó Ferenc. [8] + 452 p.; [8] + 426 + LXXXV p.; 
[10] + 300 + CLXXIII p.; [8] + 392 + CXV p.
Első kiadás.
A négy rész két kötetben, a két kötet egységes, korabeli félbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. Kissé viseltes állapotú példány, a kötetek 
gerince restaurálva.

12.000,-4.

2.

3.

1.
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5. Alexovics Vazul
Ünnepnapi prédikácziók, melyeket a pesti Főplebániatemplomban 
élő nyelvvel mondott -- első Remete Szent Pál szerzetebéli pap. 
Harmadik kiadás.
Esztergom, 1911. Buzárovits Gusztáv. XI + 381 p.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

6. Apponyi emlékkönyv. Adalékok Apponyi Albert gróf 
közéleti működésének méltatásához. Születésének 80-ik évforduló-
ja alkalmából kiadja a Magyar Külügyi Társaság.
Budapest, 1926. [Dunántúl Könyvkiadó és Nyomda, Pécs.] 1 t. 
címkép + [8] + 315 p.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

7. Arany János
Murány ostroma. Beszély.
Pesten, 1848. Emich Gusztáv [Beimel]. [4] + 127 + [1] p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Shakespeare összes színművei – I. Coriolanus. 
Angolból fordítják Arany [János], Petőfi [Sándor], Vörösmarty 
[Mihály].
Pest, 1848. Beimel. 182 p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A gerince enyhén kopott, ettől eltekintve jó 
példány.

20.000,-

8. Arany János 4 munkáját tartalmazó kiadói 
kolligátum.
I.: Toldi. Költői elbeszélés tizenkét énekben. Nyolczadik kiadás.
II.: Toldi estéje. Költői elbeszélés hat énekben. Hatodik kiadás.
III. Buda halála. Hún-rege. Hatodik kiadás.
IV.: Murány ostroma. Ötödik kiadás.
Budapest, év nélkül. Ráth Mór [nyomt. Prochaska Károly]. [2] + 82 
p.; [2] + 85 + [1] p.; [2] + 153 p.; [2] + 85 + [1] p.
A négy mű egybekötve, festett, aranyozott kiadói vajszínű egészvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-8.

6.

7.

5.
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9. Arany János
Toldi estéje. Költői beszély hat énekben.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv [nyomt. Landerer és Heckenast]. 
142 + [2] p.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

Árjegyzékek

10. Armin & Franz  Steiner K. u. K. Hofmetalwaren-
Fabrikanten, Wien. [Fémdíszmű-bemutató album, a lapo-
kon magyar, német és francia feliratokkal.]
Hely, év és nyomda nélkül. [2] + 260 p., végig illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomá-
sos címfellirattal és császári címerrel. Megkímélt állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Steiner Ármin és Ferenc m. kir. udvari fémáru
gyárosok árjegyzéke 1931-ből.
Hely, év és nyomda nélkül. 3-rét hajtott leporello, illusztrált.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

18.000,-

11. Der Jugend Spiel und Arbeit. Ein Ratgeber bei 
der Auswahl von Spiel- und Lehrmitteln. Herausgegeben von der 
Leipziger Lehrmittelanstalt von Dr. Oskar Scneider. No. 101.
Leipzig, 1911. [Oskar Leiner.] IV + 188 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

12. Fehér és Társa speciális fotoszaküzlet – Ár-
jegyzék és ismertető. [62. számú árjegyzék, 1931.]
[Budapest, 1931. Rosenberg-nyomda.] 56 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-12.

11.

10.

9.
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13. Hatschek és Farkas fényképészeti szaküz-
let – Árjegyzék. [67. sz. árjegyzék, 1929.]
[Budaest, 1929. Nyomt. Löbl D. és Fia.] 96 p., gazdagon illusztrált. 
Hozzá 1 különálló, kihajtható leporelló-melléklet.
Fűzve, színes, illusztált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

5.000,-

14. Asztalos Miklós, Dr.
Kossuth Lajos kora és az erdélyi kérdés.
Budapest, 1928. Collegium Transilvanicum [Haladás nyomda, 
Pécs]. 205 + [3] p.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

15. Bachó László, dezséri
Gyöngyös város a török hódoltság idejében.
Gyöngyös, 1941. [Nyomt. Herzog Ernő.] 304 p.
Fűzve, kissé foltos kiadói papírkötésben.� 5.000,-

16. Baedeker-útikönyvek. 7 db.
1. Ägypten und der Sudan. 7. Auflage. Leipzig, 1913. K. Baedeker. 
CXC + 438 p. Térképmelléketekkel (több színes, kétlapos, ill. 
kihajtható).
2. Österreich-Ungarn nebst Cetinje Belgrad Bukarest. 28. 
Auflage. Leipzig, 1910. K. Baedeker. XXII + [16] + 578 p. Térkép-
melléketekkel (több színes, kétlapos, ill. kihajtható).
3. Die Schweiz nebst den angrenzenden Teilen von Oberitalien, 
Savoyen und Tirol. 33. Auflage. Leipzig, 1909. K. Baedeker. XLII + 
572 p. Térképmelléketekkel (több színes, kétlapos, ill. kihajtható).
4. Südbayern, Tirol und Salzburg. Ober- und Nieder-Österreich, 
Steiermark, Kärnte und Krain. 34. Auflage. Leipzig, 1910. K. 
Baedeker. XXVIII + 676 p. Térképmelléketekkel (több színes, két-
lapos, ill. kihajtható).
5. Oberitalien mit Ravenna, Florenz und Livorno. 17. Auflage. 
Leipzig, 1906. K. Baedeker. LXVI + 602 p. Térképmelléketekkel 
(több színes, kétlapos, ill. kihajtható).
6. Mittelitalien und Rom. 14. Auflage. Leipzig, 1908. K. Baedeker. 16.

14.

15.

13.
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LXXX + 502 + 20 p. Térképmelléketekkel (több színes, kétlapos, 
ill. kihajtható).
7. Unteritalien, Sizilien, Sardinien, Malta, Korfu. 15. Auflage. 
Leipzig, 1911. K. Baedeker. LVI + 490 p. Térképmelléketekkel 
(több színes, kétlapos, ill. kihajtható).
A hét útiköny egységes, aranyozott kiadói piros egészvászon soro-
zatkötésben, mgkímélt állapotban.

18.000,-

17. Bain, F[rancis] W[illiam]
Ami az álomban valóság. Hindu szerelmi történet. Fordította 
Baktay Ervin.
Budapest, [1922.] Rózsavölgyi és Társa. 400 p.
Kézzel számozott (15/100 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Szép 
példány.

12.000,-

18. Bain, F[rancis] W[illiam]
Az égszínkék ital. Hindu szerelmi történet a szanszkrit kézirat nyo-
mán. Fordította Baktay Ervin.
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa. 180 p.
Kézzel számozott (96/100 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Szép 
példány.� 12.000,-

19. Bain, F[rancis] W[illiam]
A nagy isten hajában. Hindú elbeszélés a szanszkrit kézirat nyo-
mán. Fordította Baktay Ervin.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa. 176 p.
Kézzel számozott (9/50 sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.� 12.000,-

20. Bain, F[rancis] W[illiam]
Szürkületben. Régi hindú elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította Baktay Ervin.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa. 190 p.
Kézzel számozott (12/50 sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

17., 18.,19., 20.
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21. Bain, F[rancis] W[illiam]
A testetöltött hó. Hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította Baktay Ervin.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa. 192 p.
Kézzel számozott (14/50 sz.) példány.
Cserna Juliska által készített aranyozott kiadói zöld egészbőr-kötés-
ben, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,-

22. Bain, F[rancis] W[illiam]
A hajnal leánya. Hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította Baktay Ervin.
Budapest, [1917.] Rózsavölgyi és Társa. 160 p.
Kézzel számozott (4/50 sz.) példány.
Cserna Juliska által készített aranyozott kiadói zöld egészbőr-kötés-
ben, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,-

23. Balbi Adorján, [Adrian] – Czirbusz Géza, Dr.
Balbi Adorján egyetemes földrajza a művelt közönség számára. 
Teljesen átdolgozta és tetemesen kibővítette Czirbusz Géza. II-V/1-
2. kötet.
II. A nyugoti földségek.
III. A keleti földségi csoport déli kontinensei. (Afrika és Ausztrália).
IV. A keleti földségi csoport északi kontinensei. (Ázsia.)
V/1. Európa. Az Alpok és Kárpátok hegyvidéke.
V/2. Déli, közép, északi és keleti Európának plasztikája és az euró-
pai földség politikai leírása
Nagybecskerek, 1894-1899, Pleitz Fer. Pál. IX + 771 p.; VIII + 637 
+ [2] p.; X + 602 + [4] + 603-1198 p.; VIII + 448 p.; X + [2] + 676 
p. Szövegközti és lapszámozáson belüli egészoldalas képekkel, táb-
lázatokkal. Mindegyik kötet több lapján korabeli érvénytelenített 
gyűájteményi bélyegzések.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár LXIV., LXV., LXVI. és 
LXVII. kötet.
Az I. kötet (Általános rész) hiányzik.
A négy kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben. Néhány kisebb kopástól eltekintve megkímélt álla-
potú példány.

20.000,-23., 53.

22.

22.

21.
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24. Balló István
Altorjai báró Apor Péter élete és működése. (1676-1752.)
Csíkszereda, 1897. Györgyjakab Márton. 112 + [2] p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,-

25. Balló István, Dr.
A madéfalvi veszedelem.
Csíkszereda, 1906. Szvoboda József. 1 kihajtható t. + 85 p. A szö-
vegben aláhúzások.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

26. Balogh János
Munkács-vár története. Eredeti adatok alapján, jótékony czélokra 
összeállítá --.
Munkács, 1890. Kárpát Könyvnyomda. [4] + 490 + [6] p. + 2 t. Az 
1-2. és 41-42. oldala hiányzik, a 39-40. oldal kissé sérült (szöveghi-
ány nélkül).
XX. század elején készült vászonkötésben, az eredeti kötés címfel-
irata az első táblára felragasztva.

10.000,-

27. Banczik Samu
Nagy-ajtai és miklósvárszéki Cserei Mihály.
Kolozsvár, 1905. Ajtai K. Albert. 83 + [2] p. A szövegben ceruzás 
aláhúzások.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátlapja hiányzik, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Ürmössy Gyula
Nagyajtai Cserei Mihály históriája. Nyelvészeti tanulmány.
Budapest, 1885. Bagó Márton és Fia. 40 p. A szövegben aláhúzá-
sok, lapszéli jegyzetek.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

28. Bányai Zsigmond
Órás és nemesfémipari szakszótár és kézikönyv. I. Háromnyelvű 
órás szakszótár [magyar-német-francia nyelven]. II. Az órásmester-
ség kézikönyve. III. Nemesfémipari szakszótár és kézikönyv. Írta és 
feldolgozta --.27.

26.

24.

25.
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Budapest, 1948. Budapesti Órások Ipartestülete [nyomt. 
Karpinszky Aladár]. 416 + [13] p. + 16 t.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.� 12.000,-

29. Bányászati, kohászati és erdészeti felsőok-
tatásunk története 1735-1935. I-III. füzet.
I. füzet: Dr. Mihalovits János – Az első bányatisztképző iskola ala-
pítása Magyarországon; Dr. Tarczy-Hornoch Antal – Mikoviny Sá-
muel, a selmeci bányatisztképző tanintézet első tanára.
II. füzet: Dr. Mihalovits János – A Selmeci Bányászati Akadémia 
alapítása és fejlődése 1846-ig.
III. füzet: Dr. Proszt János – A Selmeci Bányászati Akadémia, mint 
a kémiai tudományos kutatás bölcsője hazánkban.
Budapest, 1938. [Röttig-Romwalter nyomda, Sopron]. 42 + [2] p. 
+ 5 t.; 67 + [1] p.; 42 + [2] p. + 10 t.
A három füzet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Az első füzet 
kissé viseltes, a többi jó állapotban.
Hozzá tartozik:
A Selmeci Bányászati és Erdészeti Akadémia 
oktatóinak rövid életrajza és szakirodalmi 
munkássága 1735-1918. Szerkesztette Zsámboki László.
Miskolc, 1983. Nehézipari Műszaki Egyetem. [2] + 370 p. Szöveg-
közti és egészoldalas képekkel illusztrált.
Egyetemi Bibliográfia I.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 8.000,-

30. Barts Gyula
Marosvásárhelyi Borsos Tamás élete és történeti szereplése. (Szü-
letett 1566-ban, meghalt 1634 tájt.)
Kolozsvár, 1912. Gombos Ferencz. 60 + [3] p. A szövegben ceruzás 
aláhúzásokkal, lapszéli jelölésekkel.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borító hátlapja hiányzik.� 5.000,-

31. Básthy József
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kormány alatti nem-
zetekével, 1526. óta. Kiadta --. Első kötet. [Unicus, több kötet nem 
jelent meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. VIII + 402 + [5] p. A 
címkép hiányzik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A színes, kőnyomatos kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

28.

31.

29.

30.
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32. Beksics Gusztáv
Mátyás király birodalma és Magyarország jövője.
Budapest, 1905. Franklin. VIII + 256 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

6.000,-

33. Bélteky László
Jelszó nélkül.
Nagyvárad, [1942.] Szigligeti Társaság [nyomtatta Betnár Béla 
„Grafika” nyomdája). 59 p. A díszítő rajzokat Balogh István festő-
művész készítette.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

34. Benkő József, árkosi
Az erdélyországi nemes székely nemzet képe. Írta --. A latin erede-
tiből 1806-ban magyarra fordította és kiadta L. S. K.
[Budapest], 1927. Napsugár Turáni Irodalmi Vállalat. 47 p.
Örökértékű Iratok Tára I.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

35. Bethlen István gróf miniszterelnöksége 
tizedik évfordulójára 1921-1931. Emlékalbum. Kiadja 
az Egységes Párt. Szerkesztette Berecz Sándor Dr.
[Budapest, 1931. Pátria.] 98 + [2] p. + 1 színes t. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Modern vászonkötésben, a gerincen és az első táblán aranyozott 
címfelirattal. Folio.

6.000,-

36. [Biblia] Szent Biblia, azaz: Istennek Ó és Új 
Testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre for-
díttatott Károli Gáspár által. [Az Újszövetség külön címlappal: Új 
Testamentom, az-az: A mi urunk Jézus Krisztusnak Új szövetsége. 
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.]
Sárospatak, 1835. Nádaskay András. [4] + 1386 p.;  466 p.
A két rész egybekötve, korabeli egészbőr-kötésben. A gerince men-
tén kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

33.

34.

36.

32.
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37. Bihar-vármegye. Szerkesztette Nadányi Zoltán. 
Budapest, 1938. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala. 519 
+ 167 p. + 5 t.
Magyar Városok és Vármegyék Monografiája XXV.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, az első táblán a vár-
megye dombornyomásos címerével. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

38. Bíró Béla, Dr.
Sikó Miklós élete és művészete 1818-1900.
Kolozsvár, 1944. [Minerva.] 1 t. címkép + 52 p. + 4 t.
A M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem Művészettörténeti In-
tézetének kiadványa.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

39. Bod Péter
Szent Heortokrátes avagy a keresztyének között elő fordúló 
innepeknek és a rendes Kalendáriómban fel-jegyeztetett szentek-
nek rövid históriájok, melly A szava bé-vehető hiteles Irókból egy-
be szedegettetett és Magyarra fordíttatott közönséges haszonra 
íntéztetett, egy Bújdosó Magyar -- által 1757. esztendőben. Ujjalag 
ki-adatott Szatsvay Sándor költségével.
Pozsony, 1786. Véber Simon Péter betüivel. [12] + 187 + [6] p.
Második kiadás, a mű először 1761-ben jelent meg.
Korabeli félbőr-kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

16.000,-

40. Bolgár Ferenc
A hadsereg kérdése.
Budapest, 1886. Pallas. 41 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

41. Bokros-Birman Dezső szobrász.
Budapest, 1928. Amicus. 65 + [2] p. A 21-52. oldalakon oldalszá-
mon belüli képtáblák.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

40.

41.

39.

38.

37.



	 	 – 11 –� 97. árverés

42. Borsos Miklós
Visszanéztem félutamból.
Budapest, [1971.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 351 + [6] p. + 16 t.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

43. Bosco, Carlo
Carlo Bosco’s Zauber-Kabinet, oder: Das Ganze der Taschenspiel-
kunst, enthaltend: 138 Wunder erregende Kunststücke aus der natür-
lichen Magie… Zur gesellschafllichen Unterhaltung und Belehrung 

herausgegeben von Professor Kerndörffer. Achte verbesser-
te und sehr vermehrte Auflage. Mit 24 Abbildungen.
Quedlinburg & Leipzig, év nélkül (1855 körül). Ernst 
[nyomt. Otto Hendel]. XII + 180 p. + 23 t. A szövegben 
korabeli tintás jelölések, megjegyzések. A lapjai kissé 
foxing-foltosak.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

44. A brassói református nagyhét emlékköny-
ve [1928].
[Kolozsvár], 1928. Minerva – az Erdélyi Református Egyházkerület 
iratterjesztéseinek kiadása. 191 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a címlapon felragasztott illusztráci-
óval. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

45. Das Buch der Welt.
Stuttgart, 1844. Carl Hoffmann. 1 lith. díszcímlap + 384 + [1] p. 
+ 50 acélm. illetve lith. t. (ebből 39 színes). A színes lith. táblák fő-
ként zoológiai illetve botanikai témájúak.
A korabeli kötéstáblák felhasználásával készült modern 
félvászon-kötésben.

18.000,-

46. A budai basák magyar nyelvű levelezése. 
I. 1553-1589. A MTA megbízásából szerkeszti Takáts Sándor, 
Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula.
Budapest, 1915. Franklin. [4] + VI + [2] + 546 p. + 1 t. az elejénél.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 6.000,-

42.

46.

45.

43.
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47. Catalogus Bibliothecae Hungaricae 
Francisci com Széchényi. Tom. I. Scriptores hungaros et 
rerum Hungaricum typis editos complexus. Pars I-II. Pars I.: A-L. 
Pars II.: M-Z.
Sopron, 1799. Typis Siessianis. 1 rézm. díszcímlap + XV + 695 p.; 
612 + [1] p.
Hozzá tartozik:
Index alter libros Bibliothecae Hungaricae 
Széchényiano regnicolaris. Supplemento I. com-
prehensos in scientiarum ordines distributos exhibens.
Pozsony, 1803. Typis Belnaianis. 211 + [5] p.
Az alapműhöz két Supplementum- és három Index-kötet jelent 
meg, itt csak az első Index-kötet szerepel, a két kiegészítő-kötet, va-
lamint a II-III. Index-kötet hiányzik.
A három kötet egységes későbbi, XIX. század második felében ké-
szült, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Kissé 
kopottas példány, az Index-kötet gerince felül kissé sérült.

20.000,-

48. Chateaubriand, [François-Auguste René de]
Chateaubriandnak Görög országban tett útazáza, ezen ország tör-
téneteivel, és mostani állapotjának egyéb írókból vett leirásával 
eggyütt. Készítette [fordítota] Matskásy Ferentz.

Pest, 1819. Trattner János Tamás. 1 rézm. címkép (Tri-
poli látképe) + 361 [helyesen 377] + [6] p. A címlapon a 
gróf Dessewffy-család büd-szentmihályi könyvtárának régi 
gyűjteményi bélyegzése.
Nevezetes Utazások Tárháza, VII. kötet. Több tudósok-
kal együtt készítette s kiadta Kis János.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

20.000,-

49. [Choiseul-Gouffier, Marie-Gabriel-Florent-
Auguste de]
Voyage pittoresque de la Grece. Tome Premier.
[Paris, 1782. Nyomda nélkül.] 1 rézm. díszcímlap + [6] + XVI + 204 
p. + 88 rézm. t. (látképek) + 14 rézm. térkép (4 kihajtható).
A mű három kötetben teljes, itt csak az első kötete szerepel. A má-
sodik kötete jóval később, 1809-ben jelent meg, míg a harmadik 
kötete csak a szerző halála után, 1822-ben került nyomtatásba.
Auguste de Choiseul-Gouffier [1752-1817] francia diplomata, aka-

47.

47.

48.

49.
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démikus, jó barátja volt Jean-Jacques Barthélemy-nek 
(az Anacharszisz utazása szerzőjének) és Talleyrandnak. 
1776-ban utazásra indult Görögországba, bejárta a 
Pelloponészoszi félszigetet, a Kükládokat, és az Égei-tengeri 
szigetvilágot, majd Konstantinápolyba utazott, mint Fran-
ciaország követe. Görög útjának elsődleges célja tulajdon-
képpen az Ottomán- és az Orosz birodalom befolyásának 
feltérképezése volt az Égei-tengeri szigetvilágban. Athénból 
jelentős mennyiségű antik görög műkincset sikerült haza-
küldenie Franciaországba. 1782-ben tért haza, ekkor adta 
ki élete fő művének, az itt szereplő Voyage Pittoresque de 
la Grece c. munkájának első kötetét, ami nevét hamar is-
mertté tette. 1784-től 1791-ig ismét konstantinápolyi nagy-
követként működött, de a forradalmi események meg-
változtatták élete folyását. Királypártiként megtagadta a 
Nemzeti Konvent hatalmát, emiatt birtokaitól megfosztot-
ták és száműzetésbe kényszerült. 1792-ben Oroszországba 
migrált, ahol a Művészeti Akadémia, majd az Orosz Nem-
zeti Könyvtár igazgatójaként működött, és jó barátságot 
ápolt Nagy Katalin cárnővel is. 1802-ben Napoleon am-
nesztiát hirdetett az emigráns nemesség részére, ekkor tért 
haza Franciaországba, de ezután már Talleyrand unszolásá-
ra sem volt hajlandó visszatérni a politikai pályára.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. 
A gerince kissé sérült, ettől eltekitve megkímélt állapotú 
példány, a lapjai tiszták, épek.

600.000,-

50. Clair Vilmos
Párbaj-Codex. Írta --. A kardpárbaj eredeti fényképfelvétele 
Rákossy Gyula vívomester termében, a pisztolypárbajok felvételei 
pedig, a Magyar Atlétikai Club tagjainak szíves részvételével, a hű-
vösvölgyi erdő egyik tisztásán készültek. Tizenkilencedik kiadás.
Budapest, [1931.] Singer és Wolfner. [4] + 135 + [1] p. + 3 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Clair Vilmos
Magyar párbajok Attila hun király idejétől 1923. év végéig. I-II. 
kötet. I. kötet: 434-1866. II. kötet: 1867-1923. Budapest, [1930.] 
Singer és Wolfner. 239 p.; 244 p.
A két kötet egységes kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú példány.� 14.000,-

49.

49.

49.

49.

50.
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51. Comenius, Johannes Amos
A látható világ – Orbis sensualium pictus. [Az 1699-ben megje-
lent háromnyelvű kiadás magyar szövege alapján és fametszeteivel 
közzétette, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Dr. Geréb György.]
[Budapest], 1959. Magyar Helikon [Akadémiai Nyomda]. 343 + 
[4] p. + 2 t.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, kiadói kartontokban. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

52. Czímer Károly, Dr.
A Szeged-Belvárosi Kaszinó százéves története (1829-1929).
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása [nyomt. Bartos Lipót].  296 + [1] 
p. + 1 kétlapos t.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

53. Czirbusz Géza, Dr.
Magyarország a XX. évszáz elején.
Temesvár, 1902. Polatsek. 568 p. Több lapján korabeli, érvénytele-
nített gyűjteményi bélyegzések.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerincén a címke sé-
rült (a fele hiányzik), ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

54. A Csiksomlyói Róm. Kath. Főgymnasium érte-
sítője az 1895-96. tanévről. Közli: Bándi Vazul.
Csíkszereda, 1896. Györgyjakab Márton. [4] + 506 + [2] p.
Modern félvászon-kötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok. Folio.

5.000,-

55. [Csorba Endre]
Felelete egy szabad Polgárnak a sajtó-szabadságáról írt munkájá-
ra egy rabnak.
Miskolczon, 1845. Csöglei Tóth Lajos. 108 p. A címlapja javítva.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték hátlapja bekötve.

14.000,-

56. Darvasy Mihály
Középkori városaink címereinek eredete és fejlődése.
Budapest, 1942. [Pallas.] 64 p. + 6 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 4.000,-55.

52.

51., 422.

23., 53.
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57. Deák Ferencz
A f. év [1861.] julius 21-én kelt l. f. leirata a képviselőház által 
augustus 8-án Deák Ferencz inditványára egyhangulag elfogadott 
fölirás. [Melléklet a Hírmondó 7-ik számához 1861.]
Pest, 1861. Landerer és Heckenast. 24 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

12.000,-

58. [De Gerando Ágostné Teleki Emma]
1867diki Világtárlat. I-II. kötet.
Párizs, 1868. Jouaust D[amase]. [2] + VIII + 544 + [1] p. + 10 lith. 
t.; [4] + 570 + [1] p. + 8 lith. t.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben. A kötetek kiadói papírborítói bekötve. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

120.000,-

59. [Derham, William] Derhám Viliám
Physico-theologia, az az, az Isten’ lételének és tulajdonságinak a’ 
teremtés munkáiból való megmutattatása. Írta --. Fordította Se-
gesvári István.
Bécs, 1793. Trattner János Tamás. LXIII + [1] + 752 p. + 1 kihajt-
ható rézm. t. Az elejénél a lapok kissé foltosak.
Első magyar kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 
A kötéstáblák sarkai javítva, az előzéklapok cserélve, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

60. Deville, J[ean]
Möbel und Decoration in allen Stylen vom Alterthum bis 
zur Jetztzeit. Vorlagen für Tapezierer, Möbel-Fabrikanten, 
Holzbildhauer und Vergolder, von --. Creuzet. 124 Tafeln colorirt. 
Zugleich als zweite Auflage des Atlas zum „Dictionnaire du 
Tapissier”.
Berlin, év nélkül (1890 körül). Ch. Claesen. 14 + [2] p. + 124 szá-
mozott, színes t.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
címlapja bekötve. Kissé kopottas példány. Folio.

30.000,-60.

59.

58.

57.
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61. Dienes Adorján
Regélő romok. II. kiadás.
Rozsnyó, [1940.] Sajó-vidék. 606 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Színes, illusztrált kiadói papírborítóban, a borító sérült (javítva).

4.000,-

62. Diotallevi, [Alessandro] Alexand[e]r
Idea veri poenitentis a poenitente propheta regio ad vivum descrip-
ta in psalmo quinquagesimo […] ex Italico in latinum translata, a R. 
P. Ignatio Kistler […] recusa iterum et auditoribus oblata dum asser-
tiones ex universa theologia […] in Conv. Cassoviensi […] publice 
propugnasset Florianus Pericht sub assistentia Martini Sipos.
Cassoviae [Kassa], 1761. Typis Academicis Soc. Jesu. [14] + 213 [he-
lyesen 214] p.
Díszesen aranyozott korabelli egészbőr-kötésben, a táblákon ara-
nyozott, vaknyomásos keretdíszítéssel. Kifogástalan állapotú, rend-
kívül szép példány.

12.000,-

63. Doblhoff Lily, báró
Horthy Miklós.
Budapest, [1938.] Athenaeum. 321 + [3] p. + 8 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

7.000,-

64. Domanovszky Sándor
A szepesi városok árúmegállító-joga. Lőcse és Késmárk küzdelme 
az árúmegállításért 1358-1570. Írta --. Az Ipolyi-díjjal jutalmazott 
pályamunka. Oklevéltárral és egy térképmelléklettel.
Budapest, 1922. MTA [M. Kir. Tud. Egyetemi Nyomda]. X + 522 
+ [1] p. + 1 kihajtható melléklet.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
címlapja bekötve.

7.000,-

65. Dorn, Alexander
Die Seehäfen des Weltverkehrs. Redaction von --. I-II. Band. I.: 
Häfen Europas, sowie der asiatischen und afrikanischen Küsten 
des Mittelmeerbeckens. II.: Häfen ausserhalb Europas und des 
Mittelmeerbeckens.

63.

61.

62., 339., 214.

64.
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Bécs, [1891.] A. Dorn. [11] + 1100 p.; [7] + 827 + [1] p. Mindkét 
kötetben számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
A két kötet egységes, festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötés-
ben. Enyhén foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

I. világháború

66. Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi ese-
ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közremű-
ködésével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend 
Zrínyi csoportjának kiadása. 
Budapest, 1941. [Stádium.] 224 p. + I-LXXX számozott t. (40 la-
pon) + 8 színes t. + 1 térkép.
Kiadói egészvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítójában. 
A kötés kissé foltos, a borító megkímélt állapotban.� 7.000,-

67. József főherceg
A világháború amilyennek én láttam. Írta naplója és hivatalos 
akták alapján -- tábornagy. Az aktaszerű anyagot összegyüjtötte és 
összeállította Rubint Dezső. I-VII. kötet.
I. kötet: 1914. július 31 – 1915. május 25.
II-III. kötet: Olasz háború – Doberdó.
IV. kötet: Győzelmes küzdelmeink Erdélyért (1916. december 2. – 
1917. június 28.)
V. kötet: Győzelmes küzdelmeink Erdélyért és Bukovina visszafog-
lalása (1917. június 29. – 1918. január 12.)
VI. kötet: A katasztrófák útján a pusztulásba (Piavei csata). (1918. 
január 17. – 1918. július 20.)
VII. kötet: Tirol védelme és összeomlás. (1918. július 21. – 1918. 
november 26.)
Budapest, 1926-1934. MTA [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 1 t. cím-
kép + XII + 708 p.; 1 t. címkép + VIII + 842 p.; 1 t. címkép + VI + 
[2] + 822 p.; 1 t. címkép + XII + 886 p.; 1 t. címkép + VIII + 928 

p.; 1 t. címkép + XII + 708 p.; 1 t. címkép + VII + 669 p. 
Mindegyik kötetben több lapon érvénytelenített korabeli 
gyűjteményi bélyegzés.
A melléklet-kötetek hiányoznak.
A hét kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerince-
ken aranyozott címfelirattal, a II. és III. kötet kivételével a 
kiadói papírborítók bekötve. Megkímélt állapotú sorozat.

44.000,-

65.

66.

67.
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68. József főherceg
A világháború amilyennek én láttam. II-III. kötet: Olasz hábo-
rú – Doberdó. Írta naplója és hivatalos akták alapján -- tábornagy. 
Az aktaszerű anyagot összegyüjtötte és összeállította Rubint Dezső. 
Budapest, 1928. MTA [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 1 t. címkép + 
VIII + 842 p.; 1 t. címkép + VI + [2] + 822 p.
Csak szövegkötetek, a mellékleteket nem tartalmazzák.
A két kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány. A kötetek lapjai felvágatlanok.

12.000,-

69. Julier Ferenc
1914-1918. A világháború magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 298 + [6] p. + 3 kihajtha-
tó lapon 15 számozott térképvázlat.
Magyar Szemle könyvei VII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában, megkímélt 
állapotban.� 8.000,-

70. Kozma Miklós
Egy csapattiszt naplója 1914-1918.
[Budapest, 1931.] Révai. 576 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

71. Légrády Elek 
A volt m. kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred és alakulatainak […] 
története. Szerkeszőbizottság: Kovács Károly, Világhy László, Sillay 
Jenő, vitéz Magyary-Kossa Béla, Decleva Zoltán. Összeállította és a 
vázatokat rajzolta --.
Pécs, 1938. Haladás Nyomda Rt. [22] + 17-573 + [3] + 67 + [1] p., 
a 328. és 344. oldalaknál + 4 – 4 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapot-
ban. Folio.

16.000,-

72. Molnár Dezső, péterfalvi, altábornagy
Limanova, magyar győzelem.
Budapest, 1932. [Ny. Pápai Ernő.] 560 p. A külön borítékban ta-
lálható mellékletek hiányoznak.
Aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben, hibátlan állapotban.

9.000,-72.

71.

70.

68.
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73. Nyékhegyi Ferenc
A Diaz-féle fegyverszüneti szerződés. (A páduai fegyverszünet.) 
Személyes tapasztalatok és hiteles okmányokalapján ismerteti --.
Budapest, 1922. Táltos [Bethlen nyomda]. 81 + [1] p. Az első és 
utolsó két lapja a szélein javítva.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték az első táblára 
felragasztva.

5.000,-

74. Stöwer, Willy
Deutsche U-Boot-Taten in Wort und Bild. Von --. 
Herausgegeben von Reichsmarinestiftung. I. Buch – 
Jahrgang 1916.
München, [1916.] F. Bruckmann. [20] p. + 10 színes t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkí-
mélt állapotú, jó példány. Harántalakú.

8.000,-

75. Szabolcsvármegye s a közigazgatásilag 
ideiglenesen hozzácsatolt két Ung- és négy 
Beregvármegyei község hadbavonult és az 
1914-1918. világháborúban elesett hős fiainak 
névjegyzéke. 
[Nyíregyháza, 1929.] Kiadta Szabolcsvármegye közönsége. [6] + 
456 p. + 1 t. az elejénél.
Az eredeti papírboríték első borítólapjának felhasználásával ké-
szült modern vászonkötésben. Jó példány.

7.000,-

76. Emlékkönyv a Torda-Aranyos Vármegyei Ál-
talános Tanítóegyesület 30 éves jubileuma al-
kalmából. Szerkesztette Demény Endre.
Torda, 1908. Füssy József. VII + 431 + 98 + [2] + 4 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán és a gerincen vaknyo-
másos címfelirattal. Megkímélt állapotban.

5.000,-76.

74.

75.

73.
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77. Endes Miklós, Dr., csikszentsimoni
Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik megye) földjének és nép-
ének története 1918-ig.
Budapest, [1938.] Szerző [ny. Korda Rt.] [8] + 633 + [5] p.
Modern bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

8.000,-

78. Endes Miklós, Dr., csikszentsimoni
Erdély három nemzete és négy vallása.
Budapest, 1935. Sylvester ny. X + 553 + [2] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.� 8.000,-

79. Eötvös József b[áró]
A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az államra. Máso-
dik kiadás. I-II. kötet.
Pest, 1870-1871. Ráth Mór [M. Kir. Egyetemi Nyomda]. [8] + 538 
+ [2] p.; [6] + 744 p.
B. Eötvös József összes munkái I-II. kötet.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, dombornoymott gerin-
cű korabeli félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Néhány 
kisebb kopástól, illetve sérüléstől eltekintve megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,-

80. Eötvös József, b[áró]
B. Eötvös József költeményei. Székely Bertalan és Keleti Gusztáv 
rajzaival. Harmadik kiadás.
Budapest, [1895]. Ráth Mór [nyomt. Prochaska Károly]. 71 + [1] p. 
Keretdíszes oldalakkal.
Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon-kö-
tésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

81. [Erasmus, Desiderius]
Paraphrases Eras[mi] Roter[dami] in omnes epistolas Pauli apo-
stoli germanas, et in eam quae est ad Hebraeos incerti auctoris, 
cum ijs quae canonicae vocantur, diligenter recognitae excusaeque 
et ita binos in tomos digestae, ut cuique secare informam enchiri-
dij, si velit, liberum sit. [I-II. rész. A II. rész címlapja: Paraphrases in 
Epistolas Pauli ad Timotheum duas, ad Titum unam, et ad Phile-

80.

79.

77.

78.
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monem unam. Item in catholicas Epistolas Apostolorum. 
Petri duas, Unam Judae, Unam Jacobi et Trais Joannis et 
ad Hebros unam.]
Argentorati [Strasbourg], 1523. Joannes Knoblouch. 271 
számozott lev.; 120 számozott lev. A második rész vége 
(121-182. lev.) hiányzik.

VD16 E 3380.
Rotterdami Erasmus (Erasmus Desiderius, 1469-1536) szerzetes, 
Párizsban tanult teológus, a skolasztika kritikusa, mindenekelőtt 
azoban humanista, akinek többet jelentett Cicero, mint a keresz-
ténység, de még nem fordított hátat a Szentírásnak és az egyház-
atyáknak – épp ellenkezőleg: életének jelentős részét töltötte a 
Szentírás és az egyházatyák műveinek tanulmányozásával. Miután 
bejárta Európát, 1514-ben Bázelban telepedett le, ahol a nyomdász 
August Frobenius karolta fel és adta ki revideált szövegeit és saját 
műveit. Ebben az időszakban – egészen pontosan 1517-ben – kelet-
kezett az itt szereplő munkája, a Pál apostol Rómaiakhoz írt levelé-
hez készült parafrázisa is.
A két rész egybekötve, későbbi, XVII. század derekán készült dísze-
sen aranyozott egészbőr-kötésben, a táblákon „I A” monogrammal 
és vaknyomásos, aranyozott keretdíszítésssel, a lapéleken festett, 
aranyozott, poncolt díszítésekkel. A gerince alul kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

180.000,-

82. Erdély öröksége. Erdélyi emlékírók Erdélyről. Ravasz 
László bevezétésével. Cs. Szabó László közreműködésével Szerkesz-
tette Makkai László. I-X. kötet.
I.: Tündérország. 1541-1571. Oláh Miklós, Verancsics Antal, Hel-
tai gáspár, Mindszenti Gábor, Forgách Ferenc, Borsos Sebestyén, 
Bánfi Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette Kardos Tibor.
II.: Sárkányfogak. 1572-1602. Kovácsi Farkas, Bethlen Farkas, 
Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen jezsuita, Baranyai 
Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál írásaiból. Bevezette 
Cs. Szabó László.
III.: Tűzpróba. 1603-1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár, 
Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó Ferenc, 
Biró Sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásai-
ból. Bevezette Bíró Vencel.
IV.: A fejedelem. 1613-1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres Gás-
pár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és Beth-
len Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.

81.

82.

81.

81.
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V.: Apa és fiú. 1630-1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvity-
Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere Já-
nos írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
VI.: Haldokló Erdély. 1662-1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dávid, 
Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi Kis 
Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
VII.: Erdély változása. 1703-1750. Apor Péter, II. Rákóczi Ferenc, 
Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József és 
Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
VIII.: A másik magyar haza. 1750-1790. Bod Péter, Rettegi György, 
ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis András, 
Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbála írásai-
ból. Bevezette Jancsó Elemér.
IX.: Erdélyi arcok. 1791-1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós, 
Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Bara-
bás Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
X.: Két ország ölelkezése. 1791-1867. Bethlen Lajos, Kazinczy Fe-
renc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab Elek, 
Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írásaiból. 
Bevezett Bisztray Gyula.
Budapest, [1941-1942.] Franklin. XXXIV + 164 + [1] p.; XLVI + 
222 p.; XIX + 194 p.; XVIII + 143 p.; XXII + 276 p.; XVIII + 250 
p.; XX + 291 p.; XIX + 191 + [1] p.; XXXI + 242 p.; XLII + 282 p.
A tíz kötet egységes festett, aranyozott kiadói pergaminkötésben, 
az I. és VI. kötet kivételével kiadói papírborítóban. Jó állapotú 
sorozat.

30.000,-

83. Erdélyi László
A Tihanyi Apátság kritikus oklevelei. Három melléklettel.
Budapest, 1906. MTA. 111 + [1] p. + 3 t. (2 kihajtható).
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXI. kötet 3. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

84. Erdélyi László, Dr.
A székelyek története. Különlenyomat az 1921. évre szóló Erdélyi 
Naptárból.
Brassó, 1921. Gött János. 43 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

4.000,-84.

83.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh Kiadványai

85. Bánffy Miklós, gróf
A fali írás első szava: Megszámláltattál… I-II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 370 + [1] p.; 356 + IV 
+ [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 88-89. kiadványa. Számozott (65. és 
135. sz.), névre szóló példány.
Erdélyi Történet I. kötet.
Hozzá tartozik:
Bánffy Miklós, gróf
A fali írás második szava: … és híjjával találtattál… I–II. kötet.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 295 + [2] p.; 316 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 110-111. kiadványa. Számozott (5. és 60. 
sz.), névre szóló példány.
Erdélyi Történet II. kötet.
Hozzá tartozik:
Bánffy Miklós, gróf
A fali írás harmadik szava: Darabokra szaggattatol.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 341 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 136. kiadványa. Számozott (220. sz.), 
névre szóló példány.
Erdélyi Történet III. kötet.
Az öt kötet egységes kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerin-
ceken aranyozott címkével. Kissé kopottas példányok.

28.000,-

86. Kisbán Miklós
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja. [Gróf Bánffy Miklós 
illusztrációival.] 
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [5] +VII p., oldal-
számon belüli egészoldalas illusztrációkkal.
Számozott (47 sz.), névre szóló példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa.
Kiadói félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

87. Makkai Sándor
Ágnes. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 141 + [3] + VII + [1] p. Gróf 
Bánffy Miklós oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációival.

86.

85.

87.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh 29. kiadványa. Számozott, névre szóló 
példány.
Kiadói félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

88. Erdélyország történetei tára. Egykoru s ma-
gyar nyelven készített történet-, iratok-, levelek-, országgyűlési vég-
zések- és törvényczikkelyekből. Kiadják gróf Kemény József és nagy 
ajtai Kovács István. I. kötet 1540-1600.
Kolozsvár, 1837. Barra Gábor. XXV + 256 p.
A mű két kötetben teljes, a második kötete 1845-ben jelent meg.
Nagyajtai Kovács István által édesapja részére dedikált példány.
Korabeli, aranyozott geincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány, A kötéstáblák sarkai kissé kopottak.

30.000,-

89. Értekezések a történelmi tudományok kö-
réből. XVII. kötet. Kiadja a M. Tud. Akadémia. Szerkeszti Pa-
uer Imre. 
1. Karácsonyi János: A puszta-szeri monostor kegyurai. 78 p.
2. Mátyás Flórián: Pogány szokások őseinknél. Roger és Tamás es-
peresnek a nagy tatárjárásról. 35 p.
3. Hodinka Antal, Dr.: Tanulmányok a bosnyák-djakovári püspök-
ség történetéből. 119 p.
4. Schönherr Gyula: Nápolyi László trónkövetelésének külföldi 
vonatkozásai. 32 p.
5. Marczali Henrik: Az Árpádok és Dalmáczia. 106 p.
6. Komáromy András: A szabad hajdúk történetére vonatkozó le-
véltári kutatások. 76 p.
7. Fraknói Vilmos: Karai László budapesti prépost, a könyvnyom-
tatás meghonosítója Magyarországon. 1 hasonmás + 21 p.
8. Mátyás Flórián: Egy honfoglalás előtti magyar hadjáratról Né-
metországban és I. Endre, Kámán királyaink halála évéről. 29 p.
10. Vári Rezső, Dr.: Bölcs Leó császárnak „A hadi taktikáról” szóló 
munkája. 82 + [2] p.
Budapest, 1897-1898. MTA – Athenaeum. Az elejénél [4] p. (cím-
lap + tartalom). Több lapja pecsétes.

88.

88.
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A 9. értekezés (Mátyás Flórián: A magyarok első hadjáratai Euró-
pában) a kötetből hiányzik.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerince kissé 
kopott, foltos.

12.000,-

90. Értekezések a történelmi tudományok kö-
réből. XVIII. kötet. Kiadja a M. Tud. Akadémia. Szerkeszti Pa-
uer Imre. 
1. Téglás Gábor: Herodotos Dáciára vonatkozó földrajzi adatainak 
kritikai méltatása. Egy térkép melléklettel. 64 p. + 1 kétlapos térkép.
2. Veress Endre, Dr.: Erdély fejedelmi interregnuma. (Izabella ki-
rályné diplomáciai működése) 1551–1556. 128 p.
3. Békefi Remig: A sárospataki ev. ref. főiskola 1621-ki törvényei. 
78 + [1] p.
4. Acsády Ignác: A karlovici béke története 1699. 80 p.
5. Mátyás Flórián: Chronologiai megállapodások hazánk XI. és 
XII. századi történetéhez. 41 + [1] p.
6. Tagányi Károly: Megyei önkormányzatunk keletkezése. 19 p.
7. Karácsonyi János: Az aranybulla keletkezése és első sorsa. 30 p.
8. Békefi Remig: A marosvásárhelyi ev. ref. iskola XVII. századi 
törvényei. 41 + [2] p.
9. Mahler Ede: II. Ramses, az exodus faraója. 26 p.
10. Borovszky Samu: A nagylaki uradalom története. 50 p.
Budapest, 1899-1900. MTA – Athenaeum. Az elejéről [4] p. (cím-
lap + tartalom) hiányzik. Több lapja pecsétes.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerince kissé 
kopott, foltos.

12.000,-

91. Értekezések a történelmi tudományok kö-
réből. XIX. kötet. Kiadja a M. Tud. Akadémia. Szerkeszti Pa-
uer Imre. 
1. Mátyás Flórián: Sz. László és Imre királyok végnapjai és II. End-
re életévei, fogsága és temetése. 42 p.
2. Fraknói Vilmos: Petrarca és Nagy Lajos. 14 + [1] p.
3. Csoma József: A nemzetségi czímerek tanúlmánya. 23 p.
4. Békefi Remig: A rabszolgaság Magyarországon az Árpádok alatt. 
40 + [1] p.
5. Téglás Gábor: Tanulmányok Dacia délkeleti hadi szervezetéről. 
A rozsnyói táborhely (Erdenburg) és jelentősége Dacia történeté-
ben. 37 + [2] p. + 4 t.

91.

90.
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6. Borovszky Samu: Egy Alajbég telepítései. Adatok az Alföld 
XVII. századi történetéhez. 23 p.
7. Békefi Remig: A bolognai jogi egyetem XIV. és XV. századi 
statutumai. 88 + [1] p.
8. Fraknói Vilmos: Szent László levele a montecassinói apáthoz. 1 
kétlapos t. + 15 p.
9. Asbóth János: Az őslakók hatása a bosnyák faj alakulására. 11 p.
10. Tóth-Szabó Pál, Dr.: Giskra, különös tekintettel Abaujmegyére. 
68 p.
Budapest, 1900-1903. MTA – Athenaeum. Az elejénél [4] p. (cím-
lap + tartalom). Több lapja pecsétes.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerince kissé 
kopott, foltos.

12.000,-

92. Értekezések a történelmi tudományok kö-
réből. XXIII. kötet. Kiadja a M. Tud. Akadémia. Szerkeszti 
Pauer Imre. 
1. Szádeczky Lajos: Még egyszer a csíki székely krónikáról. 44 p.
2. Mahler Ede: Az assuáni és elephantinei aramaeus 
papyrusokmányok történeti jelentősége. 29 p.
3. Szekfű Gyula: Serviensek és familiarisok. 122 p.
4. Hodinka Antal: A tokaji görög kereskedőtársulat kiváltságának 
az ügye 1725-1772. 106 p.
5. Tisza István, gróf: Sadowától Sedánig. 80 p.
6. Márki Sándor: Nagy Péter czár és II. Rákóczi Ferenc szövetsége 
1707-ben. 96 p.
7. Karácsonyi János: Kik voltak és mikor jöttek hazánkba a böször-
mények vagy izmaeliták? 18 p.
8. Szentkláray Jenő: Debreczeni Bárány Ágoston élete és munkái. 
Emlékezés Dél-Magyarország első magyar történetírójáról. 107 p. 
+ 1 t.
9. Fraknói Vilmos: Mátyás törekvései a császári trónra. 86 p.
10. Hornyánszky Gyula: A homerosi beszédek tömeglélektani vo-
natkozásukban. 92 + [1] p.
Budapest, 1911-1915. MTA – Athenaeum. [4] + 785 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

92.

93.
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Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc

93. Ábray Károly
Hangok a viharból. Beszélygűjtemény az 1848-49-iki korszakból.
Pest, 1869. Aigner Lajos. [4] 186 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

7.000,-

94. Ábray Károly
Magyarország 1848-1849-ben. Regényes korrajz. I-IV. kötet. 
Pest, 1869. Kertész József. 200 p.; 233 p.; 228 p.; 205 p.
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

95. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
kiáltványa - „Szász és román testvérek, 
polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen 
kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek 
a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts 
Elek s. k., Tolvivő.

Kelt 1848. októberében.
Méret: 44 x 36 cm.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.� 12.000,-

96. Böngérfi János
Harc a szabadságért. Öreg honvéd elbeszélése. A magyar ifjuságnak 
irta --.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 320 p. Szövegközti és egész
oldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.� 6.000,-

97. Buda és Pest a szabadságharc idején 1848-
1849. A 80 éves évforduló alkalmából. [Magyar-német nyelven.]
[Budapest, 1929. Székesfővárosi Házinyomda.] 50 + [1] p.
A Fővárosi Nyilvános Könyvtár Budapesti Gyűjteményének 
bibliografiai munkálatai I.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

6.000,-97.

95.

96.

94.
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98. Bulla György, id. – Zábelli Lajos
Pöltenberg és a kápolnai csata – Klapka tbk. czáfolatáúl. Írta --. 
(Id. Bulla György arczképével.)
Kolozsvár, 1894. Közművelődés. 1 címkép + [6] + 93 + [3] p.
Az „1848-49 Történelmi Lapok” könyvtára I. kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-

99. 1847/8-ik évi országgyülési törvényczikkek. 
Eredeti Nép-kiadás. 
Pozsony-Pest, 1848. Országgyülési Iratok kiadó-hivatala – Landerer 
és Heckenast. [4] + 52 p.
Modern félbőr-kötésben.

16.000,-

100. 1848-dik évi magyar országgyülésen al-
kotott törvényczikkelyek. A sajtó szabadság 
visszaállitásának első évében.
Pest, [1848.] Trattner és Károlyi. VI + 7-72 p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

101. 1848-49 Történelmi Lapok. Felelős szerkesztő: Kuszkó 
István. II. évfolyam, 1893. 1-24. szám, 1893. jan. 1-dec. 25. [Az ele-
jéhez az 1894-es, III. évfolyam címlapja és tartalomjegyzéke kötve.]
Kolozsvár, 1893. Közművelődés. VII + 236 p. A 113-116. oldal a 
124. oldal után kötve. A 12. számhoz + 8 p. (A budai Honvéd-szo-
bor leleplezés emléklapja), a 22. számhoz + [4] p. A 24. számban 
Inczédy Sámuel gyászjelentése.
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben. Folio.

16.000,-

102. 1848-49 Történelmi Lapok. Felelős szerkesztő: Kuszkó 
István. Összesen 27 szórványszám a III., IV., V. és VI. évfolyamból.
III. évfolyam (1894) 2., 13., 15., 16., 17., 18., 19., 20., 21., 22. és 
24. szám, IV. évfolyam (1895) 1., 2., 4., 7., 18., 19., 20-21., 22., 23. 
és 24 szám + tartalomjegyzék, V. évfolyam (1896) 1., 2-3., 5-6., 7. és 
12. szám, valamint a VI. évfolyam (1897) 1. száma.
Kolozsvár, 1894-1897. Közművelődés – Gombos F. Albin.
A lapszámok egyenként, kötetlenül, megkímélt állapotban.

12.000,-102.

100.

101.

98.
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103. Honvéd-névkönyv. Az 1848/49-diki honvéd-
seregnek 1890-ben még életben volt tagjairól. 
Összeállította Mikár Zsigmond.
Budapest, 1891. Pesti Könyvny. XXIII + 376 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Hibátlan állapotú példány.

20.000,-

104. Ivánka Imre
Négy havi szolgálaton a magyar hadseregben 1848 junius végétől 
október végéig. Írta --.
Budapest, 1881.Rudnyánszky A. [4] + 53 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban. 
Körülvágatlan.

18.000,-

105. Károlyi Árpád
Németújvári gróf Batthyány Lajos első magyar miniszterelnök 
főbenjáró pöre. Írta, az iratokat összegyűjtötte és szerkesztette --. 
I-II kötet. I. A pör története. II. Pöriratok és államiratok.
Budapest, 1932. M. Történelmi Társulat – Kir. M. Egyetemi 
Nyomda. XII + [4] + 658 p.; [8] + 691 p.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris: Hivatalos iratok és levelek.
A két kötet egységes moden vászonkötésben, a kiadói papírborító 
címlapja az első táblákra felragasztva.

8.000,-

106. Kővári László
Erdély története 1848-49-ben.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [2] + 279 p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

107. Kővári László
Okmánytár az 1848-9-ki erdélyi eseményekhez. Összegyűjté --.
Kolozsvár, 1861. Demjén László. 204 + [4] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a kö-
téstáblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,-107.

106.

103.

104.
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108. A Magyar Nemzeti Őrseregnek kötelező 
szabályai. Kiadja az Országos Nemzetőrseregi Tanács. I. füzet: 
A nemzeti őrsereg kötelességei és szolgálat-szabályai.
Pest, 1848. Landerer és Heckenast. 72 p. A címlapja pecsétes.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

18.000,-

109. Máramarosi honvéd-naptár 1869. évre. 
1848/9. történeti és humoristikai képekből, ugy csaták leirásából, 
költeményekből, élcekből és hasznos tudnivalókból álló tartalom-
mal. Népszerű kiadás. Szerkeszti Morzsányi Sándor.
Máramarossziget, 1868. Dávidovits Adolf. [22] + 95 + [9] p., az ele-
jéhez a naptár-részbe 7 üres jegyzetlap bekötve. Szövegközti famet-
szetes illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

30.000,-

110. Szabó Richárd
A bécsi márcziusi napok 1848-ban. A magyarországi viszonyok 
befolyásával kapcsolatban. Reschauer Armin s több kutfő után 
összeállitotta --.
Pest, 1870. Athenaeum. IV + 5-200 p. A 11. és 12. ív felcserélve (A 
161-176. oldal a 192. oldal után kötve).
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

12.000,-

111. Fáy András újabb eredeti meséi és 
Aphorizmái. Második kiadás.
Pest, 1828. Kiadó, nyomda nélkül. 1 rézm. címkép + 1 
rézm. címlap + VIII + 9-192 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince felül kissé sé-
rült. A kötet lapjai felvágatlanok.

16.000,-111.

110.

109.

108.
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112. Fáy András
Óra-mutató. Jóakaratú hitfeleinek mutogatja --. 
Pest, 1842. Trattner és Károlyi. XII + 149 p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Péterfi Albert
Másik szó a maga helyén. Észrevételképp az Óramutatóra --től. 
Közzé teszi Török Pál.
Pest, 1842. Trattner és Károlyi. 80 p.
A két mű egybekötve, későbbi, XIX. század második felében ké-
szült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú példány.

16.000,-

113. Felszeghy Oszkár
Linczigh János kolozsvári királybíró. (Az „Ujság” pályázatán díjat 
nyert elbeszélés.)
Kolozsvár, 1907. Lepage Lajos [nyomt. Gombos Ferencz]. [2] + 167 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

114. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet. I.: Magyarország általáno-
san. II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
A két rész egybekötve, bordázott gerincű modern félbőr kötésben, 
a javított kiadói papírboríték bekötve. A kötet lapjai körülvágatla-
nok. Jó példány.

18.000,-

Folyóiratok, kalendáriumok, évkönyvek

115. Általános titkos naptár. [A Borsszem Jankó tré-
fás, adomás, krónikás, vidám és képes kalendáriuma az 1914. évre. 
Főszerkesztő: Csicseri Bors. [Ágai Adolf.] Szerkesztette Molnár 
Jenő és Bér Dezső. Írta és rajzolta a Borsszem Jankó szerkesztősége.]
Budapest, 1913. Borsszem Jankó [nyomt. Kner Izidor, Gyoma]. 
208 p. Szövegközti illusztrációkkal. A címlapja hiányzik.
Lévay-Haiman 1-220.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A gerince modern vá-
szonnal javítva.� 6.000,-115.

113.

114.

112.
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116. Aurora. 1824. Hazai almanach. Kiadá Kisfaludy Károly. 
[III. év.]
[Buda, 1824. Kir. M. Universitas.] 1 rézm. díszcímlap + VII + 3-316 
+ [4] p. + 7 rézm. t. A kották hiányoznak.
XX. század elején készült egészvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

117. Bolond Miska. Szerkesztette Tóth Kálmán. 1870-es, XI. 
évfolyam, 1-52. szám, 1870. jan. 2-dec. 24.
Pest, 1870. Athenaeum. 207 + [1] p. Szövegközti fametszetekkel 
gazdagon illusztrált. A 73-78. oldal (19. sz. és 20. sz. fele) valamint 
a 179-182. oldal (46. szám)  hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban. Folio.

18.000,-

118. Borsszem Jankó. Szerkesztette Csicseri Bors [Ágai 
Adolf]. 1887-es, XX. évfolyam, 1-52. szám, 1887. jan. 2-dec. 25.
Budapest, 1887. Athenaeum. Szomonként újrainduló oldalszámo-
zással, számonként 12 p.
A számok egybekötve, Aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

18.000,-

119. Budapesti Visszhang. Szépirodalmi és divatlap. Szer-
keszti Szilágyi Virgil. 1855-ös, I. évfolyam 1-27. szám, 1855. júl. 
1-dec. 30.
Pest, 1855. Emich Gusztáv. 426 p. A 237-240. oldal modern merí-
tett papírra készített másolattal pótolva.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Folio.

50.000,-

120. Élet és Irodalom. Szerkesztette Korbuly József. II. év-
folyam [1885].
Kolozsvár, [1885.] Magyar Polgár. 1 t. címkép + [4] + 160 + [3] p. 
+ 3 t.
A szerkesztő Korbuly József által felesége részére négyszeresen is 
dedikált.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Kissé kopottas.

12.000,-120.

119.

118.

116.

117.
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121. Emich Gusztáv Nagy Képes Naptára 
1862. évre. Szerkezti: Vadnai Károly.
Pest, [1861.] Emich Gusztáv. 1 fametszetes címkép + [16] 
+ 143 + [1] + 56 + XX p. + 23 t. Az elejéhez a naptár-részbe 
összesen 7 üres jegyzetlap bekötve.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. A gerince szé-
pen restaurálva, ettől eltekintve hibátlan állapotú példány.

20.000,-

122. Az EMKE 1889-90. évi jelentése. Hatodik jelentés. 
Írta és összeállította Sándor József.
[Kolozsvár, 1890. Burckhárdt Ágoston.] XV + 238 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Az EMKE 1890-91. évi jelentése. Hetedik jelentés. Írta és 
összeállította Sándor József.
[Kolozsvár, 1891. Ferdinánd, Gombos és Sztupjár.] LXIV + 138 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

123. Erdélyi Hirlap. Politikai, társadalmi, irodalmi és köz-
gazdasági napilap. Felelős szerkesztő: Pósta Béla. 1907-es, II. 
évfolyam, 80-205. szám, 1907. ápr. 3-aug. 31. [Töredékévfolyam.]
Kolozsvár, 1907. Stief Jenő és Társa. Számonként újrainduló oldal-
számozással (számonként 8-12 oldal).
A számok egybekötve, kissé kopottas korabeli félvászon-kötésben. 
Folio.

40.000,-

124. Erdélyi Múzeum. XV. kötet 1898. Az Erdélyi 
Múzeum-Egylet bölcselet- nyelv- és történettudományi szakosztálya 
kiadványa. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1898. Ajtai K. Albert. [4] + 616 p. Az utolsó lapja javítva.
Modern félnyl-kötésben, a füzetek papírborítói bekötve.

8.000,-

125. Erdélyi Múzeum. XIX. kötet 1902. Szerkeszti Dr. 
Szádeczky Lajos.
[Kolozsvár, 1902. Ajtai K. Albert.] [6] + 516 p. A címlapja hiányzik.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

124.

125.

123.

121.
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126. Erdélyi Múzeum. XX. kötet 1903. Az Erdélyi 
Múzeum-Egylet bölcselet- nyelv- és történettudományi szakosztálya 
kiadványa. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1903. Ajtai K. Albert. [6] + 596 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

127. Erdélyi Múzeum. XXI. kötet 1904. Az Erdélyi 
Múzeum-Egylet bölcselet- nyelv- és történettudományi szakosztálya 
kiadványa. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1904. Ajtai K. Albert. [4] + 600 p. A címlapja pecsétes.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

128. Erdélyi Múzeum. XXII. kötet 1905. Az Erdélyi 
Múzeum-Egylet bölcselet- nyelv- és történettudományi szakosztálya 
kiadványa. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1904. Ajtai K. Albert. [4] + 600 p. A címlapja pecsétes.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

129. Erdélyi Múzeum. XXIII. kötet – 1906. Ki-
adja az Erdélyi Múzeum Egyesület. A Bölcsészet-, Nyelv- és 
TörténetTudományi Szakosztály, az Erdélyi Nemzeti Múzeum 
könyvtára Érem- és Régiségtára közlönye. Új folyam I. Szerkesztet-
te Erdélyi Pál.
Kolozsvár, 1906. Stief Jenő. [18] + 446 + [10] p. Az elejénél és a vé-
génél hirdetések. A címlapja hiányzik.
Modern vászonkötésben.

8.000,-

130. Erdélyi Múzeum. Kiadja az Erdélyi Múzeum-Egyesület. 
A bölcsészet- nyelv- és történettudományi szakosztály s az Erdé-
lyi Nemzeti Múzeum Könyvtára közlönye. Szerkeszti Erdélyi Pál. 
XXVIII. kötet – 1911. Új folyam VI.
Kolozsvár, 1911. Stief jenő és Társa. 390 p. + összesen [80] p. hirde-
tés a lapszámok elejénél és végénél + 1 t.
Modern félnyl-kötésben, a lapszámok kiadói papírborítói bekötve.

8.000,-130.

129.

128.

126.
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131. Erdélyi Múzeum. Kiadja az Erdélyi Múzeum-Egyesület. 
A bölcsészet- nyelv- és történettudományi szakosztály s az Erdé-
lyi Nemzeti Múzeum Könyvtára közlönye. Szerkeszti Erdélyi Pál. 
XXX. kötet – 1912. Új folyam VIII.
Kolozsvár, 1913. Stief jenő és Társa. [4] + 452 p. + összesen [72] p. 
hirdetés a lapszámok elejénél és végénél + 1 t.
Modern félnyl-kötésben, a lapszámok kiadói papírborítói bekötve.

8.000,-

132. Erdélyi Múzeum. Kiadja az Erdélyi Múzeum-Egyesület. 
A bölcsészet- nyelv- és történettudományi szakosztály s az Erdélyi 
Nemzeti Múzeum Könyvtára közlönye. Szerkeszti Erdélyi Pál. 1916-
1917-es évfolyam, XXXIII-XXXIV. kötet, új folyam XI-XII. kötet.
Kolozsvár, 1917. Stief Jenő és Társa. [2] + VIII + 257 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

6.000,-

133. Az Erdélyi Tudományos Intézet évkönyve 
1943. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1944-1947. Minerva. 265 p.; 106 p. + 2 t.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

9.000,-

134. Fidibusz Naptár 1908-ra. Szerkesztette Heltai Jenő. 
Második év.
Budapest, 1907. Fidibusz [NAP nyomda]. 128 p. Szövegközti il-
lusztrációkkal. A 97. oldaltól hirdetések. A címlap széle ragasztó-
szalaggal javítva.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince, valamint 
a borítólapok széle belülről javítva, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú példány.

6.000,-

135. Flirt. Képes szalonélczlap. Humoros-erotikus folyóirat. Fe-
lelős szerkesztő Horváth János [Heltai Jenő]. 1903-as, I. évfolyam, 
1-24. szám, 1903. jan. 4-?.
Budapest, 1903. Tolnai Simon [nyomt. Korvin Testvérek]. Szá-
monként 20 p., a 2., 3., 7., 9., 11., 12. és 16. száma hiányos.
A számok egybekötve, későbbi félvászon-kötésben.

8.000,-135.

134.

133.

131.
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136. Flirt. Képes szalonélczlap. Humoros-erotikus folyóirat. Fe-
lelős szerkesztő Horváth János [Heltai Jenő]. 1903-as, I. évfolyam, 
32-52. szám, 1903. aug. 9-dec. 27.
Budapest, 1903. Tolnai Simon [nyomt. Korvin Testvérek – Kosmos]. 
Számonként 20 p.
A számok egybekötve, színes illusztrációval díszített kiadói egészvá-
szon kötéstáblában.

6.000,-

137. Flirt. Képes szalonélczlap. Felelős szerkesztő Horváth János 
[Heltai Jenő]. Összesen 30 szórványszám az I-II. évfolyamokból.
Budapest, 1903-1904. Tolnai Simon. Számonként újrainduló ol-
dalszámozással, számonként 20 p. Néhány lapja sérült.
A lapszámok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban. A gerince javítva. A füzetek eredeti papírborítói bekötve.

6.000,-

138. Hadak Útján. A magyar harcosok bajtársi kö-
zösségének központi tájékoztatója. 1950-es, II. évfolyam 
13. szám – 1986-os, XXXVIII. évfolyam 389. szám; 1950. 
május – 1986. szeptember.
München, 1950-1986. MHBK – nyomtatta Deschler Jó-
zsef, majd Donau Druckerei. Számonként újrainduló ol-
dalszámmal, számonként 16-20 p.

A lapszámok összesen 11 kötetbe kötve, a kötetek egységes kora-
beli egészvászon-kötésben, a gerinceken aranyozott címkével. Jó 
példány.

90.000,-

139. Hozom! Szaftos naptár 1892. [Szerkesztette Ágai 
Adolf.]
[Budapest, 1891. Athenaeum.] 151 + [43] p. Szövegközti illusztráci-
ókkal. A végénél hirdetések. Az 1-4. oldala hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
színes, illusztrált papírboríték bekötve.� 8.000,-

140. Humorisztikus utazási naptár 1864-ik évre.
Pest, 1864. Lauffer Vilmos. XVII-XXXII + 93 + XII p. Az elejéről a 
naptár-rész (8 lev.) hiányzik.
Benne (az arab számmal számozott oldalakon): „Magyar Miska és 
Német Miska Londonban. Kedélysugarak a ködön keresztül. (Kor-
rajz.) Közli: Egy ultramontan.” Pest, 1863. Lauffer és Stolp.140.

139.

136.

138.
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Későbbi, XX. század elején készült félvászon-kötésben, a fametsze-
tes kiadói papírboríték bekötve.� 8.000,-

141. Jambó! Horizontális, perpendikuláris, de 
különösen funikuláris vidám naptár az 1897-
iki bús esztendőre. (Mert mindenik az.) Jó kedvibe lehöte 
ki Mokány Berczi de Dombszög et Bugacz. Pingálták Faragó Jó-
zsef, Garay Ákos, Homicskó Athanáz, Cserépy Árpád, Jeney Jenő, 
Mühlbeck Károly, Lakos Alfréd, stb.
[Budapest, 1896.] Athenaeum. 152 + [40] p. Szövegközti illusztráci-
ókkal. A végénél hirdetések. A 3-4. oldala hiányzik.
Hozzákötve:
Goldstein Számi naptára 1897-ik évre. II. évfolyam.
Budapest, 1897. Belvárosi Könyvnyomda. 58 + [22] p. Szövegközti 
illusztrációkkal. A végénél hirdetések.
A két naptár egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, mindkettő 
színes, illusztrált kiadói papírborítója bekötve.

12.000,-

142. Jelenkor. Politikai tekintettel a két haza s külföld hírle-
veleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 
1842-es, XI. évfolyam 1-104. szám, 1842. jan. 1-dec. 31.
Pest, 1842. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 680 (helyesen 
466) p. A 101. és 102. szám hiányzik.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

16.000,-

143. Jezsuita naptár 1869-re. [Nélkülözhetetlen kézikönyv 
mindazok számára, akik üdvözülni akarnak. Szerkeszti és kiadja: 
[Vörös Vidor] Páter Knittelius & Comp.]
Pest, 1868. Osterlamm Károly [nyomt. Kunosy és Réthy ny.] 157 + 
[3] p. Szövegközti és egész oldalas fametszetekkel gazdagon illusztrált.
Fűzve, a címlapján színes fametszettel illusztrált kiadói papírkötésben.

6.000,-

144. Kalazantinum. [Hitéleti, tudományos és szépirodalmi 
havi folyóirat.] Szerkesztette Dr. Komáromy Dezső, Dr. Hám Antal 
és Pallmann Péter. Összesen 28 szórványaszám a XV-XIX. (1909-
1913) évfolyamokból.
Kolozsvár, 1909-1913. Lepage Lajos.
A számok egyenként, kiadói papírborítékban, megkímélt állapot-
ban.� 5.000,-144.

142.

143.

141.
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145. Kis Élczlap. Szerkesztette B. Virágh Géza – J. Virág Béla. 
Összesen 17 lapszám az 1902. évfolyamból. (1., 3., 4., 6-17., 19. és 
21. szám.)
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda Rt. Számonként újrainduló 
oldalszámozással, lapszámonként 34 p. A 10. szám kivételével a 
lapszámok színes papírborítói is bekötve.
A számok egybekötve, modern félnyl-kötésben.

9.000,-

146. A Kis Élclap Tulipán-kiadása. Főszerkesztő: Salló 
[Salgó F. László]. Kiadó és felelős szerkesztő: Sonkoly Gergely. 
1908-as, VII. évfolyamból 6 szórványszám (15a., 17a., 18a., 20a., 
21a. és 23a. szám).
Budapest, 1908. Globus. Számonként 32 p., gazdg szövegközti il-
lusztrációs anyaggal.
A lapszámok egybekötve, modern vászonkötésben, a lapszámok 
eredeti papírborítói bekötve (a 15. füzet borítójának jobb alsó sar-
ka sérült).

5.000,-

147. Kordon naptár. A Borsszem Jankó tréfás, ado-
más, krónikás, vidám és képes kalendáriuma az 1913-ik évre. 
Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai Adolf]. Szerkesztette Molnár 
Jenő és Bér Dezső.
Budapest, 1913. Borsszem Jankó Lapkiadó. 176 + [16] p., szöveg-
közti illusztrációkkal. A végénél hirdetések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A hátlapja kissé 
sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

148. Magyar Kórus. Egyházzenei hangjegyes folyóirat. Szer-
keszti Bárdos Lajos és Kertész Gyula. 1931-es évfolyam, 1-4. szám. 
[Teljes.]
Budapest, 1931. Magyar Kórus. [2] + 16 + [2] p. + 1 kétlapos kotta-
melléklet; VII + 17-32 p. + 1 kétlapos melléklet; 9-24 + 33-48 p. + 
1 négylapos kottamelléklet; 25-40 + 49-64 p. + 1 négylapos kotta-
melléklet + 1 kétlapos melléklet.
Az 1. és 3. szám címlapján Bárdos Lajos Hubay Jenőnek szóló 
dedikációjával.
A számok egyenként, kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

6.000,-148.

146.

147.

145.
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149. Magyarország és a nagy világ. Politikai, ismeret-
terjesztő és szépirodalmi képes hetilap. Felelős szerkesztő: Balázs 
Sándor. 1865-ös, I. évfolyam, 1-14. szám, 1865. okt. 1-dec. 31.
Pest, 1865. Gyurin és Deutsch Testvérek. 224 p. Szövegközti famet-
szetekkel és egészoldalas lithográfiákkal gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Folio.

20.000,-

150. Máramarosi képes naptár 1869. közönséges 
évre. Második év-folyam.
Máramarossziget, [1868.] Kaminszky J. és Társa. 104 p., az elejéhez 
a naptár-részbe 5 üres jegyzetlap bekötve.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

16.000,-

151. Megfagyott Muzsikus 1907. [Harmadik évfolyam]. 
Kiadják az építész-hallgatók.
[Budapest, 1907. Pátria] [76] p. Kós Károly és mások szecessziós 
szövegközti rajzaival gazdagon illusztrált.
Készült összesen 300 példányban, melyből ez a 22. számú kézzel 
számozott példány. Ritka évfolyam!
Textilszalaggal fűzött, Kós Károly által illusztrált kiadói keménytáb-
lás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

152. Megfagyott muzsikus 1930. [XVIII. évfolyam]. A 
Kir. József Műegyetem építészhallgatóinak kiadványa. Szerkesztet-
ték a harmadéves építészek.
[Budapest], 1930. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] 95 + [1] p.
Illusztrált kiadói félvbászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio.

12.000,-

153. Messerschmitt-naptár 1944-re.
Budapest, 1943. Messerschmitt AG – Pallas Foto-offset. 14 perfo-
rált lap, a lapokon alul naptár-résszel, felül Messerschmitt repülő-
gépekről készült reklámfotókkal, a fényképek alatt magyar-német 
nyelvű képaláírásokkal. Mérete: 37 x 50 cm.
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-153.

152.

150.

151.

149.
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154. A négyes honvédek háborús lapja. Kabaré-
szám. II. évfolyam. 5. szám, 1918. május 18.
Nagyvárad, 1918. [Sonnenfeld.] 40 p.
Fűzve, lithografált illusztrációval díszített kiadói papírborítékban. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

155. Az Ország Tükre. Budapesti képes közlöny. Szerkeszti Ba-
lázs Sándor. 1863-as, II. évfolyam, 1-36. szám, 1863. jan. 1- dec. 21.
Pest, 1863. Engel és Mandello. 432 p. Összesen 22 lapja (zömében 
a lapszámok fejléces címlapjai: a 37-38., 49-50., 71-72., 97-98., 109-
110., 133-134., 157-158., 169-170., 191-194., 211-212., 229-230., 
241-242., 265-266., 277-278., 301-302., 325-326., 331-332., 361-
362., 361-362., 373-374., 385-386. és409-410. oldal) hiányzik.
Oldalszámon belüli egészoldalas, rendkívül dekoratív kőnyomatos 
illusztrációkkal.
Modern félvászon-kötésben, a kőnyomatos kiadói papírboríték be-
kötve.� 60.000,-

156. Ország-Világ almanach 1908. Szerkesztették: Dr. Vá-
radi Antal, Dr. Falk Zsigmond. Honti N., Barta E. és Ko-
vács Károly illusztrációival. Kiadja az Országos Irodalmi Rt.
[Budapest], 1908. Pesti Könyvnyomda. 146 + [14] p., a vé-
génél hirdetések.
Színes, illusztrált, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban. 
Harántfolio.

12.000,-

157. Paktumos naptár az 1900-ik új század méltó 
beharangozására, házas társak, az egy-párt beli hivek és 
egyéb régi ellenségek tartós kiengesztelésére. Sokad magával kifun-
dálta dombszögi és bugaci Mokány Berczi. A könnyebb megértés 
végett 100-nál több rajzokkal látták el: Homicskó A[thanáz], Garay 
Á[kos], Mühlbeck F.(!) [Károly], Beér D[ezső], Polgár M. és még egy 
csomó piktorlegény.
Budapest, [1899.] Athenaeum. 144 + [50] p. A végénél hirdeté-
sek. A 3-4. oldala hiányzik, az első három lapja a szélein javítva 
(minimális szöveghiánnyal), a végénél az utolsó három lap szélei 
töredezettek.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapot-
ban.� 6.000,-157.

155.

156.

154.
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158. Petőfi-Muzeum. Kiadják: Dr. Csernátoni Gyula, Dr. Ferenc-
zi Zoltán, Korbuly József. 1888-as, I. évfolyam, 1-4. szám. [Teljes.]
Kolozsvár, 1888. Ornós Ferenc az Ev. Ref. Kollegium betüivel. [2] + 40 
p. + 41-320 számozott hasáb + [2] p. + 4 t. (1 kihajtható).
Hozzákötve:
Petőfi Muzeum. Kiadják: Dr. Csernátoni Gyula, Dr. Ferenczi Zol-
tán, Korbuly József. 1889-es, II. évfolyam, 1-6. szám. [Teljes.]
Kolozsvár, 1889. Gámán J. örökösei. [4] p. + 384 számozott hasáb + 2 
kihajtható melléklet.
Hozzákötve:
Petőfi Muzeum. Kiadják: Dr. Csernátoni Gyula, Dr. Ferenczi Zol-
tán, Korbuly József. 1890-es, III. évfolyam, 1-6. szám. [Teljes.]
Kolozsvár, 1889. Gámán J. örökösei. [4] p. + 384 számozott hasáb + 1 
melléklet.
Hozzá tartozik:
Petőfi Muzeum. Szerkesztik: Dr. Csernátoni Gyula, Dr. Ferenczi 
Zoltán. 1891-es, IV. évfolyam, 1-6. szám. [Teljes.]
Kolozsvár, 1891. Gámán J. örökösei. [4] p. + 312 számozott hasáb + 4 
melléklet (1 kétlapos, 1 kihajtható).
A végénél: Név- és tárgymutató a „Petőfi-Muzeum” I-IV. évfolyamához. 
29 p.
Hozzákötve:
Petőfi Múzeum. Dr. Csernátoni Gyula közreműködésével szer-
keszti Ferenczi Zoltán. 1892-es, V. évfolyam, 1-6. szám. [Teljes.]
Kolozsvár, 1892. Gámán J. örökösei. [4] p. + 148 + 8 p. + 3 melléklet (1 
kihajtható).
Hozzákötve:
Petőfi Múzeum. Dr. Csernátoni Gyula közreműködésével szer-
keszti Ferenczi Zoltán. 1893-es, VI. évfolyam, 1-6. szám. [Teljes.]
Kolozsvár, 1893. Gámán J. örökösei. [6] + 8 + [2] p. + 144 p. + 1 kétla-
pos melléklet.
A hat évfolyam két kötetbe kötve, későbbi, XX. század elején készült fél-
vászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

159. Remény. Honunk évkönyve. Naptár 1864-
ik évre. Szerkeszti Girókuti P. Ferencz. Hatodik évfolyam.
Pest, 1863. Eggenberger Nándor. [38] + 30 + 56 + 30 + 36 + 
13 + [3] + 16 p. + 9 fametszetes t. Az elejéhez a naptár-részbe 4 
előnyomott jegyzetlap bekötve.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapo-
tú példány.� 24.000,-159.

159.

158.
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160. Schmarrrn halandópárti kalendárium az 
1906-ik záptojásos esztendőre. Amúgy magyarmiská-
san összekompónálta Magyar Miska. Pingálta: Homicskó Athanáz.
Budapest, 1905. Márkus Samu. 123 + [1] p., szövegközti illusztráci-
ókkal. A végénél hirdetések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A gerince és a hát-
lapja javítva.

6.000,-

161. Srapnel-naptár. A Borsszem Jankó tréfás, adomás, 
krónikás, vidám s képes kalendáriuma az 1916-ik évre. Főszerkesz-
tő: Csicserei Bors [Ágai Adolf.]. Szerkesztették: Molnár Jenő és Bér 
Dezső. Írta és rajzolta a Borsszem Jankó szerkesztősége.
Budapest, [1915.] Borsszem Jankó [nyomt. Kner Izidor, Gyoma]. 
176 p., szövegközti illusztrációkkal.
Lévay-Haiman 1.247.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, a gerince modern 
vászonnal javítva. Kissé viseltes példány.

6.000,-

162. Szecessziós Naptár 1900. századvégi évre. 
Szerkesztette Bolond Istók. 
Budapest, 1899. Rózsa Kálmán és Neje. 155 + [21] p. Szövegközti 
illusztrációkkal. A végénél hirdetések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

7.000,-

163. Történeti Lapok. Szerkesztette K. Papp Miklós. I-II. 
évfolyam, 1-52. szám, 1874. április 2-1875. márc. 28.
Kolozsvár, 1874-1875. K. Papp Miklós. [4] + 832 p.
Összesen 12 lapja (317-320., 429-432., 535-536., 623-624., 629-
632., 735-736. é 783-786. oldalak)másolattal pótolva. Nyolc he-
lyütt (31-32., 45-46., 61-62., 303-304., 493-494., 511-512., 757-758. 
és 787-788. oldalakon) kivágások, ezek is a megfelelő helyre bera-
gasztott másolatokkal kiegészítve.
Modern félvászon-kötésben.

12.000,-
163.

161.

162.

160.



	 	 – 44 –� 97. árverés

164. Ujj és Ó Kalendárioma Kristus 
Urunk születése után 1805-dik közönsé-
ges, az az 365 napokból álló esztendöre, 
Melly Erdélyre, Magyar-Országra, és más Tartományokra-
is alkalmaztatott Hanckens Bálint continuatioja szerént.
Kolozsvár, 1829. A Réf. Kolégyom betüivel. [112] p., az 

elejénél a naptárhoz 24 jegyzetlap bekötve, a jegyzetlapokon ko-
rabeli kéziratos bejegyzésekkel. Kétszínnyomású címlappal és 
naptár-résszel
Fatáblára vont korabeli papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

20.000,-

165. Urambátyám. Szerkesztette Baróti Lajos. 1892-es, VII. 
évfolyam, 1-51. szám, 1892. jan. 3-dec. 18.
Budapeat, 1892. Franklin. 609 + [3] p. A 8., 16., 18., 21., 22., 41., 
47. és 49. szám hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, megkímélt állapotban. Folio.� 8.000,-

166. Urambátyám. Szerkesztette Erdélyi Zoltán, dec. 3-tól 
János Vitéz (Benedek János). 1905-ös, XX. évfolyam, 1-52. szám, 
1905. jan. 1-dec. 31. 
Budapest, 1905. Pátria – Gelléri és Székely. 568 p. (1-47. szám), a 
48. számtól számonként újrainduló oldalszámozással 20-24 p. A 
10-19. szám (109-232. oldal) hiányzik. Az első és utolsó két lapja 
sérült (rajta régi ragasztószalagos javítás).
Az elejéhez az 1900-as, XV. évfolyam 20. száma (1900. május 20.) 
és az 1904-es, XIX. évf. 22. száma (1904. május 29.) beköve.
Modern vászonkötésben. Folio.� 8.000,-

167. „A Világ Humora.” [A Pesti Napló évfolyamaiban meg-
jelent, a nemzetközi folyóiratokból átvett karikatúrák öt kötet-
be kigyűjtve az 1930-as évek elejétől az 1940-es évek elejéig tartó 
időszakból.]
Kézzel készített egyedi címlappal, keltezés és készítő nélkül. A kö-
tetek [394] p.; [406] p.; [400] p.; [424] p.; [436] p. terjedelműek.
Az első kötet a többitől eltérő korabeli egészvászon-kötésben, a töb-
bi kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

165.

167.

164.

166.
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168. Gaali Zoltán
A székely ősvárak története, mondája és legendája. Összeállította: 
--. I-II. kötet.
Budapest, [1938]. Makkay Zoltán [ny. Fráter és Társa]. 311 p.; 280 
p. Mindkét köteteben számos szövegközti illusztrációval. A kötetek 
elejénél és végénél ceruzás beírásokkal, jelölésekkel.
Erdélyért VIII-IX. kötet.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben. Az első kötete 
megkímélt állapotban, a második kötet gertince kopott.

7.000,-

169. Gaal Mózes
Magyar hősök és királyok. Kis fiának elmeséli --. I-V. kötet. Negye-
dik kiadás.
Budapest, 1911-1918. Franklin. 102 + [1] p.; 86 + [1] p.; 82 + [1] p.; 
86 + [1] p.; 73 + [1] p.
Mesekönyvecske 5., 6., 10., 12. és 13. kötet
Az öt kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált 
kötéstáblával. Az ötödik kötet gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

20.000,-

170. Gábor Gyula, Dr.
A megyei intézmény alakulása és működése Nagy Lajos alatt. 
(Oklevelek alapján.) Függelékül: Kiadatlan oklevelek. A Budapes-
ti Kir. Magy. Tudomány Egyetem bölcsészeti karán a Schwartner-
díjjal jutalmazott pályamunka. 
Budapest, 1908. Grill Károly. X +242 + [1] p. + 2 t.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

7.000,-

171. Gál Györgyi
Budapest templomainak címeres emlékei.
Budapest, 1940. [Sárkány nyomda.] 51 + [1] p. + 5 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

172. Galgóczy Károly
Székely kérdés.
Budapest, 1874. Eggenberger. 23 p.
Értekezések a Társadalmi Tudományok Köréből II. kötet XI. szám.172.

170.

168.

169.
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Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Bartalis Ágost
Segítsünk a székelyeken – Csik-Menaság székelyei.
Budapest, 1901. Belvárosi Könyvnyomda. 24 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

173. Garay-album. Garay János emlékszobrának leleplezése 
ünnepére. A Szegzárdi Garay-szoborbizottság megbízásából szerk. 
Bodnár István.
Budapest, 1898. [Franklin.] 1 t. címkép + 159 + [1] p. + 2 t.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, az 
első táblán a Garay-szobor selyemre nyomott képével. Az aranyo-
zás kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

174. Gárdonyi Géza
Egri csillagok. Biczó András színes képeivel és rajzaival díszített 
kiadás. I-II. kötet.
Budapest, [1944.] Dante [Pátria]. 1 színes címkép + 333 + [3] p. + 
2 színes t.; 1 színes címkép + 323 p. + 1 színes t.
A két kötet egységes, festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötés-
ben. Hibátlan állapotú, szép példány.

20.000,-

175. Gárdonyi Géza
Isten rabjai. Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Biczó András 
rajzaival.
Budapest, [1934?] Dante. 1 színes címkép + 274 + [2] p. + 6 színes t.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, 
szép példány.

12.000,-

176. Gárdonyi Géza
A világjáró angol. Kalandos regény. Írta -- (Mummery Róbert). 20 
tréfás képpel. [Harmadik kiadás.]
Budapest, [1905.] Rozsnyai Károly. 123 + [13] p. A végénél hirdeté-
sek. Az utolsó lapja japánpapírral javítva.
Modern vászonkötésben, a színes illusztrált kiadói papírboríték 
címlapja az első táblára felragasztva.

6.000,-176.

174.

175.

173.
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Gasztronómia, szőlészet, borászat 

177. Baross Károly
Magyarország szőlőtermelésének multja és jelene. A „Borászati 
Lapok” milleniumi száma. Legjelesebb szakiróink közreműködé-
sével szerkesztette --.
Budapest, 1896. Pátria. [2] + 183 + [25] p. + 2 t. A végénél 
hirdetések.
Korabeli félvászon-kötésben. Folio.

20.000,-

178. [Betheln András, gróf]
A földmivelésügyi m. k. ministernek 1891. évi működéséről a 
törvényhozás elé terjesztett jelentése.
Budapest, 1892. Országgyűlési Értesítő. [4] + 622 p. + 16 kihajtha-
tó melléklet (térképek, táblázatok, grafikonok).
A 72-129. oldalon két színes térképpel és egy kihajtható táblázattal 
illusztrált borászati-szőlészeti rész.
Kiadói félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

179. Borászati Füzetek. Szerkeszti és kiadja Dr. Entz Fe-
rencz. 1871-es, III. évfolyam 1-12. szám. (1871. jan–dec.)
Pest, 1871. Kocsi Sándor. 754 (helyesen 768) + IV p.
A havonta megjelenő folyóiratot kezdetben Somssich Pál és Entz 
Ferenc szerkesztette. Összesen öt évfolyama jelent meg, folytatása-
ként Entz Borászati Lapok címmel indított új lapot.
Korabeli félvászon-kötésben. Restaurált példány.

14.000,-

180. Borászati Füzetek. Szerkeszti és kiadja Dr. Entz Fe-
rencz. Negyedik (1872-es) évfolyam. I–XII. füzet (1872. jan–dec.)
Pest, 1872. Kocsi Sándor. [2] + 762 + IV p.
A havonta megjelenő folyóiratot kezdetben Somssich Pál és Entz 
Ferenc szerkesztette. Összesen öt évfolyama jelent meg, folytatása-
ként Entz Borászati Lapok címmel indított új lapot.
A füzetek egytbekötve, korabeli félbőr kötésben, megkímélt 
állapotban.

14.000,-180.

178.

179.

177.
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181. Dittmayer Andor
Gasterea. Szakácsművészeti lexikon.
Budapest, 1925. Franklin. 168 p.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

182. Felső-magyarországi Szőlészeti-, Borásza-
ti és Gazdasági Lap. Kiadó-tulajdonos: Maurer János, Szer-
kesztő: Sissovich Károly. Főmunkatárs: Hensch Árpád. I. évfolyam 
1880., 5-24. szám (1880. márc. 15-dec. 31.)
Kassa, 1880. Pannonia. [8] + 97-604 p. A 1-4., 6-10. és 12. szám hi-
ányzik., az 575-576. oldal jobb felső sarka sérült (hiányos).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

8.000,-

183. Gundel Károly
A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örömeiről 
és múltjáról.
Budapest, 1934. Magyar Szakácsok Köre [Merkantil ny.] VII + [1] 
+ 185 p., oldalszámon belül 12 lapon 17 számozott melléklettel 
(3 kihajtható). A 3. számú, kihajtható mellékletet a könyvkötő 
megvágta.
Gasztronómiai Könyvtár I.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

184. [Hajgató Sándor]
Kiért ürítsük a pohárt? Legteljesebb magyar felköszöntőkönyv. 
Alkalmi beszédek a társas életben, kézfogáskor, menyegző-ünnepé-
lyen, arany- és ezüst-menyegzőn, Sylvester-estén, nemzeti ünnepé-
lyeken, a hazáért, a nemzetért, a királyért stb. Vegyes felköszöntők, 
lakodalmi versek, rigmusos és tréfás felköszöntések. A szónoklat-
tan rövid vázlatával.
Budapest, [1886]. Révai Testvérek. [2] + 288 + VI p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

181.

183.

182.

263., 184., 262.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

185. Kecskeméthy Géza
Gazdasági kis biblia. A mai szőlőművelés, borászat, növényterme-
lés, állattenyésztés, tejkezelés, gyümölcs- és konyhakertészet stb. 
gyakorlati kézi könyve.
Pápa, 1898. Főiskola könyvnyomdája. [2] + 238 + [1] p. A címla-
pon korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

14.000,-

186. Kóser szakácskönyv.
Kolozsvár, 1947. Orient Könyvnyomda. 80 p. Az első négy lap felső 
szélén kis javítások (szöveghiány nélkül).
Korabeli vászonkötésben.

14.000,-

187. Kugler [Henrik] Géza
Legújabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv 
és házi czukrászat. Híres magyar és franczia szakács-művészek nyo-
mán írta Kugler Géza. A polgári és finom konyha legkipróbáltabb 
vényeivel. A főzés művészetének mester nélküli elsajátítására. A 
levesek, előétkek, mártások, mindenféle húsnemek, zöldségek, sa-
láták, főtt és sült tészták, torták, czukorsütemények, czukorkák, 
italok stb. ízletes és pontos készítési módjával. A tálalás, terítés és 
fölszeldelés magyarázatával. Étlapok, a konyha s a főzési anyagok 
teljes ismertetése. Számos képpel.
Budapest, [1899]. Rozsnyai Károly [nyomt. Márkus Samu]. 521 
+ [1] p. + a végénél [16] p. hirdetés. Szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-

188. Mezőgazdasági Könyvtár 7. kötet – 
Szőlőmívelés, borkezelés, pincegazdászat.
A kötet négy művet tartalmaz:
1. Rombay Dezső: Szőlőmívelés. A legújabbelvek és tapasztalatok 
alapján írta --. Második kiadás.
2. Szaniszló Ferenc, Dr.: A phylloxera, a kolorádóbogár és a vérte-
tű. A gazda legnevezetesebb három rovarellensége.
3. Győry Elemér: A borkezelésről.

185.

188.

187.

186.
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4. Gyürky Antal: A szőlő mint kincsbánya. Miként lehet szőlőt, a 
tudomány elveinek megfelelő mivelés- és mellékterményeinek tel-
jes kihasználása által valóságos kincsbányává tenni, s miként lehet 
bortermelésünket is fejleszteni.
Budapest, 1906- 1907. Franklin. [4] + 195 p.; 48 p. + 4 kihajtható 
t.; 101 + [3] p.; 96 p.
A négy mű egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

189. [Miklós Gyula, miklósvári, id.]
Gyakorlati utmutatás az okszerű szüretelési eljárásra. A 
födmivelési miniszter megbízásából közli a borászati kormánybiz-
tos. Sokszorosítttatott az Esztergomi Gazd. Egyesület költségén.
Esztergom, 1880. Buzárovits-féle könyvnyomda. 14 p.
Modern félbőr-kötésben.� 12.000,-

190. Molnár István
Az okszerü borászat alapvonalai. Népszerü vezér a borkészítés- és 
kezelésben mindazon bortermelő gazdák és néptanítók számára, 
kik a borászati vegytanban ismeretekkel nem birnak. Előadásaihoz 
rövid vezérfonalul irta --.
Keszthely, 1871. Sógor György. 31 + [1] p. Az utolsó lap alsó széle 
javítva.
Első kiadás.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

20.000,-

191. Nagyváthy János
Magyar gazdatiszt. -- által.
Pest, 1821. Trattner János Tamás. XX + 21-246 + [9] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

192. Nagyváthy János
Magyar practicus termesztő. -- által.
Pest, 1821. Petrózai Trattner János Tamás. X + 11-295 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén aranyozott cím-
kével, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

191.

190.

191., 192.

189.
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193. Ordódy Lajos
A szőlő trágyázása.
Budapest, 1894. Szerző [Pesti Könyvnyomda]. 184 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány, a gerin-
ce kissé foltos.

7.000,-

194. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület 
Évkönyve. I. füzet 1860.
Pest, 1861. Herz János. [6] + 312 p.
A 196-229. oldalon borászati rész.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

195. Parragh Gábor
A szőlőmívelésről és borkezelésről. Második kiadás.
Budapest, év nélkül. Aigner Lajos. [4] + 121 + [4] p. + 1 kihajtható 
térképmelléklet. („Vár bogyay Bogyay Lajos úr badacsoni szőleje”).
Hozzákötve:
Parragh Gábor
A szőlőmívelésről és borkezelésről. Harmadik kiadás.
Budapest, év nélkül. Aigner Lajos. 1 t. (fametszetű címkép) + VII 
+ [1] + 304 + [1] p.
A szerző korának egyik legismertebb bortermelője és borkereske-
dője. Bejárta Európa leghíresebb bortermelő vidékeit, Berlinben 
– hazafias kötelezettségből – borüzletet nyitott. Művét a külföl-
dön megszerzett tapasztalatok alapján írta meg, hazatérte után a 
Beleznay-kertben nyitott szaküzletet, főleg a badacsonyi, somlyói 
és tokaji fajborokat árusította. Rendszeresen rendezett borkiállí-
tásokat is.
A két kiadás egybekötve, XIX. század végén készült félvászon kötés-
ben, a kiadói papírborítók bekötve. Jó példány.

20.000,-

196. Petrovits István
A homoki szőlők telepítése és művelése. Eredeti megfigyelések és 
gyakorlati tapasztalatok alapján írta --.
Budapest, 1894. K. M. Természettudományi Társulat. X + [2] + 
224 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.� 16.000,-196.

194.

195.

193.
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197. Roboz Zoltán, Dr.
Az amerikai szőlők a phylloxera elleni védekezésnél. Írta --.
Budapest, 1892. Hungaria ny. [2] + 227 + [3] p. Szövegközti 
ábrákkal.
A Borászati Lapok kiadása 5. munka.
Kiadói vászonkötésben, kissé viseltes állapotban.� 8.000,-

198. A szőllős-gazdákhoz.
Pest, 1819. Eggenberger József. 15 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.� 20.000,-

199. Vargha Imre
A gyakorlati szőlőmívelés kézikönyve.
Budapest, 1921. Szerző [nyomt Nagy és Polach]. VII + [1] + 227 p. 
Szövegközti rajzokkal. Az elejénél hirdetések.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

200. Gedő Lipót
A hétfői társaság. Első rész. -- 104 rajza. Bevezetőt Magyar Berta-
lan, előszót Gerő Ödön írta. A művész kiadása.
Budapest, 1934. Pöhm J. [10] p. + 105 t. (1-103. számozva, a 10. 
táblához + 1 t., a végénél + 1 számozatlan t.)
Gerő Ödön részére dedikált példány.
Szegecselt kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio.

12.000,-

201. [Geleji Katona István]
Canones ecclesiastici, ex veteribus quâ Hungariensibus, quâ Tran-
silvaniensibus, in unum collecti, plerisque tamen aliis etiam, pro 
temporis ratione, aucti, ac in paulò meliorem ordinem redacti.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1768. Per Stephanum Paldi. [6] + 97 p.
Hozzákötve:
Benigna constitutio Iosephina de causis matrimo-
nialibus, et articulus 26. Diaetae anni 1791. de negotio religionis.
Debrecen, 1801. Nyomda nélkül.  38 p.
A két mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben. A gerince kissé 
sérült.

8.000,-

200.

201.

198.

197.
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202. Gerőcz Kálmán
A Sz. Korona tana Sz. Istvánnak Sz. Imréhez szóló intelmeiben.
Sátoraljaújhely, 1930. [Nyomt. Vajda József.] 73 + [1] p. A címla-
pon érvénytelen gyűjteményi bélyegzések.
Dedikált példány.
Modern keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

6.000,-

203. Gorove István
Nemzetiség.
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. [12] + 114 p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

12.000,-

204. Gorove László
A férjfiunak tökélletességei.
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. 1 rézm. cím-
kép + 1 rézm. díszcímlap + [4] + VII + [1] + 336 p. A cím-
lapon tulajdonosi bélyegzés.
Egyetlen kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

24.000,-

205. Gorove László
A Jegyesek Carthágoban, vagy a nagy Scipio. Eredeti 
munka, és vitézi történet. Készítette Gorové László.
Buda, 1807. Nyomtatott Landerer Anna betüivel a Szerző 
költségével. 1 rézm. t. címkép + 1 rézm. díszcímlap + [8] + 
519 + [1] p. A címlapon nagyméretű rézmetszetes vignetta.

Egyetlen kiadás.
Gattájai Gorove László (1780–1839) első regénye, amelyet 21 éves 
korában írt.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

24.000,-

206. Gosztonyi Miklós
Ősiség. Második kiadás.
Pest, 1847. Trattner és Károlyi. [2] + 66 p. A címlapja pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve.� 6.000,-

205.

206.

204.

203.
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207. [Gvadányi József]
Aprekaszion. Mellik mek sinálik fersben mikor mek tartatik Szent 
Francz Yavér Neve nat Pátron, Strenge Herr Kapitán Úr N***, Asz 
Nemes Regiment Excellens Gróf N*** Huszáren. Pozsonban, Wé-
ber Simon Péter betüivel 1791. [Hasonmás-kiadás.]
[Budapest, 1921. ABA Könyvkiadó – Wodianer F.] [2] + 15 + [2] p.
Kézzel számozott (15/229 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

12.000,-

208. Gyárfás Tihamér
A brassai ötvösség története.
Brassó, 1912. [Hentschel könyvnyomda.] 326 + [2] p. + 13 t.
Művelődéstörténeti Monográfiák I.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

7.000,-

209. [Halotti beszédek az 1711-1776 kö-
zötti idszakból Erdélyből, főként 
Kolozsvárról]
A kötet összesen 19 halotti beszédet tartalmaz, ebből 18 
magyar nyelvű, többek között Verestói György, Deáki Fi-
lep Sámuel, Borosnyai Lukáts Simeon és Szathmári Pap 
Mihály tollából, Nemes Ádám Kun Erzsébet, Gyulai La-

jos Kemény István és Kemény Erzsébet halálra. A kolligátum leg-
régebbi darabja a kötet végéhez kötött 1711-es latin nyelvű halotti 
beszéd I. József magyar király halálára.
A kötet előzéklapján Méhes György [bölcseleti doktor, református 
főiskolai tanár, író; 1746-1809] tulajdonosi bejegyzése és Herepei 
Gergely [református lelkész, 1807-1859] tulajdonosi bélyegzése.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Néhány kisebb ko-
pástól eltekintve jó példány.

40.000,-

210. [Halotti beszédek erdélyi asszonyok halá-
lára a XIX. század első harmadából.]
A kötetben összesen 26 halotti- és egy hálaadó-beszéd található, egy 
kivételével magyar nyelven az 1805-1830 közötti időszakból, töb-
bek között Teleki Mária, Kemény Éva, Bethlen Kata, Vas Krisztina, 
Bánffi Therézia, Kemény Kata és Verestói Ágnes halálra.

209.

210.

208.

207.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

Kolozsvár, 1805-1830. A Ref. Koll. betüivel. Összesen mintegy 710 
oldal, többször újrainduló oldalszámozással.
A 27 beszéd egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével, kissé viseltes állapotban.

30.000,-

211. [Halotti beszédek]
1. Jobb a hosszu türő az erősnél… [Pálfi Zsigmond unitárius püs-
pök halotti beszéde Káli Kun László, káli Kun István fiának halálá-
ra.] Kolozsvár, 1733. Nyomda nélkül. [15] p.
2. Az ember érdemének mértéke meghatározva egy halotti be-
szédben, mellyet cs. és k. tanátsos méltóságos zilahi Laskai Sámuel 
ur … végső tisztességtételén elmondott Veress György … Zálnokon 
1827be julius 15kén. Kolozsvár, 1828. A Ref. Kollégyom betüivel. 
54 p.
3. Házi kereszt, mellyet a szabados kezü Ur Isten méltoságos groff 
bethleni Bethlen Samuel uramon igen meg-súllyosított, midön 
… házas-társát, groff Lázár Mária asszonyt, halálos himlözésnek 
tsapása által el-vette: kinek-is utólsó el-takaríttatása … alkalmatos-
ságával tanítást tévén az Isten beszédéböl … 1732. eszt. Pünköst 
havának 25. napján, kivánt … emlekezetnek oszlopáúl fel-emelni: 
Bonyhai Simon György. Kolozsvár, [1732.] Szathmári Pap Sándor. 
[47] p.
A három halotti beszéd egységes modern félnyl-kötésben.

14.000,-

212. Halott temetéskorra való énekek. Mellyek 
mostan újonnan szép hellyes, és több, Halotti Énekekkkel és 
Sóltárokkal, az Abece rendi szerént, meg jobbittattak és ki 
botsáttattak.
Kolozsvár, 1768. Nyomda nélkül. [2] + 94 + [4] p., a 71. oldaltól a 
lapszélek alul sérültek (javítva, kevés szöveghiánnal).
Az első tábla belsején korabeli tulajdonosi bejegyzés: „Ez a könyv 
Ketskeméti Borbála Aszszonyé az 1780-dik esztendőtől fogva”. 
Az előzéklapokon a 38. zsoltár korabeli kéziratos, magyar nyelvű 
leiratával.
Korabeli egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyomásos keretdíszítés-
sel és 1779-es datálással valamint „Ke. Bo.” [Ketskeméti Borbála] 
monogrammal. A hátsó kötéstábla alsó harmada restaurált.

30.000,-

210.

212.

211.

211.
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213. Házi Jenő
Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés. Írta --.
Budapest, 1917. Stephaneum. 72 p.
Történeti Értekezések 11.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

8.000,-

214. Hederich, Benjamin
Benjamin Hederichs Gründliches Antiquitaten-Lexicon, worin-
ne die merckwürdigsten Alterthümer der Jüden, Girechen, Rö-
mer, Teutschen, und ersten Christen zulänglich beschrieben und 
mit ihren Auctoribus bewiesen werden.
Leipzig, 1743. Johann Friedrich Gleditsch. 1 rézm. címkép + [30] 

p. + 3104 számozott hasáb (oldalan-
ként 2 hasáb elrendezéssel) + [8] p. 
(Register).
Díszesen aranyozott gerincű kora-
beli egészbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

50.000,-

215. Hellebronth Kálmán, tisza-beői
Vitézi Rend története, szervezete és tagjainak névkönyve. Össze-
állította a Szerkesztő Bizottság --.
[Budapest], 1941. [Urbányi István.] 1 t. címkép + 167 + [1] + 349 
+ [3] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

18.000,-

216. Heltai Jenő
A néma levente. Vigjáték három felvonásban. Második kiadás. 
Budapest, [1936.] Athenaeum.
Heltai Jenő, valamint a színdarab szereplőinek (Bajor Gizi, Törzs 
Jenő, Pillér Vera, Földényi László, Bilicsi Tivadar, Szakáts Zoltán, 
Sennyei Vera, Székely Lujza, Pataki Miklós és Pécsi Blanka) auto-
gráf aláírásaival.
Fametszettel illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben, megkí-
mélt állapotban.

12.000,-216.

214.

215.

213.

62., 339., 214.
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Helységnévtárak

217. Csonka-Magyarország közigazgatási hely-
ségnévtára 1943. Az anyaországot, a visszacsatolt Felvidéket, 
Kárpátalját, Kelet-Magyarországot, Felső-Erdélyt és Délvidéket ma-
gában foglaló tizenharmadik kiadás. Hivatalos adatok alapján szer-
keszti vitéz Várady Károly.
Budapest, 1942. Hornyánszky Viktor. 291 + [1] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

218. Magyar föld – magyar nép. (A megnagyob-
bodott Magyarország községeinek adattá-
ra.) Az előszót írta: vitéz Bonczos Miklós. Szerkesztették: Csuka 
Zoltán és Ölvedi János. I-II. kötet.
Budapest, 1943. Magyar Írás Irodalmi és Könyvkiadóvállalat. 480 
+ 255 + 124 p. + 23 t. képmelléklet (ebből 1 kétlapos).
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

219. A Magyar Szent Korona Országainak hely-
ségnévtára 1913. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ren-
deletéből szerkeszti és kiadja a magyar kir. Központi Statisztikai 
Hivatal. Budapest, 1913. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 kihajtható jel-
magyarázat + XXI + [3] + 1712 + [40] p. A végénél hirdetések.
Modern vászonkötésben.

8.000,-

220. A Magyar Szent Korona Országainak hely-
ségnévtára 1913. A posta-távirdahivatalok és 
vasúti távirdák használatára. Lezárva a P. és T. Rt. 
1913. év 26-ik számáig közzétett adatokkal. Kiadja A M. Kir. Posta- 
és Távirdavezérigazgatóság.
Szeged, 1913. Endrényi Lajos. VI + [2] +886 p.
Modern vászonkötésben. Jó példány.

5.000,-

220.

218.

219.

217.
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221. Herczeg Ferenc
Andor és András. Budapesti történet.
Budapest, 1903. Singer és Wolfner. 205 + [1] p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

222. Herman Ottó
A magyarok nagy ősfoglalkozása. Előtanulmányok. Három mű-
melléklettel, nyolcz táblával és negyvenhárom szövegábrával.
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. XXIII + 408 + [2] p. + 8 szá-
mozott t. és 3 műmelléklet.
Későbbi félvászon-kötésben, a kissé sérült (javított) kiadói papírbo-
ríték bekötve.

12.000,-

223. Hevesi Lajos
Jelky András bajai fiú rendkívüli kalandjai ötödfél világrészben. 
Történeti kútforrások alapján a serdültebb ifjúság számára írta --. 
Nyolczadik kiadás.
Budapest, 1915. Franklin. 311 p., szövegközti és egészoldalas il-
lusztrációkkal. A végénél a lapok kissé hullámosak.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.� 6.000,-

224. Hoffmann, E[rnst] T[heodor] A[madeus]
Muzsikus-történetek. Fordította Cserna Andor.
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa. 149 + [2] p. + 6 színes t.
Kézzel számozott (19/100 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Szép 
példány.� 12.000,-

225. Homérosz
Homéros Iliása. Fordította Szabó István. Bevezetéssel és jegyzetek-
kel kisérte Hunfalvy Pál.
Pest, 1853. Emich Gusztá. [8] + LXVII + [1] + 528 + [2] p. Néhány 
levél enyhén foltos, a címlapon régi gyűjteményi bélyegzés.
Hellén és Római Remekírók Könyvtára sorozatában.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogástalan 
állapotú, nagyon szép példány.� 18.000,-

223.

224.

425., 225.

222.
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226. Homonnay Imre, irmesi
Beszélgetés a versíró és a halál köztt. Az emberek végvallomása, s 
a halál szavai. Népjellemzetek. Minden idő, – s népből nagy s kü-
lönös emberek emlékei – epigrammás pár-hang mértteseken. Más 
eredeti versek, emlékezetbeli versek deákból magyarosítva. Nyelv-
tani jegyzések s’ a’ t.
Buda, 1845. Gyurián és Bagó betűivel. XIV + 15-128 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az első táblán nyomtatott 
címfelirat felragasztva. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

227. Horváth Henrik
Budai kőfaragók és kőfaragójelek. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1935. [Budapest székesfőváros házinyomdája.] [6] + 144 
p. + I-XL számozott tábla 21 lapon.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 6.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Horváth Henrik
Középkori budai fejek.
Budapest, 1941. Budapest székesfőváros kiadása [nyomt. Bp. szé-
kesfőváros házinyomdája]. 46 + [2] p. + 57 t. (I-L. számozva, a IV., 
XIII., XXVI., XLIII. és XLVIII. lapnál melléklapok) + 13 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

228. Horvát István
A Deutschok Mósestől Tacitusig. Írta -- a Széchényi Országos 
Könyvtár őrzője a Magyar Nemzeti Museum mellett. I. értekezés. 
A Deutschokról, mint Németekről. [Több nem jelent meg.]
Pest, 1831. Petrózai Trattner J. M. 82 p.
Korabeli anyagokból készült későbbi keménytáblás papírkötésben. 
Jó példány.

8.000,-

229. Horvát István
A ditső Marczibányi familia tudományos jutalom-tétele s annak 
első fényes kiosztása a Nemzeti Museum épületében Szent András 
hava 23-dikán 1817-ben.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 40 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

8.000,-229.

228.

227.

226.
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230. Horváth Mihály
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-1848. I-II. kötet. 
Genf, 1864. Puky Miklós. XVI + 630 + [1] p.; XI + 709 + [2] p.
Első kiadás.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány, a kötetek gerince kissé kifakult.

12.000,-

231. Horváth Mihály kisebb történelmi mun-
kái. I-IV. kötet.
Pest, 1868. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs]. X + [2] + 
474 p.; [4] + 523 p.; [4] + 482 p.; [4] + 491 p.
Első kiadás.
A négy kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
sorozat.

26.000,-

Humor

232. Aczél József (Czé)
Pergő Fáni tapasztalatai (pletykák után) és egyéb tarkaságok.
Budapest, 1902. Kunossy Vilmos és Fia. 112 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátsó borítólapja sérült (javítva).

5.000,-

233. Az állatok vig természetrajza, azaz Zooló-
gia Humoristica, vagyis: Földünk összes, (vagy legalább is 
ezen könyvben megforduló összes) élő állatainak népszerű, élénk 
és megdöbbentően eredeti leírása. Tudmányos kutatások alapján 
írták: Cuvier Redivivus és Meta Morphosis. 60-nál több és a ter-
mészetesnél is természetesebb képpel.
Arad, [1910]. Ingusz I. és Fia [nyomt. Corvin Könyvny. – Lányi Izsó 
nyomdája]. 80 p., szövegközti illusztrációkkal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-233.

231.

232.

230.
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234. Ancus Martius
Derűre derű. Humoreszk.
Csaba [Békéscsaba], év nélkül. Corvina. [2] + 128 + [1] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Néhány enyhe kopástól 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

235. Békeffi László
Közéleti tankönyv. Népszerű, tudományos útmutató szövegközötti 
ábrákkal, grafikonokkal, magyarázatokkal és példákkal. Kezdők és 
haladók számára írta --. Ügyvédek, orvosok, diplomaták, politiku-
sok, bankárok, pincérek, szinészek, közgazdászok, ujságírók, diző-
zök, rémhírterjesztők, stb. stb. részére. Első javított kiadás.
Budapest, [1940.] Rózsavölgyi és Társa. 224 p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

6.000,-

236. Gracza György
A nevető Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény két kötet-
ben. Második, tetemesen bővitett kiadás. I-II. kötet. 
Budapest, [1901.] Lampel R. [4] + 380 p.; [4] + 371 p. Mindkét kö-
tetben lapszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, az első táblákon 
felragasztott illusztrációval. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

237. Hazai Hugó
Riktung rekcz! Történetek a kaszárnyából az egzeczér-placzról a 
vakczimerből és egyéb „komisz” helyekről. Írta --. Az avizó-posztot 
aufférolta: Dr. Ágai Adolf.
Budapest, 1903. Vass József [nyomt. Beer E. és Társa, ezelőtt 
Kosmos]. 155 + [4] p.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Kissé viseltes 
példány.

6.000,-

238. Kmetty István 
Dongó. Tarka lapok a jó kedv, szeszély, gúny, tréfa, és elménczség 
könyvéből.
Pest, 1859. Herz János. 162 [helyesen 146] p. A 93-126 oldalon 237.

236.

234.

235.
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egészoldalas fametszetes karikatúrák (a szerző rajzai után készült, 
egész oldalas fametszetek).
Egyetlen kiadás.
Modern félvászon-kötésben. Jó példány

14.000,-

239. Murai Károly
Ejnye be jó! Képes és képtelen adomák és mókák. Garmadába 
hányta --. Első kötet.
Budapest, [1895.] Lampel Róbert. 160 p. Az első lap széle javítva. 
Szövegközti illusztrációkkal. Az eredeti, színes papírborítékról ké-
szült jó minőségű másolat az elejéhez bekötve.
A mű négy kötetben teljes, itt csak az első kötete szerepel.
Modern keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

240. Hunfalvy János, Dr.
Egyetemes földrajz, különös tekintettel a néprajzi viszonyokra. I. 
és III. kötet. I.: Dél-Európa. III.: Éjszaki- és Közép-Európa.
Budapest, 1884-1890. Athenaeum. [8] + 767 p.; IX + 590 p. 
Mindkét kötet több lapja pecsétes (érvénytelenített gyűjteményi 
bélyegzések).
A mű három kötetben teljes, példányunkból a II. kötet (A magyar 
birodalom földrajza) hiányzik.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott, bordázott grincű félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

241. Hunyady Ferenc, gróf
Szétesett ország. Nádasdy Tamás úr és Fráter György regénye. A 
fametszeteket Zichy-Bolza Mariette készítette.
Budapest, 1937. Gergely R. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvki-
adó.] 376 p. + 13 fametsz. t., a táblák előtt 1-1 lev.
Dedikált példány: „Hálás köszönettel a hatalmas szövetségesnek, 
hathatós támogatásáért minden szigettel és ligettel szemben – 
Hunyady Ferenc”.
Kiadói vászonkötésben, enyhén kopottas állaptoban.

6.000,-

238.

241.

240.

239.

241.
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242. Huszka József
A székely ház. Irta --. Függelékkét Az árják és ugorok érintkezéséről 
irta Fiók Károly.
Budapest, 1895. Pesti Könyvnyomda Rt. VII + 96 p. + I-XXXVI. 
számozott t. A címlapja pecsétes.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopottas állapotban. 
Folio.

24.000,-

243. Iczkovits Emma
Az erdélyi Fehér megye a középkorban.
Budapest, 1939. Sylvester Irod. és Ny. Rt. 88 + [2] p. + 3 térképváz-
lat (2 kihajtható). A lapokon és az egyik kihajtható térképen aláhú-
zásokkal, kéziratos megjegyzésekkel.
Település- és Népiségtörténeti Értekezések 2. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurált.� 5.000,-

244. Illés József
A magyar czimer és a királyi czim története 1804-től kezdve. 
Székfoglaló -- lev. tagtól. Felolvasta 1916. október 9-én.
Budapest, 1916. MTA [Athenaeum]. 100 p. + 4 kihajtható t.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XXIV. kötet 6. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

6.000,-

245. Illyés Gyula
Ifjúság. Szőnyi István négy metszetével.
[Debrecen, 1934.] Nagy Károly és Társai. 40 p., benne 4 egészoldalas 
illusztráció (Szőnyi István eredeti fametszetei).
Dedikált példány. Első kiadás. A szerző ötödik megjelent kötete.
Uj írók (Szerkesztik: Juhász Géza és Kardos László) 4. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

246. Illyés Gyula
Sarjurendek.
Budapest, [1930]. Nyugat [nyomt. Nagy A.] 76 + [4] p.
Első kiadás. A költő második verseskötete.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 12.000,-

245.

243.

244.

242.

246.
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247. Imrik József
A Pragmatica Sanctio keletkezésének története. A Pragmatica 
Sanctio s 1848-iki törvényekkel, és az 1865-iki decemberhó 14-én 
megnyitott pesti országgyűlésre megjelent főpapok, zászlósok, or-
szágnagyok s képviselők teljes névsorával, s országgyűlési lakásuk-
kal együtt. Összeállítá --.
Pest, 1866. Szerző – Khór és Wein. [4] + 115 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

248. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia.
Pest, 1854. Heckenast Gyusztáv. [4] + LVI + 600 + [1] p.
Első kiadás.
XX. század elején készült aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

249. Irínyi József
Az országgyülés rendezéséről.
Peste 1847. Heckenast Gusztáv. [4] + 59 p.
Egyetlen kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

250. Jakab Elek
Az utolsó Apafi.
Budapest, 1875. MTA [Athenaeum]. [8] + 336 p.
Magyar Történelmi Tár XXI. vagy második folyam kilencedik köte-
te. A történeti kútfők ismeretének előmozdítására. Kiadja a MTA 
Történelmi Bizottsága. Szerkeszti Toldy Ferenc. 
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-

251. Jancsó Elemér, Dr.
A magyar szabadkőművesség irodalmi és művelődéstörténeti sze-
repe a XVIII-ik században. Irodalomtörténeti tanulmány. Máso-
dik kiadás.
Kolozsvár, 1936. Ady Endre Társaság. VIII + 281 p.
László Dezső részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-251.

249.

248.

247.
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252. [Jásznigi Sándor] Krücken, Oskar – Parlagi, 
Imre
Das Geistige Ungarn. Biographisches lexikon. Herausgegeben 
von Oskar von Krücken und Imre Parlagi. I-II. Band.
Wien – Leipzig, [1918]. Wilhelm Braumüller K. K. Universitäts 
Verlagsbuchhandlung [nyomt. Gustav Springer, Budapest]. VII + 
[1] + 640 p.; [2] + 753 + [1] p.
Egyetlen kiadás.
Magyarország íróinak, tudósainak és művészeinek életrajzi 
lexikona.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói vörös egészmaroquin-
kötésben, selyemripsz-borítású előzéklapokkal, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, rendkívül szép példány. A kötés 
Gottermayer könyvkötői műintézetében készült, Budapesten.

18.000,-

253. Jerney János keleti utazása a magyarok ős-
helyeinek kinyomozása végett 1844 és 1845.
I-II. kötet. 
Pest, 1851. Szerző [M. kir. Egyetemi nyomda]. IV + 329 + [3] p.; IV + 
316 p. + 3 számozott lith t. (1 színezett) és 1 kihajtható lith. térkép.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerinceken ara-
nyozott címfelirattal. A második kötet gerince kissé sérült, ez első 
kötet jó állapotú.

40.000,-

Jog

254. Bónis György
Magyar jog – Székely jog. [Magyar-német címlappal.]
Kolozsvár, 1942. M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem [nyomt. 
Nagy Jenő és Fia]. 106 p. A szövegben színesceruzás aláhúzások, 
jelölések, lapszéli jegyzetek.
Kolozsvári Tudományos Könyvtár 1.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 6.000,-

255. Csekey István
A magyar trónöröklési jog. Jogtörténeti tanulmány 
oklevélmellékletekkel.
Budapest, 1917. Athenaeum. XVI + 564 p. A címlap másolattal 
pótolva.
Modern félbőr-kötésben.� 12.000,-

254.

253.

252.

255.
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256. Erdélyi perjogi emlékek. Idea processuum 
1776. Id. Szász Károly perjogi előadásai 1836. Bevezetéssel ellátta 
és közzéteszi Bónis György.
Kolozsvár, 1942. Minerva. [2] + XXIV + 157 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

257. Mikó Imre, Dr.
Nemzetiségi jog és nemzetiségi politika. Tanulmány a magyar köz-
jog és a politikai történet köréből.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 551 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

258. [Országgyűlési törvénycikkek] Napon-
ként-való jegyzései az 1802dik esztendőben felsé-
ges Második Ferentz római császár, Magyar, és Tseh ország koronás 
királya által Posony szabad királyi várossában Pünkösd havának 
2-dik napjára rendeltt, s ugyan ott azon esztendőben Mind szent 
havának (31.) napjában be-fejezett Magyar ország gyűlésének; 
mellyek eredetképen magyar nyelven írattattak, és az ország gyűlé-
sének fő vigyázása alatt hitelesen deák nyelvre fordíttattak.
Pozsony, 1802. Füskúti Landerer Mihály. XXIV + 485 + 361 p. + 3 
kihajtható melléklet.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. A gerincen néhány apróbb szúrágta sérüléstől elte-
kintve hibátlan állapotú, nagyon szép példány. Folio.

30.000,-

259. Ullein-Reviczky Antal
A trianoni szerződés területi rendelkezéseinek jogi természete.
Pécs, 1943. Szukits. 235 + [2] p. + 1 lev. hibajavítás.
A Pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Kisebbségi Intézeté-
nek Kiadványai XVIII.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A hátsó borí-
tólapja javítva.

6.000,-

259.

258.

256.

257.
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260. Jókai Anna
Virágvasárnap alkonyán. Versimák.
Budapest, 2004. Széphalom Könyvműhely. 95 + [1] p.
Dedikált példány.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, papírborítóban.

5.000,-

261. Jókai Mór
Életemből. Igaz történetek. Örök emlékek. Humor. Útleírás. I-III. 
kötet.
Budapest, 1886-1887. Ráth Mór [nyomt. Prochascka Károly]. [2] + 
II + 407 + [1] p.; [2] + II + 356 p.; [2] + IV + 418 p.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, a kiadói papírborítók bekötve.

20.000,-

262. [Jókai Mór] Sajó
Forradalmi és csataképek 1848 és 1849-ből Sajótól. I-II. kötet 
[egybekötve].
Pest, 1850. Heckenast. [6] + 174 p.; [6] + 169 + [1] p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
vászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

263. Jókai Mór
A magyar előidőkből.
Pest, 1855. Heckenast. [4] + 342 + [1] p.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század végén készült, díszesen aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

264. Jókai Mór
Regék. 10 képpel.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv [nyomt. Landerer és Heckenast]. 
103 + [1] p. Egészoldalas és szövegközti fametszetes illusztrációkkal. 
A 65-80. oldala rossz hyelre, a 96. oldal után kötve.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.� 8.000,-

261.

263., 184., 262.

260.

264.
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265. Joódy Pál
Máramaros vármegye 1749-1769. évi nemesség vizsgálata.
Máramarossziget, 1943. Varga Béla. 238 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
Körülvágaltan.

18.000,-

266. Jordánszky Elek
Magyarországban, s az ahoz tartozó részekben levő Boldogs. Szűz 
Mária kegyelemképeinek rövid leirása. … Közrebocsátotta a ké-

pek másaival együtt --. Most legujabban … ujonnan met-
szett igen szép képekkel ellátva, saját költségén kiadta 
Bucsánszky Alajos.
Pest, 1863. Bucsánszky Alajos. 320 p., 72 oldalszámon 
belüli egészoldalas fametszettel illusztrálva.
Fametszetes kiadói papírkötésben. A gerince modern vá-
szonra cserélve, az előzéklapok cserélve, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

12.000,-

Judaika

267. Földes Dezső, D., Dr.
Krisztushívő zsidóság.
Budapest, 1934. Szerző [Bethánia-nyomda]. 147 + [2] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

6.000,-

268. Marton Ernő
A zsidó nép világhelyzete 1941-ben.
Kolozsvár, 1941. Fraternitas. 64 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

5.000,-

269. A II. zsidótörvény és végrehajtási utasí-
tásának rendelkezései az értelmiségi mun-
kakörben alkalmazottakra vonatkozóan 
magánosoknál és vállalatoknál. Sajtó-, film-, 
mozivállalatok, hasznothajtó- és iparjogosítványok, közszállítások, 
részvénytársaságok, szövetkezetek, valamint az egyesületekre vonat-268.

266.

267.

265.



Honterus Antikvárium	 – 77 –

kozó végrehajtási intézkedések. Összeállította és magyarázatokkal 
ellátta Dr. Székely Sándor István. Előszót írt Dr. Bródy Ernő.
Budapest, 1939. [Nyomt. Kellner Albert.] 63 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Felvágatlan.

5.000,-

270. Zsidó évkönyv az 5691. évre. Szerkeszti Kecskeméti 
Vilmos. IV. évfolyam.
Budapest, 1930-1931. [Elek-nyomda.] 498 + [8] p., szövegközti il-
lusztrációkkal, hirdetésekkel.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

271. Juhász Gyula
Késő szüret.
[Budapest], 1918. A Táltos kiadása [Pesti Lloyd nyomda]. 111 + [1] p.
Első kiadás.
Aláírt, számozott (60/100 sz.) példány.
Korabeli vászonkötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlap-
ja bekötve. A gerince későbbi vászonra cserélve. Korabeli karton-
tokban.� 18.000,-

272. Kalovits Alajos
Karcolatok az iskolai életből. Írta -- (Kavics).
Eger, [1900.] A Népiskolai Tanügy kiadása [Egri Érseki 
Lyceumi Könyvnyomda]. IV + 144 p.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé viseltes állapotban.

7.000,-

273. Kanitz, F. [Fülöp Félix]
Donau-Bulgarien und der Balkan. Historisch-geographisch-
ethnographische Reisestudien aus den Jahren 1860-1879. Zweite 
neu bearbeitetet Auflage. I-III. Band.
Leipzig, 1882. Renger [nyomt. C. Grumbach]. XV + 269 + [1] p. 
+ 10 t. + 1 határszínezett térkép; XIII + 304 p. + 10 t.; XVII + [1] 
+ 386 p. + 10 t. + 1 nagyméretű, kihajtható színes térképmelléklet 
a végénél.
A három rész egybekötve, festett, illusztrált kiadói egészvászon-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.� 60.000,-

269.

273.

272.

271.

270.
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274. Karinthy Ferenc
Irodalmi történetek. Elbeszélések.
[Budapest], 1956. Szépirodalmi Könyvkiadó. 163 + [4] p. Szöveg-
közti rajzokkal.
Első kiadás.
A címlapon a szerző dedikációjával: „Kosztolányiéknak szeretettel 
Cini – 1956 VII. 12.”
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 8.000,-

275. Kármán József
Fanni hagyományai.
[Békéscsaba], 1916. Tevan-kiadás. 72 + [1] p.
Harmadik Amatőr Tevan-kiadvány. Számozott (222/250 sz.) példány.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, kissé sérült kiadói tokban. 
Megkímélt állapotú, jó példány.� 14.000,-

276. Kassák Lajos
Napjaink átértékelése.
[Budapest], 1934. Munka. [2] + 61 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
A kötet anyaga, mint cikksorozat a Munka című folyóirat számára 
készült 1933. januárja és 1934. novembere között.
Korabeli félvászon-kötésben, a Lengyel Lajos által tervezett kiadói 
papírkötés címlapja bekötve.

16.000,-

277. Kassák Lajos
Szombat este. Uj versek.
[Budapest, 1941.] Kelet Népe [Arany János nyomda]. 60 + [3] p.
Aláírt példány. Első kiadás. Ebből a könyvből háromszáz számo-
zott példány készült, ez a 152. sorszámmal ellátott, kézzel számo-
zott példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 12.000,-

278. Kegele, Leo
Das Salzkammergut nebst angrenzenden Gebieten in Wort und 
Bild.
Wien – Pest – Leipzig, 1898. A. Hartleben. XIV + [2] + 304 p. + 12 
t. + 1 kihajtható színes térkép.
Festett, illusztrált, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-278.

276.

276.

277.

274.
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279. Keleti Arthur
A kámzsás festő strófái. Rajzokkal csinositotta Gulácsy Lajos.
Budapest, 1912. Benkő. 63 p.
Dedikált példány. A szerző első megjelent kötete.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Körülvágatlan.

20.000,-

280. Kemény Gábor
Verhovina feltámad. A ruszin sors könyve.
Budapest, 139. MEFHOSZ Könyvkiadó [nyomt. 
Biró Miklós]. 229 p.
Kiadói vászonkötésben, aranyozott címfelirat-
tal, megkímélt állapotban.

4.000,-

281. Kemény János
Kutyakomédia. Regény.
[Budapest, 1935.] Révai. 190 p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

282. Kempis Tamás négy könyve Krisztus köve-
téséről. Dr. Nogáll János nagyváradi kanonoktól.
Nagyvárad, 1891. [Szt. Norbert Kiadó, Bécs.] XI + 288 + [4] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel, megkímélt állapotban, helyenként enyhén kopott. Folio.

12.000,-

283. Kertész K. Róbert
IV. Károly apostoli magyar király koronázásának művészi és mű-
szaki munkái.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. 104 p. + 1 kihajtható alap-
rajz. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva.
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték a táblákra felra-
gasztva. Folio.

7.000,-
283.

281.

282.

280.

279.

279.



	 	 – 77 –� 97. árverés

Kézirat, fotó, plakát, kisnyomtatvány

284. Bárdossy László [diplomata, miniszterel-
nök; 1890-1946] írógéppel írt, autográf aláírá-
sával ellátott búcsúlevele bárciházi Bárczy 
István [politikus, államtitkár; 1882-1952] részé-
re „Kedves Barátom!” megszólítással.
„Te mondottad abban a szép beszédedben, amellyel bemutatkozá-
somkor fogadtál, hogy a miniszterelnökségnek az a tradíciója, hogy 
a Sándor-palota időről-időre változó gazdái, amikor távoznak, sze-
mélyesen vesznek búcsút volt munkatársaiktól. Szívből sajnálom, 
hogy ennek a kedves kötelességnek nem tudok eleget tenni. Ezért 
arra kérlek, légy olyan jó: hivasd össze a miniszterelnökség tisztvise-
lőinek és alkalmazottainak karát s az ide mellékelt néhány búcsú-
szó felolvasásával tolmácsold előttük köszönetemet szives támoga-
tásukért. Neked ezúttal is hálásan köszönöm sok értékes, hasznos 
tanácsodat és segítségedet.”
Kelt: Budapest, 1942. március 9.
Egy gépelt oldal, miniszterelnöki fejléces levélpapíron, megkímélt 
állapotban, eredeti, sérülésmentes borítékjában.
Hozzá tartozik:
Bárdossy László búcsúlevelevele a miniszter-
elnökségi dolgozókhoz.
Kelt: Budapest, 1942. márc. 9.
Másfél gépelt oldal, miniszterelnöki fejléces levélpapíron, a végé-
nél autográf aláírással, megkímélt állapotban, eredeti, sérülésmen-
tes borítékjában.

30.000,-

285. Buda és Pest rézmetszetes látképe a budai 
lőportorony robbanását ábrázoló allegori-
kus metszeten 1689-ből.
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon felül „Secum simul omnia perdit” felirat olvasható.
A lap mérete 22 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 28,8 cm., a le-
mezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Rózsa 18/c.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

50.000,-

285.

284.
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286. Apponyi Albert [politikus, 1846-1933] 
autográf levele a békéscsabai főjegy-
zőhöz,  „Igen tisztelt Főjegyző Úr!” meg-
szólítással 1878-ból.
Apponyi a levelében a békéscsabai képviselői jelöltségé-
vel kapcsolatban ír: „Ne kivántassék tőlem nyilatkozat a 
jelöltség elfogadása iránt, vagy a legszélsőbb határt véve 
a meddig elmehetek a nélkül, hogy mostani biztos kerü-

letemet veszélyeztetném, elégedjenek meg avval, hogy a jelöltséget 
elfogadom, a célból, hogy a Csabán létező ellenzéki választóknak 
alkalom nyittassék meggyőződésük kifejezésére, az esetleges megvá-
lasztás elfogadását – illetőleg a mandatum megtartását – attól kell 
függővé tennem, hogy Bobrón [Árva vm.] megválasztanak-e, mert 
ezen (valószínű) esetben az utóbbi kerület iránt igéretemmel már 
le vagyok kötelezve…”
Kelt: Budapest, 1878. júl. 9.
Három és fél beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,-

287. Déchy Mór [utazó, földrajzi iró; 1851-1917] 
autográf aláírásával ellátott levele Berecz 
Antalhoz [1836-1908], a Magyar Földrajzi Társa-
ság főtitkárához 1875-ből.
Déchy mint a Párizsi Nemzetközi Földrajzi Kiállítás magyarországi 
miniszteri biztosa tolmácsolja a francia rendezőség köszönetnyilvá-
nítását a Magyar Földrajzi Társulat felé.
Kelt: Budapest, 1875. június 16.
Egy beírt oldal, a Párizsi Nemzetközi Földrajzi Kiállítás magyar-
országi miniszteri biztosának fejléces levélpapírján, megkímélt 
állapotban.

18.000,-

288. Erdélyi arisztokraták fényképeit tartal-
mazó album a XIX. század végéről.
A fényképalbumban összesen 25 fénykép található, erdélyi főran-
gú családok tagjait ábrázoló felvételekkel. A fényképeken a Bánffy, 
Bethlen, Bornemissza, Degenfeld, Eszterházy, Fogolyán, Huszár, 
Komáromy, Kendeffy, Mikó, Rhédey, Teleki, Toldalagi és Wesselé-
nyi családok tagjaival.
Korabeli egészbőr-kötésű fényképalbum, több lapja sérült, a fény-
képek jó állapotúak. Az album gerince javítva.

30.000,-

287.

288.

286.
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289. Ferencz Ferdinánd főherceg [1863-1914] au-
tográf aláírásával ellátott levele a Magyar 
Földrajzi Társaság elnöke részére 1895-ből.
Levelében a Magyar Földrajzi Társaság tiszteletbeli tagjává történt 
megválasztásáért mond köszönetet: „A Magyar Földrajzi Társaság 
védnöke, Coburg Fülöp herceg Ő fensége szives volt a Társaság 
tiszteletbeli tagjává történt megválasztásomat velem tudatni, s az 
erre vonatkozó oklevelet kezeimhez juttatni. Emidőn a Magyar 
Földrajzi Társaság ezen, engem kitüntető határozatok feletti örö-
mömnek kifejezést adok, felkérem egyúttal igen tisztelt Elnök urat, 
sziveskedjenek a Társaság előtt legmelegebb köszönetemet és üd-
vözletemet nyilvánítani.”
Kelt: Budweis, 1895. április 21.
Másfél beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

290. Coburg Fülöp, szász-coburg-gothai her-
ceg [1844-1921] autográf aláírásával ellátott 
levele a Magyar Földrajzi Társaság elnöké-
hez 1907-ből.
Levelében Coburg Fülöp, a Földrajzi Társaság védnöke, családi 
gyász okán a kecskeméti vándorgyűlésen való részvételét lemond-
ja: „Védett egyesületemnek Kecskeméten tervezett első vándorgyű-
lésén családi gyászomra és felhalmozódott szertartási kötelessége-
imre való tekintettel legnagyobb sajnálatomra nem vehetek részt.”
Kelt: Pohorella Vasgyár, 1907. október 8.
Coburg Fülöp, szász-coburg-gothai herceg, m. kir. lovassági hon-
véd-tábornok, az Aranygyapjas rend vitéze, a magyar főrendiház 
tagja. Fő műve a Cariudo álnév alatt megjelent „Vadászatok négy 
világrészben” c. munkája. A család a levél keltekor öccsét, Ludwig 
Augustot gyászolta.
Egy beírt oldal, gyászkeretes levélpapíron, megkímélt állapotban.

10.000,-

291. A Házsongárdi temető Kolozsváron – Zsakó 
Gyula anyaggyűjtése az 1940-1950-es évekből.
A gyűjtött anyag tematikailag nyolc különböző részre bontható, 
ezek a következők: 1.: Kivonatok Herepei Jánosnak Gyallay Do-
monkoshoz a Házsongárdi temetővel kapcsolatosan írt öt levelé-
ből. 2.: Gaal György Házsongárdi Panteon c. gépirata. 3.: Rádió-
előadások a temetőről. 4. A temető története. 5.: A temető magyar 
nagyjai. 6.: A temető idegen nyelvű sírfeliratai. 7.: A temető rajzos 

289.

289.

290.

291.
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sírfeliratai. 8.: Vegyes anyaggyűjtés a temetőről.
Az iratok közös korabeli papírmappában, a mappán belül a temati-
kailag elkülönülő részek külön-külön papírborítékokban.

30.000,-

292. A Házsongárdi temető régi síremlé-
kei a kolozsvári Erdélyi Múzeum gyűjte-
ményében – 7 db. fénykép.
A fényképek mérete 8,5 x 11,5 cm.
A fényképek jó állapotban, gépelt feliratal ellátott 
kartonokon.

12.000,-

293. Hungarista induló. Zongorára és énekre. Zene: 
Sámy Zoltán. Szöveg: Uy Károly.
Három nyomtatott oldal, ebből két oldal kotta.
A Magyar Nemzeti Szocialista Párt Hungarista Mozgalom kiadása. 
Nyomtatta Gál J[enő]., Budapest.
Hajtva, jó állapotban.

10.000,-

294. Hungarista induló 1944-ből – „Riadó”
Szöveg és zenéjét szerezte Sámy Zoltán.
Kiadta Könyv- és Lapkiadó Rt., 1944, Budapest. Nyomt.: Kincs 
E., Budapest.
Színes, lithografált címlap  és két oldal kotta.
Hajtva, jó állapotban.

10.000,-

295. [Játékkártya] Kávéházi tarokk az 1910-kö-
rüli időszakból.

Piatnik, Budapest. 42 lapos pakli.
Szecessziós hátlapokkal, aranyozott sarkokkal. Jó állapotú 
pakli, 60 filléres kártyabélyeggel.

10.000,-

296. [Játékkártya] Bécsi képes francia 
kártya az 1940 körüli időszkaból.
Készítette Losonczi Sándor, Losonc. 52 + 1 lapos pakli.
Használatlan állapotban, a kör 9-es kissé fakó. 5 pengős 
kártyabélyeggel.

16.000,-296.

295.

293.

294.

292.
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297. [Játékkártya] Residence-póker az 
1940 körüli időszakból.
Piatnik, Budapest. 52 + 2 lapos pakli + 1 lap cégjelzés.
Használatlan állapotban, 2 pengős kártyabélyeggel.

8.000,-

298. [Játékkártya] Magyar kártya, erede-
ti, bontatlan csomagolásában, 1947-kö-
rüli időszkaból.
Piatnik Nándor és Fiai, Budapest. 
Bontatlan csomagolásban, kifogástalan állapotban. 3 ft-
os kártyabélyeggel, a csomagoláson fényűzési adójeggyel 
és zárjeggyel.

10.000,-

299. [Játékkártya] Hölgy pasziánsz 
1926-ból. 
Piatnik, Budapest. 52 lapos pakli + 1 cégjelzéses lap (a 

hátlap színe eltér a többitől).
Használatlan állapotban, aranyozott sarkokkal. A kártyabélyeg 
olvashatatlan.

10.000,-

300. Jankó János [etnográfus, földrajztudós; 
1868-1902] autográf aláírásával ellátott leve-
le Berecz Antalhoz [1836-1908], a Magyar Föld-
rajzi Társaság főtitkárához 1901-ből.
„Nagyságos Főtitkár Úr! Kedves Tóni Bátyám! Ő Felsége folyó évi 
október hó 12-én kelt legfelsőbb elhatározásival engem a M. N. 
Muzeumhoz osztályigazgatónak kinevezett, s az ügykörömmel járó 
kötelezettségek sajnos immár arra kényszerítenek, hogy a M. Föld-
rajzi Társaságnál 12 éven át viselt titkári tisztemről lemondjak.”
Kelt: Budapest, 1901. nov. 11.
Másfél sűrűn beírt oldal, a M. N. Múzeum néprajzi osztályának 

fejléces levélpapírján, megkímélt állapotban.
18.000,-

301. „A Kék Kereszt győzni fog!” – Anti-
bolsevista propagandaplakát az 1937 
körüli időszakból.
Nyomtatta Gál Jenő, Budapest. Méret: 62 x 47,5 cm.
Vászonra kasírozva, jó állapotban.� 20.000,-301.

300.

299.

298.

298.

297.
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302. Két szovjetellenes röplap 1944 noveberéből
1. „Fegyverbe Magyarok! A bolsevista hordák betörtek vérrel szen-
telt földünkre!” Két nyomtatott oldal, középtájt ca. 5 cm-es szaka-
dás (hiánytalan)
2. „Magyarok! Nemzetünk számára elérkezett a nagy döntések ide-
je. … Határainkon megjelentek a vörös hadseregek, betörtek az or-
szágba és székely asszonyainkat gyermekeinket és a székely férfiakat 
kezdték mészárolni.” Egy nyomtatott oldal megkímélt állapotban.

8.000,-

303. Kogutowicz Manó [térképész, 1851-1908] au-
tográf aláírásával ellátott levele Berecz 
Antalhoz [1836-1908], a Magyar Földrajzi Társa-
ság főtitkárához 1904-ből.
„Nagyságos Uram! Van szerencsém értesíteni, hogy a Társaság vá-
lasztmányába való beválasztásomat mint felette megtisztelő kitün-
tetést veszem s készséggel elfogadom…”
Kelt: Budapest, 1904. március 15.
Egy beírt oldal, a Magyar Földrajzi Intézet Rt. fejléces levélpapír-
ján, jó állapotban.

12.000,-

304. Kossuth Lajos [államférfi, 1802-1894] Tyroler 
József által metszett kőnyomatos mellképe 
1848-ból.
Tyroler József [réz- és acélmetsző, 1822-1854] a Kossuth-bankók ter-
vezőjeként vált ismertté, az itt szereplő Kossuth-mellképe Barabás 
Miklós 1847-es rajza után kőbe metszett Walzel-lithográfia alapján 
készült.
A lap mérete: 24,5 x 35 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

20.000,-

305. Lóczy Lajos [geológus, földrajztudós; 1849-
1920] angol nyelvű levele Ernest Shackleton 
[1874-1922] délisarki utazó részére „Dear Sir” 
megszólítással 1909-ből.
Shackleton 1909 januárjában az addigi legkisebb távolságra közelí-
tette meg expedíciójával a Déli-sarkot, eljutva egészen a déli széles-
ség 88° 23′ fokára, ami mindössze 180 km-re van a legdélibb pont-

302.

305.

304.

303.
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tól. Ezért a teljesítményért VII. Edvárd brit király lovaggá ütötte. 
Lóczy levelében gratulál Shackleton dicsőséges expedíciójához a 
Földrajzi Társaság nevében, valamint megírja, hogy szeretné meg-
hívni Magyarországra, könyvét pedig magyar nyelvre lefordíttatni.
Kelt: Budapest, 1909. ápr. 30.
Négy beírt oldal, a Magyar Földrajzi Társaság elnökének fejléces 
levélpapírján, megkímélt állapotban.

50.000,-

306. Lóczy Lajos [geológus, földrajztudós; 1849-
1920] autográf levelének piszkozata gróf Zi-
chy János [1868-1944] vallás- és közoktatásügyi 
miniszter részére 1912-ből.
„… A M. Földrajzi Intézet részvénytársaság f. é. aug. 7-én kelt be-
adványában azt kéri Nagyméltóságodtól, hogy a czégnél készülő 
nemzetközi világtérkép Magyarországi lapjainak költségeinek fede-
zésére az 1912. évi költségvetés 11. fejezet 37. szám 9 rovata alatti  
összegéből egy nagyobb részletet kiutalványozni kegyeskedjék…”
Kelt: Budapest, 1912. október 18. Az első oldal bal felső sarkában 
Lóczy kézírásával: „Elküldtem 1912. okt. 24.”
Három sűrűn beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,-

307. A Magyar Nemzeti Hadsereg nyomtatott 
hirdetménye toborzással kapcsolatban 
1919-ből.
A Szegedi magyar katonai kerületi parancsnokság 2181. sz. 
hirdetménye.
Kelt: Szeged, 1919. június 15.
Nyomtatta: Petőfi-nyomda, Szeged.
Méret: 28,5 x 40 cm.
A szélein javítva.

24.000,-

308. A Magyar Nemzetszocialista Párt 
nyomtatott propagandaplakátja 1944-
ből – „Magyar Nemzetszocialisták!”
Nyomtatta: Dr. Szentes Nyomda, Budapest. Méret: 59 x 
83 cm.
Nyolcrét hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

305.

308.

307.

306.
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309. „A magyar néppel, a magyar népért az új 
Európa útján!” – A Magyar Nemzetszocialista 
Mozgalom napilapja, a Magyarság 
reklámplakátja.
Nyomtatta: Klösz, Budapest. Méret: 95 x 63 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.� 30.000,-

310. Márai Sándor [író, 1900-1989] autográf sorai 
képes levelezőlapon Szőnyi István [festő, 1894-
1960] „Kedves István” megszólítással 1960-ból.
„Kedves István, köszönöm lapodat. Örömmel olvastam, hogy Ró-

mában vagy. Maradj mentől tovább, nézd a sok szépséget. 
Valami majd csak lesz, a világ nem áll meg, talán viszont-
látjuk még egymást…”
Kelt: New York, 1960. jan. 7.
Egy beírt oldal, levelezőlapon, jó állapotban. A lap légi-
postai borítékban feladva, a borítékja mellékelve.

30.000,-

311. Márki Sándor [történész, 1853-1925] auto-
gráf levele a Magyar Földrajzi Társaság vá-
lasztmányához „Tisztelt választmány!” meg-
szólítással 1894-ből.
Márki Sándor levelében egy modern földrajzi bibliográfia koncep-
cióját vázolja fel 3 sűrűn beírt oldalon.
Kelt: Kolozsvár, 1894. jan. 7.
Jó állapotban, a kézírás végig tiszta, jól olvasható.

14.000,-

312. Mohács rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Mohazinum”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon felül „Aut fugat, aut necat, azt fatales mergit in undas” 
felirat olvasható.
A lap mérete 22,5 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 28,6 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla: M. várak, városok: Mohács 1689/1.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

40.000,-

311.
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310.

309.
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313. A Nemzeti Szocialista Magyar Munkás-
párt nyomtatott propagandaplakátja – „Elég 
volt!”
Nyomtatta Máté Ernő, Budapest. Méret: 47 x 63 cm.
Négyrét hajtva, a sarkai kitűzéstől kissé sérültek, ettől eltekintve jó 
állapotú példány.

20.000,-

314. „Népeimhez!” – Ferencz József és gróf 
Tisza István nyomtatott hirdetménye 
1915-ből, melyben bejelentik hogy „Olasz-
ország királya háborút üzent.”
Kelt: Bécs, 1915. május 23.
Nyomtatta: M. Kir. Állami Nyomda, Budapest, 1915. Mé-
ret: 62 x 96 cm.
Nagyméretű nyomtatott plakát, hajtogatva, megkímélt ál-
lapotban. Az alsó és felső szélein a hátoldalán javítva.

14.000,-

315. „Országos lovas-ünnepség Budapesten” – 
Reklámplakát 1931-ből.
Garay rajza alapján.
Nyomtatta: Stádium, Budapest.
Mérete: 63 x 95 cm.
Jó állapotú, színes reklámplakát, hajtogatva.

40.000,-

316. Pécs rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Quinque Ecclesiae”.
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon felül „Echo simul una et quina” felirat olvasható.
A lap mérete 22,5 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 29 cm., a le-
mezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla: M. várak, városok: Pécs 1689/1.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

40.000,-316.
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317. Stephanus de Continas pápai közjegyző la-
tin nyelvű, eredeti közjegyzői oklevele – a 
szokásos „In nomine Domini” kezdőformulá-
val – egy bizonyos Antonius de Candido nevű 
klerikusnak II. Gyula pápához (1503–1513) kü-
lönféle egyházi vitás kérdésekben beterjesz-
tett ügyéről és a pápai káplán által arról 
hozott határozatáról 1512-ből.
Az oklevél külön érdekességei: Az oklevél annak a II. Gyulának a 
pápasága (1503. nov. 1.–1513. febr. 21.) alatt kelt, aki erős szemé-
lyiségének és sokszor könyörtelen tevékenységének köszönhetően 
a Rettenetes melléknevet kapta, de aki egyúttal a nagy reneszánsz 
pápák egyike volt. Ő festette meg például Michelangelóval a Szix-
tuszi Kápolna csodálatos mennyezetképeit. Megüresedett posztjára 
1513-ban Bakócz Tamás esztergomi érsek is pályázott — sajnos siker-
telenül. Magyarországon viszonylag kevés pápai közjegyzői (notarius 
publicus) oklevél maradt fenn, hiszen hazánkban a közjegyzők sze-
repét a hiteleshelyek töltötték be. A rendkívül jó állapotban lévő, 
szép kivitelű példány ezen, hazánkba került — de nem Magyarorszá-
gon, hanem Rómában kelt és itáliai vonatkozású — különleges rit-
kaságok közé tartozik! Az oklevél alján kitűnően látható a közjegy-
zők különleges és egyedi kézjegye, amely a hitelesítés fontos eszköze 
volt. Ez a közjegyző nevén kívül jelmondatát is tartalmazta.
Kelt: 1512. augusztus 19-én, Rómában.
Jó állapotban lévő, függőpecsétes, eredeti pergamenoklevél, 
paszpartuba helyezve.

120.000,-

318. Szádeczky Kardoss Lajos [történész, egyete-
mi tanár; 1859-1935] fényképe az 1920-as évekből.
A felvétel készítette Brunhuber Béla, Budapest. 
A fénykép mérete 13,5 x 18 cm.
Korabeli kartonon, jó állapotban. A kartonon bal oldalt alul auto-
gráf aláírással. Keretezve.

12.000,-

319. Szeged rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Segedinum”.
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.319.

318.

317.
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A lapon felül „Saepe fugit, per quae fuerat loca saepe secutus” fel-
irat olvasható.
A lap mérete 22,5 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 29 cm., a le-
mezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla: M. várak, városok: Szeged 1689/1.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

40.000,-

320. Színjátszó társulat két fényképe az 
1880-as évekből Kolozsvárról.
A felvételeket készítették: Dunky-fivérek, Kolozsvár.
A fényképek mérete egységesen 19 x 12,5 cm, a karton-
méret 21,5 x 13,5 cm.
A fényképek aranyozott kiadói kartonon, megkímélt 
állapotban.

14.000,-

321. Szontagh Tamás [geológus, 1851-1936] auto-
gráf levele a Földrajzi Társaság alelnöke ré-
szére 1920-ból.
„Méltóságos Alelnök Úr! Nagy elfoglaltságom miatt kénytelen va-
gyok az engemet megtisztelő választmányi tagságról lemondani. 
Adja a Jó Isten, hogy a Társulat szegény szerencsétlen hazánk javá-
ra minél eredményesebben működjék. A Társulat eddigi nagybe-
csű bizalmát hálás szívből megköszönve…”
Kelt: Budapest, 1920. febr. 15.
Egy beírt oldal, jó állapotban.� 10.000,-

322. Gróf Teleki Pál [miniszterelnök, politikus, 
geográfus; 1879-1941] mint a Magyar Földrajzi 
Társaság főtitkára autográf meghatalmazá-
sa Dr. Bátky Zsigmond, Dr. Littke Aurél és Dr. 
Hézser Aurél részére 1919-ből.
„A M. Földrajzi Társulat elnökeinek távollétében, magam el lé-
vén foglalva a béke előkészítő-munkával, meghatalmazom Dr. 
Bátky Zsigmond, Dr. Littke Aurél és Dr. Hézser Aurél urakat a 
Földrajzi Társaság ügyeinek és tulajdonának a direktoriumtól való 
átvételére.”
Kelt: Budapest, 1919. aug. 23.
Egy beírt oldal, a Magyar Népköztársaság külügyminisztériumának 
fejléces levélpapírján, megkímélt állapotban.

24.000,-

322.

320.

321.
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323. A Theresianum Katonai Akadémia III. 
osztályának nyári gyakorló utazásá-
nak fényképalbuma 1906-ból.
„Erinnerung an die Übungsreise der Klasse III. a der K. 
und K. Theresianischen Militärakademie 1906.”
Az albumban összesen 39 fénykép található, német-
nyelvű, nyomtatott képaláírással ellátott kartonokra be-
ragasztva. A fényképek mérete egységesen 11 x 8 cm. A 

felvételeket a hátsó tábla belsején található kéziratos bejegyzése sze-
rint Belnay hadnagy készítette.
Korabeli, zsinórral fűzött, javított vászonkötésben. Az album lapjai 
és a fényképek jó állapotban.

20.000,-

324. Kis János [ford.]
Görög és Római Mythologia, vagy-is a régi görögök és 
rómaiak költött isteneinek és félisteneinek mesés törté-
netei. Fordította Kis János. Negyvennégy rézre metszett 
képekkel, mellyek régi munkájú mesterségesen metszett 

kövekből rajzoltattak le.
Pozsony, 1805. Wéber Simon Péter. 279 p. + 22 rézm. t. összesen 
44 illusztrációval. A címlapverzó pecsétes.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.�

20.000,-

325. Kocsi Csergő Bálint
Kősziklán épült ház ostroma. -- latin munkája után fordította 
Felső-Csernátoni Bod Péter. Bevezetéssel ellátva és jegyzetekkel 
kisérve.
Lipcse, 1866. Löhler K. F. [6] + 163 p. Több lapján korabeli gyűj-
teményi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

14.000,-

326. Kollárics Joakim
Philothea, az-az ájtatos életre vezérlő út, mellyet Szalei Szent 
Ferentz genevai hertzeg és püspök frantzia nyelven meg-írt, nyom-
tatásban is ki-botsátott; Most pedig magyar nyelvre fordított T. P. --.
Nagyszombat, 1764. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 326.

325.

323.

324.
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betöivel. XL + 469 + [3] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélek-
kel, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

327. Komáromy Andor
Magyarországi boszorkányperek oklevéltára. A MTA megbízásá-
ból szerkesztette --. 
Budapest, 1910. MTA [Athenaeum]. XXIII + 783 p.
A gerincén sérült korabeli félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

7.000,-

328. Kommunista propaganda-kolligátum.
Buharin, Nikoláj
A kommunisták (bolsevikiek) programja. Fordította Rudnyánszky 
Endre. Harmadik (magyarországi) kiadás.
Budapest, 1919. Kommunisták Magyarországi Pártja. 93 p.
A Kommunista Könyvtár sorozatának darabja.
Hozzákötve:
Dénes Zsófia
A nő a kommunista társadalomban.
Budapest, 1919.Közoktatásügyi Népbiztosság. 31 p.
Hozzákötve:
Buharin, Nikolaj
Le a nemzetközi rablókkal! Fordította Hancsók Kálmán.
Budapest, 1919. Magyarországi Szocialista Párt. 31 p.
A Kommunista Könyvtár sorozatának darabja.
Hozzákötve:
Kommunizáljuk-e Zsófit? Oktató írás a szabad szerelem-
ről és egyről-másról, amit tudni illik az asszonynépnek.
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 15 p.
Hozzákötve:
Marx, [Karl] – Engels, [Friedrich]
Kommunista kiáltvány. Fordította Szabados Nándor.
Budapest, 1919. Népszava [Pallas].  48 p.
Hozzákötve:
Sztrokay Kálmán
Nincsenek csodák. Mi a csoda?
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 16 p.
Hozzákötve:

328.
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Nánássy György
Miért léptem ki a magyarországi kommunista pártból? A magyar 
kommunista-vezérek üzelmei.
[Budapest, 1919. Nyomda nélkül.] 32 p.
A hét mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

329. Koronghi Lippich Elek költeményei 1880-
1902. Kriesch Aladár és Nagy Sándor rajzaival. 
[Budapest], 1903. Pallas. 307 + [1] p. Színes könyvdíszekkel, 
illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben, min-
tás előzéklapokkal. A gerince enyhén kopott, az első kötéstábla 
élén kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

330. Korunk Szava Népkönyvtára 9 füzete.
A következő műveket tartalmazza, bekötési sorrendben:
1. Bajcsy-Zsilinszky Endre: Német világ Magyarországon. 16 p. 
Korunk szava népkönyvtára 12-13. sz.
2. Griger Miklós: Népkirályság vagy diktatúra? 16 p. Korunk sza-
va népkönyvtára 2-3. sz.
3. Cséry Dezső: Igaz szó a nyilasokról. 8 p. Korunk szava nép-
könyvtára 4. sz.
4. Kerék Mihály: Izgató jelszavak helyett földet a magyar nép-
nek. 8 p. Korunk szava népkönyvtára 6. sz.
5. XI. Pius pápa apostoli körlevele … az istentelen kommuniz-
musról. 16 p. Korunk szava népkönyvtára 8-9. sz.
6. Mizse János: Mit ada diktatúra a parasztságnak? 8 p. Korunk 
szava népkönyvtára 16. sz.
7. Ajtay József: Mese a „két koldusról”. 8 p. Korunk szava nép-
könyvtára 22. sz.
8. Tobler János: A munkásság helyzete a diktatórikus államok-
ban. 8 p. Korunk szava népkönyvtára 24. sz.
9. Levél az Alkotmányról a „Korunk Szava” szerkesztőjéhez. 16 
p. Korunk szava népkönyvtára 14-15. sz.
[Budapest, 1937-1938.] Korunk Szava [Stephaneum]. 
A Korunk Szava népkönyvtára egy 1937-1938-ban megjelenő ke-
resztény hitvédő, antifasiszta folyóirat volt.
A számok egybekötve, modern, keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

330.

329.
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331. Kostyán János, kostyánfalvi ifjabb
Mórisz János Egy Frantzia Országi Nagy Kereskedőnek Napkele-
ti Indiai Hajótörése vagy-is: az Isteni Gondviselésnek meg fogha-
tatlan böltsessége egy rövid történet, mellyet Frantzia nyelvből Ma-
gyarra fordított és versekre készített Kostyánfalvai ifjabb Kostyán 
János.
Buda, 1823. Landerer Anna. 207 p.
Egyetlen kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú példány.

24.000,-

332. Kosztolányi Dezső
Tinta.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 213 + [3] p.
Lévay-Haiman 1.256.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

333. [Kovacsóczy Mihály – Császár Ferenc]
Magyarkák. 1845-ből. 
Lipcse, 1845. Teubner B. G. VIII + 236 p. A lapjai kissé foxing 
foltosak.
Bordázott gerincű, modern félbőr-kötésben.

14.000,-

334. Kővári László
Erdély történelme. I-V. kötet.
Kolozsvár – Pest, 1859-1863. Ráth Mór – Stein János. XXVIII + 
174 + [1] p.; XXIV + 158 + [10] p.; [4] + 198 + [6] p.; 271 p.; 240 p. 
A kötetek lapjai foxing-foltosak. A címlapja pecsétes.
A mű hat kötetben teljes, itt csak az első öt kötet szerepel.
Az öt kötet egybekötve, XIX. század végén készült félvászon-kötés-
ben. Kissé kopottas példány.

24.000,-

335. Kővári László
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-
delmek korából.
Pest, 1860. Ráth Mór. [6] + 184 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első táb-
lára felragasztva.

14.000,-335.

334.

333.

331.
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336. Kőváry László
Hunyadmegye kihalt családjairól. Írta --.
Déva, 1900. Hirsch Adolf. 11 p.
Utána (folytatólagos oldalszámozással):
Wertner Mór, Dr.
Hunyadmegye legrégibb tisztikara (a XV. század végéig).
[Déva, 1900. Hirsch Adolf.] 12-23 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfel-
irattal, megkímélt állapotban.

6.000,-

337. Kőváry László
A lajtántúli fürdők szervezete és berendezése tekintettel az erdé-
lyi fürdők kivánalmaira. Közgazdasági előadói tanulmány.
Kolozsvár, 1890. Ajtai K. Albert. 44 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

338. Krúdy Gyula
Bukfenc.
Budapest, 1918. Kultura Könyvkiadó. [2] + 112 + [4] p.
Első kiadás.
A Kultura Regénytára I.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az il-
lusztrált kiadói papírboríték címlapja bekötve.
Hozzá tartozik:
Krúdy Gyula:
1848. Nagy idők nagy hősei.
Budapest, [1948.] Uj Idők [Márkus nyomda]. 95 + [1] p. 
Egészoldalas illusztrációkkal. (Több illusztráció kiszínezve.)
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Krúdy Gyula
A 42-ős Mozsarak. Regény. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1915. Singer és Wolfner [Budapesti Hírlap]. 181 + [3] p. 
Oldalszámozáson belül Mühlbeck Károly 33 szövegközti rajzával 
illusztrált.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, a szí-
nes, illusztrált kiadói papírboríték címlapja bekötve.
Hozzá tartozik:

338.

337.

338.

336.
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Krúdy Gyula
Pesti album. -- feljegyzései és elbeszélései.
Budapest, 1919. Franklin. 150 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körlvágatlan.

18.000,-

339. [Kultsár István]
Krónika. A mohátsi veszedelemtől a bétsi békülésíg Magyar ország-
ban, Erdélyben, Havasalföldön, és Moldovában történt dolgokról. 
[I. Magyar Történetek Gyűjteménye. II. Eredeti Történetírók.]
Pest, 1805. Trattner Mátyás. [8] + 135 + [1] p.
Egyetlen kiadás. Több része nem jelent meg.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerinc fel-
ső részén néhány apróbb sérülés, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

30.000,-

340. László Jenő, Dr.
Erdély sorsa az Uniótól Trianonig.
Budapest, 1940. [Tábori és Társa.] 280 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal. A hátsó táb-
lája kissé foltos.

5.000,-

341. László Jenő, Dr.
A zilahi református Wesselényi kollégium története. 
[Budapest, év nélkül. Vargyasi Máté Ernő.] 110 + [1] p.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

6.000,-

342. Lázár Gyula, Dr.
Az ozmán uralom története Európában. I-II. kötet. I.: A török 
nemzet őstörténelmétől egész I. Szelim haláláig (1520). II.: I. 
Szulejmantól 1520 egész a jelenkorig.
Budapest, 1877. Franklin. VIII + 334 p.; VIII + 339 p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

338.

340.

62., 339., 214.

342.
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343. Lehel Ferenc
Gulácsy Lajos dekadens festő. Írta --. 
[Budapest], 1922. Amicus kiadás. 1 t. címkép (Gulácsy önarcképe) 
+ 72 p. + 16 t. (kétoldalas reprodukciók) + 1 hasonmás.
Dedikált példány. Első kiadás. Megjelent összesen 630 kézzel szá-
mozott példányban, melyből ez a 235. számú.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

344. Lévai Lajos, Dr.
A székelyudvarhelyi Székely Dalegylet emlékkönyvecskéje. Írta 
és összeállította --.
[Székelyudvarhely, 1938. Könyvnyomda Rt.] 78 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A hátsó bo-
rítólapja kissé foltos.

8.000,-

345. Lonovics József
Népszerü egyházi archaeologia, vagyis a katholikus ünnepek, 
szentségek, ünnepélyek s szertartások értelmezése és a különféle 
rendes s rendkívüli szószéki jelentések, részint szent beszédekben, 
részint hirdetményalaku oktatásokban. Írta --. Kiadta Hopf János. 
I-III. kötet. Harmadik tetemesen bővített s javított kiadás. I.: Az 
egyházi évkör. II.: A szentségek. III.: Ünnepélyek s hirdetések.
Pest, 1865. Hartleben Adolf [nyomt. Emich Gusztáv]. XV + 471 + 
[3] p.; [2] + 366 + [3] p.; 431 + [1] p.
A három rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr-kötésben. A gerince szépen restaurálva, az előzéklapok cserél-
ve. Jó példány.

16.000,-

346. Lovass János
N. S. Germánia. Második kiadás.
Budapest, 1939. Magyar Géniusz [Fővárosi Nyomda]. 336 p. + 1 
különálló lev. kiegészítés.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

12.000,-346.

345.

342.

344.

343.
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347. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Írta --. Zichy Mihály 15 
képével, fénymetszetben.
Budapest, 1887. Athenaeum. [4] + 229 p. + 15 t. A lapjai kissé 
foxing-foltosak.
Festett, díszesen aranyozott kiadói piros egészvászon díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A hátsó kötéstáblájának felső szélén kis 
folt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

28.000,-

348. Magyar Bálint
A Nemzeti Színház története a két világháború között (1917-1944).
Budapest, [1977.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 434 + [5] p. + 16 t.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

349. A Magyar Békeszerződés és a becikkelye-
ző törvény szövege és magyarázata. Négyszínű 
térképmelléklettel, betűsoros tárgymutatóval, a magyar és az oszt-
rák békeszerződés rendelkezéseinek összehasonlító táblázatával. II. 
(szövegében teljes, jegyzeteiben rövidített) kiadás a szomszédos ál-
lamokhoz csatolt területek részére. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Alkér 
Kálmán, Dr. Ambrózy Gyula, Dr. Danilovics Pál, Dr. Lukács Si-
mon, Dr. Nyulászi János, Dr. Pap Dezső, Sipos Árpád.
Budapest, 1921. Ordo Törvény és Rendelettár kiadása [nyomt. 
Dr. Móricz és Lengyel]. VIII + 333 + [3] p. + 1 különálló, színes 
térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 6.000,-

350. Magyar Helikon
Kisfaludy Károly, kisfaludi
A pártütők. Eredeti vígjáték három felvonásban. Írta --.
[Budapest, 1920. Rózsavölgyi és Társa – Korvin Testvérek.] 122 + [6] p.

Kézzel számozott (13/111 sz.) példány.
A Magyar Helikon első kötete.
Bordázot gerincű kiadói egészbőr-kötésben, a táblákon és 
a táblák élein aranyozott, vaknyomásos díszítésekkel, ere-
deti keménytokjában. Megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány. Körülvágatlan.

30.000,-

347.

349.

350.

348.
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351. Magyar Helikon
Katona József
Bánk-bán. Dráma 5. szakaszban. Szerzette --.
[Budapest, 1920. Rózsavölgyi és Társa – Korvin Testvérek.] 185 + 
[3] p.
Kézzel számozott (4/111 sz.) példány.
A Magyar Helikon második kötete.
Bordázot gerincű kiadói egészbőr-kötésben, a táblákon és a táblák 
belső élein vaknyomásos díszítésekkel, eredeti keménytokjában. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány. Körülvágatlan.

30.000,-

352. Magyar Helikon
[Gvadányi József, gróf]
Pöstényi förödés a’ mellyet egy magyar lovas ezeredbül való szá-
zados az ottan történt mulatságos dolgokkal, élő magyar nyel-
ven, versekbe foglalt, 1787. Esztendőbe, Rák havának 12. napján. 
Nyomtattatott Tsöbörtsökön, a Caspium Tenger partján azon 
Esztendőbe.
[Budapest, 1921. Rózsavölgyi és Társa – Korvin Testvérek.] [4] + 45 
+ [2] + II + [3] p.
Kézzel számozott (5/111 sz.), névre szóló példány.
A Magyar Helikon harmadik kötete.
Vaknyomásos, díszesen aranyozott kiadói zöld egészbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, rendkívül szép példány. Körülvágatlan.

30.000,-

353. Magyar kereskedelmi-, ipari lexikon és 
cimtár országos czimtára. Második kiadás.
Kolozsvár, [1912.] Czvetkovics Jenő [nyomt. Barabás István]. 398 + 
[1] p., az elejénél a 34. oldalig hirdetések, a címlap a 35. oldalon.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Enyhén foltos, ettől eltekintve jó 
példány.

12.000,-

354. Magyar Népköltési Gyűjtemény
Népdalok és mondák. I-III. kötet. A Ksfaludy-Társaság 
megbízásábul szerkeszti és kiadja Erdélyi János.
Pest, 1846-1848. Beimel József – Magyar Mihály. XII + 477 + [14] 
p.; VIII + 478 + [36] p.; VI + [2] + 332 + [2] p. A második kötet 
címlapja másolattal pótolva.
Az első és harmadik kötet eltérő korabeli félvászon-kötésben, az 354.

352.

353.

351.
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első kötet gerincén aranyozott díszítésekkel. A második kötet ké-
sőbbi, XIX. század második felében készült félvászon-kötésben.

20.000,-

355. Magyar Népköltési Gyűjtemény – Új folyam, 
IX. kötet
Berze Nagy János
Népmesék Heves és Jász-Nagykun-Szolnok-megyéből. Gyüjtötte 
--. Jegyzetekkel kisérte Katona Lajos. 
Budapest, 1907. Athenaeum. XIX + 587 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú példány.

8.000,-

356. Magyar Népköltési Gyüjtemény – Új folyam 
XIII. kötet.
Ipolyi Arnold népmesegyűjteménye. Szerkesztette Kálmány Lajos.
Budapest, 1914. Athenaeum. XXXII + 532 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

357. Magyarország közgazdasági és köz-
művelődési állapota ezeréves fennál-
lásakor és az 1896. évi ezredéves kiállitás 
eredménye. Szterényi József … közreműködésével 
szerkesztette Matlekovits Sándor. I-IX. kötet.
I-II. kötet: Matlekovits Sándor: Magyarország közgazdasá-

gi és közművelődési állapota ezeréves fennállásakor. I-II rész.
III. kötet: Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. A kiállitás 
szervezete és berendezése. Bosnyákország és Hercegovina kiállitása.
IV. kötet. Hadügy. Közös hadsereg. Haditengerészet. Honvédség. 
Csendőrség. A történelmi kiállitás hadügyi része. Nyolc melléklet-
tel. (l.) 1897.
V. kötet: Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Történelmi 
kiállitás. Néprajz. 
VI. kötet. Mezőgazdaság. Állattenyésztés. Vizépítés. Erdészet. Gaz-
dasági gépipar.
VII. kötet. Bányászat. Kohászat. Ipar.
VIII. kötet. Ipar. Kereskedés. Közlekedés.
IX. kötet. Egészségügy. Művészet, közművelődés. Oktatásügy. Gróf 
Zichy Jenő kiállitás Budapest székesfőváros.

356.

355.

357.
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Budapest, 1897-1898. Pesti Könyvnyomda. [2] + XV + 550 + [20] 
p. + 7 melléklet (4 kétlapos, színes térkép és 3 táblázat, ebből 1 két-
lapos és 3 kihajtható); [8] + 1124 p.; [8] + 493 p. + 2 t.; [6] + 407 p. 
+ 5 melléklet (2 kétlapos, színes csatavázlat, 2 kétlapos t. és 1 kih. 
táblázat); [8] + 949 p.; [6] + 995 p. + 11 kihajtható melléklet; [8] + 
737 p. + 32 kétlapos ill. kihajtható melléklet; [6] + 926 + [1] p. + 
49 melléklet (kétlapos ill. kihajtható, több színes); [6] + 1068 p. + 
10 kihajtható illetve kétlapos melléklet.
Az I. kötetből 1 táblázat, a II. kötetből 1 táblázat, a III. kötetből 3 
tábla, a VI. kötetből 2 melléklet és a X. kötetből 1 melléklet hiányzik.
A kilenc kötet egységes modern egészbőr-kötésben.

80.000,-

358. Magyarország műemlékei. A vallás- és közoktatás-
ügyi miniszter megbízásából szerkeszti báró Forster Gyula. I-II. kötet.
Budapest, 1905-1906. Hornyánszky Viktor. [2] +170 + [2] p. + [2] 
+175-604 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 
10 t.; XVI p. + 1412 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elren-
dezéssel) + [1] p. A kötetek címlapja pecsétes.
A mű négy kötetben teljes, itt csak az I-II. kötet szerepel.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon-kötésben. Kissé viseltes állapotú példányok. Folio.

50.000,-

359. Magyarország műemlékei. A vallás- és közoktatás-
ügyi miniszter megbízásából szerkeszti báró Forster Gyula. IV. kötet.
Budapest, 1915. Franklin. 277 p., benne I-XIII. számozott t. (ebből 
3 színes).
A mű négy kötetben teljes, itt csak a negyedik kötete szerepel.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték kissé foltos cím-
lapja bekötve. Folio.

30.000,-

360. Magyar református templomok. Főszerkesztő: 
Dr. Kováts J. István. I–II. kötet.
Budapest, 1942. Athenaeum. [8] + 358 + [2] p. + 1 t. (színes); [6] 
+ [359]-734 + [2] p. Szövegközti fényképekkel rendkívül gazdagon 
illusztrált.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon-kötés-
ben. Az aranyozás enyhe kopásától eltekintve hibátlan állapotú, jó 
példány. Folio.

12.000,-

359.

360.

358.
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361. Magyar Történeti Életrajzok
Pór Antal
Nagy Lajos 1326-1382. I-II. fele [I-VI. könyv, egybekötve.]
Budapest, 1892. Magyar Történelmi Társulat [Franklin]. [8] + 256 
p. + 8 t.; [4] + 257-628 p. + 12 t. A táblák közül több kétlapos vagy 
kihajtható, egy színes.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-

362. A magyar történeti ötvösmű-kiállítás 
lajstroma. Megnyittatott 1884. év február hó 17-én.
Budapest, [1884.] Franklin. [4] + VIII + 108 + 180 + 174 + [2] + 120 
+ 56 + [2] p. + XXXII p. illusztráció.
Modern félvászon-kötésben.

20.000,-

363. Magyar városok fejlődése. Magyarország városai 
és vármegyéi. Szerkeszti Kiszely Gyula. I. kötet: Debrecen sz. kir. 
város. A város multja, jelene és jövője rövid áttekintésben. 
Budapest, 1931. Vármegyei Könyvkiadó. 457 + [5] p. Aranyozott, 
dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas 
példány.

8.000,-

364. Magyar Városok Monografiája XVIII. – Pest-
szenterzsébet, Kispest és környéke. Sajtó alá ren-
dezte: Dr. Ladányi Miksa. Az előszót írta: Dr. Chikán Béla.
Budapest, 1936. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala [ny. 
Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 330 + [1] p. + 8 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc aranyo-
zása kissé kopott.

7.000,-

365. [Mailáth] Majláth János
Magyar regék, mondák és népmesék. Gróf Majláth János után 
Kazinczy Ferencz. Kiadta [és az előszót írta] Kazinczy Gábor.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XXXIV + [2] + 361 + [2] p. Az első 
és utolsó lapja javítva.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-365.

363.

362.

361.
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366. Makkai László, Dr.
Társadalom és nemzetiség a középkori Kolozsváron.
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia.
Kolozsvári Szemle Könyvtára 12.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

6.000,-

367. A Máramaros-Szigeti H. H. Lyceum történe-
tének rövid vázlata.
Budapest, 1885. Pesti Könyvnyomda Rt. 36 p.
Festett, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói sötétzöld egészvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

368. Margalits Ede, Dr.
Magyar közmondások és közmondásszerű szólások. Gyűjtötte és 
rendezte --.
Budapest, 1896 [1897]. Kókai Lajos. VII + 770 p.
Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

369. Margalits Ede, Dr.
Szerb történelmi repertorium. A MTA Történelmi Bizottságának 
megbízásából írja --. Első kötet. [Unicus, több nem jelent meg].
Budapest, 1918. MTA [nyomt. Oblát Károly, Zombor]. LIX + [1] 
+ 930 p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Thallóczy Lajos

Bosnyák és szerb élet- s nemzedékrajzi tanulányok.
Budapest, 1909. Franklin. 1 t. címkép + XII + 559 p. + 
3 melléklet (1 kihajtható leszárm. t., 1 képmelléklet és 1 
kihajtható térképvázlat). Több lapján korabeli gyűjtemé-
nyi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal.

12.000,-

369.

369.

367.

368.
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370. Marosvásárhely thj. sz. kir. város útainak, 
utcáinak és tereinek betűsoros névjegyzéke 
1941.
Marosvásárhely, 1941. Marosvásárhely város házinyomdája. 22 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Marosvásárhelyi Czukorgyár Részvénytár-
saság alapszabályai.
Marosvásárhely, 1894. Imreh Sándor az Ev. Ref. Kollegium 
betüivel. 15 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

371. Méhely Lajos
Brassóvármegyei turista-kalauz.
Kolozsvár, 1895. E. K. E. – Gombos és Sztupjár. [4] + VII + 90 + 
[18] p. A térkép hiányzik.
Erdélyrészi Úti Kalauz I.
Fűzve, festett kiadói puha vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

Mezőgazdaság

372. Barmászat a tanítóképző intézetek 
használatára.
Buda, 1847. M. Kir. Egyetem betűivel. 142 p.
Első kiadás.
Fűzve, új papírkötésben, aranyozott lapszélekkel.

16.000,-

373. Greguss Pál
400 egyszerű növényélettani kisérlet.
Szeged, 1936. Árpád nyomda. 143 p., szövegközti képekkel gazda-
gon illusztrált.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

370.

373.

371.

372.
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374. Kovácsy Béla – Monostori Károly
A ló és tenyésztése. Harmadik javított és bővített kiadás.
Budapest, 1905. Pátria. XII + 653 + [3] p. + + 14 t. +1 kihajtható 
térkép (Magyarország lótenyésztési térképe).
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Néhány apróbb ko-
pástól illetve sérüléstől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

375. Magyarország mezőgazdasági szakokta-
tási intézményei 1896. Emlékkönyv az 1896-ki ezredév em-
lékének ünneplése alkalmából. Kiadja a földmivelésügyi m. kir. 
minister. Szerkesztette Balás Árpád.
Mosonmagyaróvár, 1897. Czéh Sándor. [8] + 243 p. + 16 térkép 
(4 kétlapos).
Festett, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Hibátlan álla-
potú, jó példány.

9.000,-

376. Nemzeti Gazda. [Szerkesztette Pethe Ferencz.] 1818-as, 
IV. évfolyam, 2-19. szám, 1818. jan. 8-[jún. 30?]
Pest, 1818. Nyomda nélkül. 17-304 p.
A lapot Pethe Ferenc szerkesztette és adta ki 1814-től Bécsben 
majd 1816-tól Pesten, de 1818-ban a lap kiadását nem tudta tovább 
finanszírozni.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

377. Rapaics Raymund
A magyar gyümölcs. Két színes műmelléklettel, 32 táblával és 10 
szövegképpel.
Budapest, 1940. K. M. Természettud. Társulat. [4] + 350 + [2] p. + 
18 számozott tábla (ebből 2 színes).
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborító-
ban. A borító kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

6.000,-377.

375.

376.

374.
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378. Mihailich Győző, Dr.
A XIX. és XX. századbeli magyar hídépítés története.
Budapest, 1960. Akadémiai Kiadó. 127 + [1] p. A szövegben ceru-
zás aláhúzások, lapszéli jelölések.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,-

379. Mikó Imre
Benkő József élete és munkái. Benkő József arczképével.
Pest, 1867. Ráth Mór [ny. Emich Gusztáv]. 1 lith. címkép + 345 + 
[6] p. A címlap jobb felső sarkán kidörzsölt névbeírás.
Modern félvászon-kötésben.

8.000,-

380. Mikszáth Kálmán
Az én kortársaim. [Basch Árpád, Bér Dezső, Faragó József, Ga-
rai Ákos, Hegedüs László, Homicskó Athanáz, Kimnach László, 
Mühlbeck Károly, Neogrády Antal, Pap Henrik, Pataky László és 
Vesztroczy Manó rajzaival és karikatúráival. A címlap, a könyv-

díszek, az előzéklap és a kötéstábla rajza Basch Árpád 
munkája.]
[Budapest], 1904. Athenaeum. 1 t. címkép (a szerző 
rézfénymetszetű arcképe) + [6] + 190 + [2] p. + 15 t. (ebből 
3 színes) + 4 hasonmás.
Kiadói félvászon-kötésben, díszesen festett, aranyozott il-
lusztrált kaucsuk kötéstáblával. Megkímélt állapotú, jó 
példány. Harántfolio.

12.000,-

381. Mikszáth Kálmán
Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Mühlbeck Lajos, Neogrády 
Antal és Jankó János rajzaival.
Budapest, [1896.] Légrády. [2] + 231 + [2] p. A mintás előzéklapja 
és az előcímlapja hiányzik.
Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, festett, aranyozott kaucsuktáblás, ki-
adói félbőr kötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve 
szép példány.

18.000,-381.

379.

380.

378.
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382. Mózes András
Az erdélyi román reformáció kátéirodalma.
Kolozsvár, 1942. [Orient-nyomda.] 112 p.
A címlapon Makkai Sándor [erdélyi magyar író, pedagógus, refor-
mátus püspök; 1890-1951] autográf, ceruzás tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

4.000,-

383. Mühlfeith [János]
Szegedi vázlatok. 8 eredeti fametszet Mühlfeith-től.
[Szeged], 1919. MOVE. [4] p. + 8 fametszetes t., a táblák egyenként, 
nyomtatott feliratos kiadói paszpartuban. A táblák egyenként ce-
ruzával szignáltak.
Kézzel számozott (40/251 sz.) példány.
Aranyozott kiadói félvászon mappában. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

20.000,-

384. Nagy Iván, vitéz, Dr.
Nyugatmagyarország Ausztriában. II. bővített kiadás.
Pécs, 1937. Taizs József. 96 p.
A Pécsi m. kir. Erzsébet-Tudományegyetem Nemzetközi Jogi Inté-
zetének kiadványai 17.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

4.000,-

385. Nagy Lajos
Keresztény-római ládaveretek Szentendréről.
Pécs, 1936. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 22 p. + 10 t.
Pannonia-könyvtár 19.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

386. Nagy László
Versben bujdosó. Első kiadás.
Budapest, [1973.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 142 + [2] p., elől a 
szerző arcképével.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban.

6.000,-

382.

386.

385.

383.
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387. Nagy Sándor, Dr.
Gróf Kuun Géza élete és munkássága.
Szászváros, 1920. Szászvárosi Könyvnyomda Rt. 70 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Osdolai Dr. Kuun Géza emlékezete. Kiadja a 
Hunyadmegyei Történelmi és Régészeti Társulat.
Déva, 1905. Kroll Gyula. 37 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-

388. Nyáry Albert, báró
A heraldika vezérfonala. A M. Tud. Akadémia történel-
mi bizottsága megbízásából írta --.
Budapest, 1886. MTA. 1 színes címkép + [8] + 291 p. + 8 
színes t. + XIII számozott t.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé viseltes állapotú pél-
dány. Folio.

20.000,-

389. Nyírő József
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 70 p.
Festett kiadói halinakötésben. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

390. [Odescalchi Arthur] Szerémi – Ernyey József
A Majthényiak és a Felvidék. Történelmi és genealogiai tanul-
mány. I. kötet [Unicus, több nem jelent meg.]
Budapest, 1912. [Fritz Ármin.] XVI + 705 p. + 1 kihajtható 
melléklet.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

16.000,-

391. Olay Ferenc, Dr.
A magyar kultúra válságos évei 1918-1927. Az előszót írta br. Pe-
rényi Zsigmond.
Budapest, 1927. Kiadja a Magyar Nemzeti Szövetség [Hornyánszky 
Viktor]. VIII + 337 + [1] p., szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán festett címfelirattal és 
aranyozott plakettel. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-391.

388.

389.

387.
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392. Ortutay Gyula
Tréfásszavú magyarok. Vidám népmesék mindnyájunk ked-
vére. Összeválogatta és bevezetéssel ellátta --. Pohárnok Jenő 
fametszeteivel.
Budapest, [1942.] Dante. 128 p. + 12 t.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói papírboríték-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia

393. Babótsay József, Dr.
A keszthelyi Hévíz ismertetése 1795-ből. Dr. Babótsay József 
zalavármegyei főorvos eredeti műve után közli Dr. Dornyay Béla.
Keszthely, 1941. Helikon-nyomda. [6] + 32 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

394. Baradlai János, Dr. – Bársony Elemér
A magyarországi gyógyszerészet története az ősidőktől a mai na-
pig. I-II. kötet. I.: Az ősidőktől 1800-ig. II.: 1800-tól a legújabb 
időkig. Függelék: A magyarországi gyógyszertártulajdonosok 
arcképcsarnoka.
Budapest, 1930. Magyarországi Gyógyszerész-Egyesület [Kunossy 
ny.] 493 p. + 53 t.; 711 + [1] p. + 64 p. (fényképek).
A két rész egységes, modern félnyl-kötésben.

12.000,-

395. Bruck Jakab, Dr.
Semmelweis Ignácz Fülöp. Tanulmány. Írta --. Kiadta tagjai számá-
ra a Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Semmelweis arczképével.
Budapest, 1885. Franklin. 1 t. címkép + [4] + 92 p.
Korabeli sötétkék félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-395.

393.

394.

392.
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396. Erlenmeyer, Albrecht
Hogyan kell az elmezavarokat kezdetükben orvosolni? A német 
„Elmegyógyászati s Törvényszék-lélektani” Társulat által teljes pá-
lyadíjjal koszorúzott értekezés. Írta --. Negyedik bővített s javított 
kiadás után fordította Déry József.
Budapest, [1864.] Eggenberger. [4] + 125 + [2] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

8.000,-

397. Herkulesfürdő. [Szuvenír fénykép-leporelló.]
[Budapest, év nélkül. Klösz György.] A leporelló 12 ki-
adói kartonra vont fényképet tartalmaz, a kartonokon 
magyar-német-francia képaláírásokkal. A fényképek mére-
te egységesen 14 x 9,5 cm, a kartonméret 16,5 x 10,5 cm.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

398. Takács László
Hazánk úti- és fürdőkalauza. Az egyes fővasutvonalak és mellékpá-
lyáinak mentén fekvő összes város és község földrajzi, aetnográfiai, 
közigazgatási, ipari, kereskedelmi és történeti adatai, az érde-
kes vidékek, bányák, gyárak, barlangok, várak, romok, kastélyok 
stb. leírása, – valamint 39 fürdő- és üdülőhely legújabb berende-
zése, vizeik elemezése, gyógyhatásaik és a fizetendő díjaknak – a 
prospectusok alapján – részletes és kimerítő ismertetése. Írta --.
Budapest, év nélkül. Bartalis Imre. [2] + 208 + [2] p.
Korabeli félbőr-kötésben.

10.000,-

399. Zsoldos János – Fodor Ger[z]son
Az egésség fentartásaról való rendszabások, (Diaetetica). Az osko-
lák számára készítette orvos doctor Zsoldos János. Versekbe foglal-
ta […] Fodor Gerson.
S. Patakon [Sárospatak], 1818. Nádaskay András. 126 p.
Egyetlen kiadás.
Az iskolai segédkönyvnek szánt munkát Fodor Gerzson nagykő-
rösi lelkész szedte versekbe, nyilván a könnyebb megtanulhatóság 
kedvéért. Érdekessége, hogy két évvel korábban szintén verses for-
mában jelent meg, akkor a szerző öccse, Jakab alkotásaként. Eb-
ben az évben Pesten is kiadták. Orvostörténeti szempontból érde-

396.

399.

398.

397.
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kességét az adja, hogy mintegy harminc évvel Semmelweis Ignácot 
megelőzve ír a szüléskori higiénia szükségéről: „Szülés után lúgot, 
hamut és szappant kenj / Kezedre, más szülő asszonyhoz akkor 
menj. / Ott is korpás vízbe öblítsd meg kezedet, / Illy tisztán kezd 
’s végezd mindenkor tisztedet” (118. oldal).
Korhű anyagokból készült új papírkötésben.

20.000,-

400. Ottlik Géza
Hajnali háztetők.
Budapest, 1969. Magvető. 150 + [2] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált papírborítékban.

30.000,-

401. Örkény István
Amíg idejutottunk. Magyarok emlékeznek szovjet hadifogságban…
[Budapest, 1946. Magyar-Szovjet Művelődési Társaság – Légrády.] 
151 + [3] p.
Első kiadás. Az író második nyomtatásban megjelent kötete. 
Jövendő Könyvtár 1.
Fűzve, sérült (javított) kiadói papírborítóban.

6.000,-

402. Páris Sándor 
Gróf Bethlen Miklós élete.
Kolozsvár, 1907. Gombos Ferenc. 64 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-

403. Pásztor József
Hevesmegye várai. I. kötet. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]

Gyöngyös, 1933. Hangya-nyomdabérlet. 135 p. + 6 t.
Fűzve, modern papírborítékban.

8.000,-

404. Pázmándi Horváth Endre
Árpád.
Pest, 1831. Beimel József. 1 rézm. címkép + 1 rézm. dísz-
címlap + 487 + [12] p.404.

403.

401.

400.
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Aranyozott gerincű korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

405. [Péczeli] Pétzeli József
A Szent Írás theologiája, vagy az idvesség tudománya, melly áll 
az Ó és Új Testamentomi nevezetesebb Szent Írásbéli helyeknek 
öszve-szedésekben. Írattatott ángliai nyelven, ’s magyarra fordítta-
tott Pétzeli József által. I-II. kötet.
Komárom, 1792-1793. Wéber Simon Péter. [18] + 891 + [3] p.; [16] 
+ 727 p. Mindkét kötet kétszínnyomású címlappal.
A két kötet egységes korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

406. Pécsi Anna
Az erdélyi fejedelmi kancellária kialakulása és okleveles gyakor-
lata 1571-ig.
Budapest, 1938. [Balatonfüredi Nyomda, Iglói János.] 85 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Felvágatlan.

4.000,-

407. Pekár Gyula
Délen és éjszakon. I–II. kötet. [I.: Spanyolország, II.: Olaszország, 
Skandinávia.]
Budapest, 1898. Athenaeum. [8] + 207 + [2] p. + 22 t.; [8] + 222 
+ [1] p. + 20 t.
Első kiadás.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú példány, helyenként a festés kissé kopott.

12.000,-

408. Peregriny Elek, Dr.
Mythologia. A két nembeli ifjuság használatára alkalmazá 
--. Második bővített kiadás. Képekkel.
Pest, 1857. Hartleben Konrád Adolf. VIII + 168 p. + 9 
t. A mű tíz táblával teljes, példányunkból egy tábla, és az 
elejéről a III-IV. oldal hiányzik.
Második kiadás, először 1845-ben jelent meg.
Modern vászonkötésben.

8.000,-

407.

405.

413., 404.

408.
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409. [Petermann, August]
Inhaltsverzeichnis von Petermann’s „Geographischen Mitthei-
lungen” 1855-1864. (10 Jahresbände und 3 Ergänzungsbande.)
Gotha, 1865. Justus Perthes. [4] + 47 p. + 1 kihajtható térkép.
Hozzákötve:
[Petermann, August]
Inhaltsverzeichnis von Petermann’s „Geographischen Mitthei-
lungen” 1865-1874. (10 Jahresbände und 5 Ergänzungsbande.)
Gotha, 1877. Justus Perthes. [2] + 45 + [1] p. + 2 kihajtható térkép.
Hozzákötve:
[Petermann, August]
Inhaltsverzeichnis von Petermann’s „Geographischen Mitthei-
lungen” 1875-1884. (10 Jahresbände und 8 Ergänzungsbande.)
Gotha, 1886. Justus Perthes. [2] + 61 + [1] p. + 4 kihajtható térkép.
Hozzákötve:
[Petermann, August]
Inhaltsverzeichnis von Petermann’s „Geographischen Mitthei-
lungen” 1885-1894. (10 Jahresbände und 9 Ergänzungsbande.)
Gotha, 1897. Justus Perthes. [4] + 192 (helyesen 129) + [1] p. + 4 
kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

18.000,-

410. Pikéthy Károly
Beksics Gusztáv, a szabadelvű magyar nemzeti gondolat 
publicistája.
Kolozsvár, 1944. Ferenc József Tudományegyetem Történeti Inté-
zete [Minerva]. 57 + [2] p.
Magyar Történeti Értekezések 1.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

8.000,-

411. Preszly Lóránd, Dr.
A csendőrség úttörői.
[Budapest], 1926. Budapesti Hirlap. 378 p. + 72 t.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

410.

411.

409.
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412. Puskin, [Alexander] Sándor
Anyégin Eugén. -- verses regénye. Oroszból Bérczy Károly 
fordította.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa kiadása [Korvin testvérek]. 
223 + [1] p.
Kézzel számozott (15/55. sz.) példány.
Kiadói bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

413. Pyrker, [Johann Ladislav] János László, 
felső-eőri
A szent hajdan gyöngyei. -- után Kazinczy Ferencz.
Buda, 1830. Pesti M. Kir. Egyetem. 1 rézm. címkép (a szerző arcké-
pe) + LVIII + [6] + 262 p.
Első magyar nyelvű kiadás. Először németül jelent meg 1821-ben 
Budán.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű XX. század elején készült 
félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

20.000,-

414. Radnóti Miklós
Újhold. Versek. Buday György fametszeteivel.
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma [nyomt. 
Traub B. és társa]. 47 + [1] p., Buday György 7 oldalszámon belüli, 
egészoldalas fametszetével illusztrált.
Dedikált példány: „Sós Andrisnak és Erzsinek régi szeretettel és 
barátsággal – Radnóti Miklós”.
A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma XV. kiadványa.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

200.000,-

415. Reiter László könyvművészete. Elek Artúr 
bevezetésével.
Budapest, [1943.] Hungária ny. 67 p. + 4 t. (beragasztott könyvje-
gyek). A 21. oldaltól egész oldalas fametszetes illusztrációkkal.
Az előzéklapja sérült.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borítólapon felragasztott 
illusztrációval.

6.000,-415.

414.

413., 404.

412.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

416. Réthy László, Dr.
Corpus nummorum Hungariae – Magyar egyetemes éremtár. I-II. 
kötet + Pótlék. I. kötet: Árpádházi királyok kora. II. kötet: Vegyesházi 
királyok kora. [Az I. kötet után kötve, külön címlappal: Zimmer-
mann Lajos, Dr. – Pótlék a Corpus nummorum Hungariae – Ma-
gyar egyetemes éremtár I. füzetéhez. Árpádházi királyok pénzei.]
Budapest, 1899-1907. MTA – Hornyánszky Viktor. 40 p. + 18 t.; 
XI p. + 3 t.; 45 p. + 28 t.
A két rész egybekötve, korabeli egésztvászon-kötésben, kopottas 
állapotban.

20.000,-

417. Réthy László, Dr.
Lőwy Árpád (Dr. Réthy László) válogatot versei.
[Arad, 1919. Nyomt Réthy Lipót és Fia.] 143 p. + 1 lev. pótlás.
Első kiadás.
A mellékelt pótlapról derül ki, hogy a művet a szerző apja által ala-
pított Réthy Lipót és Fia nyomdában nyomtatták, gyakorlatilag a 
szerző magánkiadásaként.
Korabeli, kissé sérült vászonkötésben, az eredeti papírboríték elő- 
és hátlapja a táblákra felragasztva.

8.000,-

418. [Réthy László, Dr.] Löwy árpád, Dr.
Magyar ethnographia. Szerkesztette --. Illusztrálta Farkas Pinkász 
[Homicskó Athanáz]. I. kötet – Képek szöveg nélkül.
Gyoma, 1910. Kner Izidor. [2] p. + 24 színes t.
Kner-magánkiadás, ahogy maga Kner Izidor írja a (példányunkból 
hiányzó) ajánlólevélen: „Néhány példány jelent meg belőle csak és 
aki megkapja, az vegye megtiszteltetésnek, mert csak mint tisztelet-
példány jött forgalomba és semmi pénzen meg nem szerezhető”. A 
mű két kötetben teljes, a második kötet – mely Lőwynek a képek-
hez tartozó pornográf verseit tartalmazza – hiányzik..
Lévay-Haiman 1.200.
Az 57. sorszámmal ellátott, kézzel számozott, névre szóló példány.
Illusztrált kiadói félvászon-mappában, megkímélt állapotban.

40.000,-

419. [Révai Miklós]
Alázatos segedelem kérés az igaz eredeti magyarságot híven meg-
fejtő tudós készűleteknek mennél előbb való kinyomtatásokra, 
újolag való tudósítással.

418.

417.

418.

416.
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[Pest, 1806. Trattner Mátyás.] 16 p.
Első kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben.� 12.000,-

420. Risnyovszky Endre
A szegény ember érző szíve. Regény. Írta --. II-ik kiadás.
Nyitra, 1931. Szerző [Corvin nyomda]. 176 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

7.000,-

421. Ritter’s geographisch-statistisches Lexi-
kon über die Erdtheile, Länder, Meere, Buchten, Häfen, Seen, 
Flüsse, Inseln, Gebirge, Staaten, Städte, Flecken, Dörfer, Weiler, 
Bäder, Bergwerke, Kanäle… Für Bureaux, Comptoirs, Kaufleute, 
Fabrikanten, Zeitungleser, Reisende, Real-, Industrie- und Han-
delsschulen. Dritte umgearbeitete, vermehrte und verbesserte 
Auflage. Mit einer Uebersicht aller Eisenbahnen, deren Länge, 
Kosten, Ertrag und Eigenthümlichkeiten von Dr. W. Hoffmann.
Leipzig, 1848. Otto Wigand. VII + [1] + 1364 + [4] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A gerince restaurált.

12.000,-

422. Rómer Flóris
A régi Pest. Történeti tanulmány. 
Budapest, 1873. Eggenberger. 240 + [2] p. + 2 kihajtható térkép. 
Szövegközti illusztrációkkal.
Későbbi, XX. század első felében készült félpergamen-kötésben, a 
gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

423. Romhányi Károly
A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.
Budapest, 1937. [Turul Sajtóvállalat.] 340 + [4] p. + I-XL. számozott 
t. (20 lapon), ebből 5 színes.
Dedikált példány.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 41.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A hátsó kötéstáblája kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, jó példány.� 8.000,-423.

421.

420.

419.
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424. Roska Márton
Erdély régészeti repertóriuma. I. Őskor. – Thesaurus 
antiquitatum Transsilvanicarum. Tom. I. Prehistorica. [Latin-
magyar nyelven.]
Kolozsvár, 1942. Nagy Jenő és Fia ny. 368 p. Szövegközti és 
egészoldalas rajzokkal gazdagon illusztrált.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve. 
Folio.

12.000,-

425. [Rozenits Lukács] Rosenich, Lucas
Historiae regni Hungariae. Compendium quod in usum prae-
lectionum suarum concinnavit Lucas Rosenich. Tomus I–II. [Egy-
bekötve.] Tomus I.: Continens introductionem, et praecipuos re-
gni, gentisque Hungarae vicissitudines, a prima ejus memoria, 
usque exstinctum virilem stirpem Arpadianam.  Tomus II.: Con-
tinens praecipuos regni vicissitudines, ab exstincta Arpadi stirpe 
virili, usque ultima tempora.
Posonii [Pozsony], 1828-1829. Belnay. 285 + [1] p.; 373 + [1] p. 
Egyetlen kiadás.
Elékötve:
[Rozenits Lukács] Rosenich, Lucas
Summaria introductio in historiarum studium quam in usum 
auditorum suorum elucubravit.
Posonii [Pozsony], 1827. Caroli C. Snischek. [6] + 42 + [1] p.
A három rész egybekötve, korabeli festett, díszesen aranyozott ge-
rincű félbőr-kötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

18.000,-

426. Rugonfalvi Kiss István
A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I-III. kötet.
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 + [4] p. + 1 színes t. és 1 
kihajtható térkép; 496 + [2] p. + 1 kihajtható térképvázlat; XVI + 
321 + [1] p.
A három kötet egységes festett kiadói egészvászon-kötésben, kifo-
gástalan állapotban. Jó példány.

18.000,-

427. Rupp [Jakab], Jacobus
Numi Hungariae hactenus cogniti, quos delineatos, ac e 
monumentis historico-numariis illustratos exhibet Iacobus Rupp. 427.

426.

425., 225.

424.
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[I.]: Periodus Arpadiana. [II.:] Periodus Mixta.
Buda, 1841-1846. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XVI + 
168 p. + 11 számozott lith. t.; [4] + 170 p. + 12-26 számozott lith. t.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, megkímélt ál-
lapotban. Folio.

30.000,-

428. Salamon Ferencz
A honfoglalás éve.
Budapest, 1883. Athenaeum. 48 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

429. Sántha Alajos
Bukovinai magyarok.
Kolozsvár, 1942. Szőcs Lajos. 185 + [2] p.
Bíró Vencel részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

430. Schoen Arnold
A budavári Szentháromság-szobor emlék. Telcs Ede bevezetésé-
vel. Írta --.
Budapest, 1918. [Uránia.] 80 p. + 8 t.
Számozott (183/300 sz.) példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

431. Schweiger-Lerchenfeld, Amand Freiherr 
von
Von Ocean zu Ocean. Eine Schilderung des Weltmeeres und 
seines Lebens. Von --.
Wien-Pest-Leipzig, 1885. A. Hartleben. 1 díszcímlap + XIV + [2] + 
942 p. + 50 t. (ebből 12 színes, 16 térkép).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-431.

429.

430.

428.
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432. Sebestyén József
Földrajzi előismeretek Szolnok-Dobokamegye leirásával az elemi-, 
népiskolák II-ik és III-ik osztálya számára A Szolnok-Dobokamegyei 
Tanítóegyesület által jutalmazott pályamű.
Dés, 1882. Eperjesy István. 112 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

433. Selmeci Bursch dalok. Fordította Révai Károly.
Nagybánya, [1912.] Kovács Gyula [Hermes könyvnyomda]. 92 + 
[2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

434. Siegmeth Károly
Máramarosi úti vázlatok Siegmeth Károlytól. Fordították Hetényi 
Kálmán és Katona György. Három melléklettel. Külön lenyomat a 
M. Kárpát-Egyesület VIII., IX., X., XI., XII. évkönyveiből. [Magyar-
német nyelven.]
Igló, 1885. Schmidt József. [6] + 2-179 + [2] + 204  p. + 3 számo-
zott t.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben.

18.000,-

435. A ’Sigray Alapitvány emlékünne-
pe Nagykőrösön, 1911. szeptember 10. 
napján.
Nagykőrös, 1912. Ottinger-ny. 102 + [3] p. + 4 színes t., a 
táblák előtt hártyapapír.
’Sigray Pál által dedikált példány.
Kiadói egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán és a gerin-
cen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

436. Sipos Domokos
Istenem, hol vagy? Novellák.
Kolozsvár, 1922. Kaláka-kiadás [Erzsébet-könyvnyomda]. 152 p.
Dedikált példány.
Elékötve:
Gyallay Domokos
Ősi rögön. Elbeszélések. Második kiadás.
Kolozsvár, 1927. Minerva. 108 + [1] p.436.

434.

435.

433.
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Hozzákötve:
Kovács Dezső
Apostolok és csavargók. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1924. Minerva. 126 + [1] p.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

Sopron helytörténete

437. Belitzky János
Sopron vármegye története. Első kötet. [Unicus, több kötete nem 
jelent meg.]
Budapest, 1938. Stephaneum. XIV + 1015 + [1] p. + 9 kihajtható 
térkép (1 színes).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Körülvágatlan.

12.000,-

438. Csatkai Endre, Dr.
Régi soproni házak, régi soproni családok. Képekkel.
Sopron, 1936. Rábaközi Nyomda. 94 + [1] p. + 5 t.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

439. Csatkai Endre, Dr.
Sopron 1848-49-ben.
Sopron, 1948. Máté Ernő. 40 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Csatkai Endre, Dr.
Petőfi Sopronban.
Sopron, 1948. Máté Ernő. 32 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

440. Csatkai Endre
A soproni képzőművészet története 1848-1948 – A soproni zenei 
művelődés története 1848-1948.
Sopron, 1962. Soproni Szemle [Győr-Sopronmegyei nyomda]. 72 
+ [2] + 14 t.440.

438.

438.

437.
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A Soproni Szemle kiadványainak új sorozata 3-4. 
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Kovács Sándor
A soproni ev. lyceumi Magyar Társaság története 1790-1890.
Sopron, 1890. Magyar Társaság [nyomt. Litfass Károly]. [8] + 120 p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
Statuten des Oedenburger Musik-Vereines.
Sopron, 1894. Romwalter & Sohn. 8 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,-

441. Csatkai Endre, Dr.
Sopron vármegye műemlékei. II. sorozat. [Magyar-német nyelven.]
Sopron, 1935. Székely és Társa. 118 p. + 6 t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Csatkai Endre, Dr.
Sopron vármegye műemlékei. III. sorozat. [Magyar-német 
nyelven.]
Sopron, 1937. Székely és Társa. 223 p. + I-XXXX. számozott t. 20 
lapon.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

8.000,-

442. Csuppay Lajos
Sopron, a Civitas Fidelissima. Városismertetés tanulmányi kirán-
dulást vezető tanárok számára.
Sopron, 1929. Horváth Kálmán. 34 + [2] p., szövegközti képekkel. 
Néhány lapon régi gyűjteményi bélyegzés.
Fűzve, kissé foltos kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:

A „Sopronvármegye” népszavazási emlék 
albuma.
Sopron, [1932.] Rábaközi Nyomda és Lapkiadó. 122 + [6] 
p. A végénél hirdetések.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. 
Harántalakú.

6.000,-

440.

442.

442.

441.
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443. Emléklap a soproni Széchenyi-szobor le-
leplezésére. A szobor-bizottság megbízásából szerkesztte Kug-
ler Alajos. 
Sopron, 1897. Romwalter Alfréd. 1 t. címkép + 63 p. + 1 t. + 1 ki-
hajtható kézirat-hasonmás.
Fűzve, színes, illusztrált, aranyozott kiadói papírborítékban, meg-
kímélt állapotban. Folio.

20.000,-

444. Endrédy Zoltán Sándor – Diebold Károly
Boldogasszony Sopron felett. Írta Endrédy Zoltán Sándor. 67 kép 
– Diebold Károly felvételei.
Sopron, 1948. Városplébánia Kultúrbizottsága [Röttig-Romwalter 
nyomda]. 71 p. A 31-70. oldalon képanyag.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
Folio.
Hozzá tartozik:
Gyimesy Károly, Dr.
A soproni evangélikus egyház kincstára. Különnyomat az Evangé-
likus templomok című műből.
Budapest, 1944. [Athenaeum.] 36 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Magyar Építőművészet – Sopron-különszám. 
1944 október.
Budapest, 1944. Athenaeum. [4] + 219-236 p. Az elejénél és a végé-
nél hirdetések. Gazdagon illusztrált.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Mechle József
Sopron a festő szemével.
Hely, év és nyomda nélkül. 12 lith. t.
A lapok közös, javított kiadói papírborítékban. Folio.
Hozzá tartozik:
A százéves soproni Takarékpénztár 1842-1942. A 
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.
[Budapest, 1942 Posner.] [48] p. + 1 kihajtható hasonmás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Folio.

9.000,-444.

444.

443.
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445. A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút nyá-
ri menetrendje. Érvényes 1929. május 15-től.
[Sopron, 1929. Röttig-Romwalter.] 51 + [37] p. + 1 kihajt-
ható, színes térképvázlat. Az 51. oldal után hirdetések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.
Hozzá tartozik:

A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút menetrendje. 
Érvényes 1948. május 9-től.
[Sopron, 1948. Röttig-Romwalter.] [62] p. + 1 különálló térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Harántalakú.

12.000,-

446. Házi Jenő, Dr.
XVI. századi magyarnyelvű levelek Sopron sz. kir. város levéltárá-
ból. Jókai Mór születésének százéves évfordulója emlékére Sopron 
város közönségének megbízásából közli --.
Sopron, 1928. Székely és Társa. XXXIX + 289 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

7.000,-

447. Heimler Károly, Dr.
Sopron belvárosa. Csányi Károly előszavával. Becht Rezső és Mi-
hályi Ernő Dr. közreműködésével sajtó alá rendezte --. Diebold Ká-
roly felvételeivel.
Sopron, 1939. Röttig-Romwalter. XVI + [2] +181 + [2] p., az 1-140 
oldalakon képekkel.
Sopron műemlékei I. kötet.
Kiadói félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az első 
táblán a város aranyozott címerével. A gerince alul és felül a hát-
só tábla mentén kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány. Folio.

6.000,-

448. A Magyar Királyi Állami Felső Építő Iparis-
kola szünidei felvételei VIII-IX-X. kötet – Sop-
ron műemlékei I-III. kötet. I.: 1926-27. tanév szünidei 
felvételei – Sopron barok lakóházai. II.: 1928-29 tanév szünidei 
felvételei – Sopron város műemlékei. III.: 1936-37. tanév szünidei 
felvételei – Sopron város építészeti műemlékei.448.

447.

445.

446.

445.
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Budapest, [1929-1938]. Korvin Testvérek – Ifj. Kellner Ernő – Kir. 
M. Egyetemi Nyomda. 7 p. + 50 számozott t.; 7 p. + 50 számozott 
t.; 7 + [1] p. + 39 + [1] számozott t.
A három kötet egységes, illusztrált kiadói papírmappában, az I-II. 
kötet gerince javítva. Folio.

8.000,-

449. Mende Gusztáv – Lándori Angelica
16 soproni kép. Rajzolta és linoleumba metszette Mende Gusztáv 
és neje, Lándori Angelica.
Hely, év és nyomda nélkül. [1] p. + 16 linómetszet. Mindegyik la-
pon a művész és neje ceruzás aláírásával.
A lapok közös kiadói papírmappában, megkímélt állapotban. Jó 
példány. Folio.

12.000,-

450. Missuray-Krug Lajos
A Fabricius-ház meséi…
Sopron, 1936. [Nyomt. Bagó Mihály, Dombóvár.] 140 + [3] p. + 2 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

451. [Mohl Adolf] Pap bácsi
Nyugatmagyarországi mondák és mondafélék. Írta: Pap bácsi.
Győr, 1926. Győregyházmegyei Alap nyomdaműintézete. 224 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

452. Palotás Fausztin
Törpe lelkek. Elbeszélő költemény.
Sopron, 1907. Röttig Gusztáv és Fia. [4] + 99 + [1] p.
Dedikált példány: „Írói működésem iránt való érdeklődésedet há-
lásan köszöni: igaz híved, barátod Palotás Fausztin őrnagy. Szeged, 
1911. július 23.”
A végéhez bekötve: Palotás Fausztin féloldalas, autográf köszönő-
levele ismeretlenhez.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú példány.

20.000,-452.

450.

451.

449.
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453. Payr Sándor
A soproni evangélikus egyházközség története. A reformáció 
négyszázados jubileumára. Gamauf Teofil soproni lelkész kézirati 
hagyatékának felhasználásával írta --. I. kötet: A reformáció kez-
detétől az 1681-ik évi soproni országgyűlésig. [Unicus, több nem 
jelent meg.]
Sopron, 1917. Piri és Székely. VIII + 521 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

8.000,-

454. [Póda Endre]
A Szent Jakab-ról czimzett régi temető-kápolna Sopronban.
Sopron, 1887. Litfass Károly. XXVI p. + 10 számozott t.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egészvászon díszkö-
tésben, aranyozott lapszélekkel. A gerince szépen restaurálva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

8.000,-

455. Sopron szab. kir. város területén lévő 
utczák, házak és háztulajdonosok jegyzéke. 
Összeállíttatott az 1898. évi november hó 20-
án volt állapot szerint. [Magyar-német nyelven.]
Sopron, 1899. Litfass utódja Röttig Gusztáv. [2] + 245 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A címlapja szakadt (hiánytalan, ra-
gasztószalaggal javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotban.

8.000,-

456. Thirring Gusztáv, Dr. – Heimler Károly, Dr.
Sopron és környékének részletes kalauza.
Budapest, 1921. Turistaság és Alpinizmus. 1 t. címkép + 50 + [22] 
p. + 1 kihajtható térkép. A végénél hirdetések.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban.
Hozzá tartozik:
Thirring Gusztáv, Dr. – Heimler Károly, Dr.
Führer durch Sopron und Umgebung. [Az előző mű német nyel-
vű kiadása.]
Budapest, 1921. Turistaság és Alpinizmus. 1 t. címkép + [2] 48 + 
[24] p. + 1 kihajtható térkép. A végénél hirdetések.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban.
Hozzá tartozik:456.

454.

455.

453.
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Thirring Gusztáv, Dr. – Heimler Károly, Dr.
Sopron és környékének részletes kalauza. Negyedik kiadás. [Rész-
letes Helyi Kalauzok 6.]
Budapest, 1925. Turistaság és Alpinizmus. 64 p. + 2 kihajtható 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

457. Thirring Gusztáv, Dr.
Sopron és a magyar Alpok. Úti kalauz. Írta --.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista-Egyesület [nyomt. Romwalter 
Alfréd]. 1 t. címkép + XVI + 240 p. + 14 t. + 16 térkép (ebből 12 
kétlapos).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

5.000,-

458. Váry Rezső
A Rittmeister-család. Regény. [Soproni életképek a XIX. század 
végéről.]
Budapest, 1925. Studium [nyomt. Czettel és Deutsch]. 244 p.
Későbbi vászonkötésben, a gerincén kissé sérült aranyozott 
címkével.

5.000,-

459. Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 
7 kötete
Cserey Adolf, Dr.
Kis növénygyűjtő.
Pozsony – Budapest, 1900. Stampfel Károly. 78 + [1] p., szövegköz-
ti illusztrációkkal.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 43.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Cserey Adolf, Dr.
Rovargyűjtő.
Pozsony – Budapest, 1901. Stampfel Károly. 57 + [4] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 76.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

456.

458.

457.

459.
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Hozzá tartozik:
Cserey Adolf, Dr.
Lepkehatározó.
Pozsony – Budapest, 1901. Stampfel Károly. 159 + [5] p. + 12 szá-
mozott, színes t.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 87-89.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Cserey Adolf, Dr.
Bogárhatározó.
Pozsony – Budapest, 1901. Stampfel Károly. 220 + [4] p. + 4 szá-
mozott, színes t.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 96-98.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Cserey Adolf, Dr.
Gombaisme.
Pozsony – Budapest, [1902.] Stampfel Károly. 126 + [2] p. + 16 
színes t.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 121-123.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Cserey Adolf, Dr.
A növények természetrajza.
Pozsony – Budapest, [1903.] Stampfel Károly. 131 + [5] p. + 10 szá-
mozott, színes t.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 131-132.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Cserey Adolf, Dr.
Az állatok természetrajza.
Pozsony – Budapest, [1903.] Stampfel Károly. 158 + [2] p., szöveg-
közti illusztrációkkal.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 131-132.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

20.000,-

460. Sturm-féle Országgyülési Almanach 1906-
1911. Rövid életrajzi adatok az országgyülés tagjairól. Szerkesztet-
ték Dr. Fabro Henrik és Dr. Ujlaki József.
Budapest, [1906.] [Wodianer F.] VII + [1] + 295 + [19] p. A végénél 
hirdetések.

459.

459.

460.

460.
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Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Az aranyozása kissé megkopott.

7.000,-

461. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig. 
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII + 448 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

7.000,-

462. Szabó László, Cs[ekefalvi]
Egy gondolat bánt engemet… Fáy Dezső 12 kőrajzával.
[Budapest, 1936.] Magyar Bibliofil Szövetség [Nyomt Pápai Ernő – 
Révai]. 57 + [2] p., Fáy Dezső egészoldalas illusztrációival.
Kerpely Jenő részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

463. Szabó Lőrinc
Föld, Erdő, Isten. -- versei. 
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 52 + [3] p.
Aláírt példány. Első kiadás, a költő első megjelent kötete.
Lévay-Haiman 1.347.
Kiadói félbőr-kötésben. A gerince enyhén kopott, ettől eltekintve 
jó példány.

14.000,-

464. Szabolcska Mihály
Hangulatok. Költemények. Első kiadás. 
Budapest, 1894. Singer és Wolfner [Franklin]. 162 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

465. Szabó Magda
A szemlélők.
Budapest, [1973.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 357 + [3] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban. Jó példány.

8.000,-465.
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466. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
Iparfejlődés és a czéhek története Magyarországon. Okirattárral 
(1307-1848). Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és ipartörténet 
könyvészete. I-II. kötet. I.: Történeti rész. II.: Anyag-gyűjtemény.]
Budapest, 1913. Országos Iparegyesület – Ranschburg Gusztáv 
[Franklin]. VII + 234 p.; [4] + 376 p. + 1 kihajtható t.
Az Országos Iparegyesület Báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára VI-
VII. kötet.
A két rész egybekötve, modern, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben.

12.000,-

467. Szamosvölgyi Vasút – Menetrend. Érvényes 
1911. október hó 1-től.
Dés, 1911. Demeter és Kiss. 124 p.
Fűzve, kissé viseltes kiadói papírkötésben.

8.000,-

468. A Szászvárosi Ref. Kún-Kollégium emlék-
könyve. Szerkesztette Dr. Görög Ferenc.
Kolozsvár, 1925. Minerva. 207 p. + 10 t.
Korabeli félvászon-kötésben, az illusztrált papírkötés bekötve.

5.000,-

469. Szathmáry Károly, p[éterfalvi]
A Gyulafehérvár-nagyenyedi Bethlen-Főtanoda története 
Nagy-Enyed, 1868. Szerző [Nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs.] XIII 
+ [3] + 352 + [2] p. A lapjai kissé foltosak.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban.

8.000,-

470. A szatmári püspöki egyházmegye emlék-
könyve fennállásának századik esztendejé-
ben. (Schematismus Centenarius.) 1804-1904. 
Szatmár, 1904. „Pázmány-sajtó.” 470 p. + 18 t. (17 színes). A színes 
táblák előtt hártyapapír.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

469.

470.

467.

466.
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Gróf Széchenyi István és kora

471. Bártfai Szabó László
Gróf Széchenyi István és kortársai 
Budapest, [1926.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 599 + [1] p. + 2 szí-
nes t. + 1 színes, kihajtható genealogiai melléklet. Oldalszámon be-
lüli egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal gazdagon illusztrált.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel, megkímélt állapotban. Néhány kisebb kopástól 
eltekintve jó példány.� 30.000,-

472. [Dessewffy József] Desewffy Jósef, gróf
A „Hitel” czímü munka taglalatja.
Kassa, 1831. Werfer Károly. 260 + [4] p.
Első kiadás.
Az előző évben megjelent Hitelre számos válasz született. Ez talán 
a legjelentősebb, amelyre feleletként írta meg Széchenyi a Világ 
című munkáját.
Szentkirályi D 27.
A címlapon csíkszenttamási Baróthy Pál korabeli kéziratos tulaj-
donosi bejegyzése.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.� 16.000,-

473. Kornis Gyula
Széchenyi és a magyar költészet 
Budapest, 1941. Franklin. 282 p.
Áprily Lajos részére dedikált példány.
Aranyozott kiadói félvászon kartonkötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.� 8.000,-

474. Kotsányi László
Gróf Széchenyi István rövid életrajza. Öt képpel. Szerzé és kiadja 
Kotsányi László. 

Bécs, 1860. Schweiger Antal. 1 lith. címkép + [4] + 48 + 
[2] p. + 4 lith. t.
Első kiadás.
A könyvet illusztráló kőnyomatokat Vinzenz Katzler raj-
zai után Schwarz J. nyomtatta Bécsben.
Modern keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével. A kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

24.000,-474.

473.

471.

472.
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475. Paúr István
XI. Innocent pápa bullája, melynek erejével néhai b. emlékezetű 
kalocsai érsek Széchenyi Pál egykori pécsi püspöki székében meg-
erősíttetett, s mely bullát azon öröm.ünnep emlékére, midőn a … 
gróf Széchenyi István által … megrendelt, s … özvegye Nm. gróf 
Széchenyi Istvánné asszony … vezérlete alatt … felépült nagy-czenki 
templom 1864-ik évi N. Boldogasszonyhava 20-kán … méltóságos 
Simor János úr, győri megyéspüspök … által felszenteltetnék, tisz-
telete s ragaszkodása jeléül közrebocsátotta --.
[Pest, 1864. Pollák Testvérek.] [6] p. + 1 kihajtható hasonmás.
Korabeli egészvászon-kötésben. A vászon helyenként kissé kifa-
kult, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio

8.000,-

476. [Széchenyi István, gróf]
A Kelet népe 1841.
Pest, 1841. Trattner-Károlyi. [2] + 187 (helyesen 387) + [2] p.
Első kiadás.
Szentkirályi 127.
Korhű anyagokból készült új, keménytáblás papírkötésben.

24.000,-

477. Széchenyi István, gróf
Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet eligazí-
tására. Írta --. 
Pest, 1831. Füskúti Landerer. [10] + XL + 41-539 + [5] p.
Egyetlen kiadás.
Szentkirályi 117.
Díszesen aranyozott korabeli vörös egészbőr-kötésben, aranyozott 
lapszélekkel, az első táblán aranyozott „W. L.” monogrammal, a hát-
só táblán aranyozott 1832-es datálással. A gerince kissé kopott, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.� 30.000,-

478. [Széchenyi István, gróf]
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen 
vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 
Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem Ungarn.
London, 1859. [Williams and Nortage.] [2] + VI + 520 p.
Szentkirályi 142.
Későbbi, XX. század elején készült bordázott gerincű félbőr-kötés-
ben. A gerinc tetején enyhén sérült (kopott), ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.� 18.000,-478.

477.

476.

475.
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479. Vécsey Tamás
Széchenyi és a magyar magánjog. A M. Tud. Akadémia 1894. nov-
ember 4-én tartott Széchenyi-ünnepére írta --.
Budapest, 1895. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [4] + 62 + 
[1] p.
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

480. Szeghalmy Gyula
Felvidék. Az előszót írta József királyi herceg. 
Budapest, 1940. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 663 + 257 p. + I-LII. szá-
mozott képtábla + 1 színes t. A mű 4 színes táblával teljes, példá-
nyunkból 3 színes t. hiányzik.
A kiadói vászonkötés dombornyomott Turul-illusztrációjának fel-
használásával készült modern vászonkötésben.

7.000,-

481. Székely Sándor, aranyos-rákosi
Erdélyország történetei hiteles kútfőkből.
Kolozsvár, 1845. A Kir. Lyceum betüivel. [12] + 220 p.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

482. Szenczei László
Korom és korona. I-II. kötet [egybekötve].
Kolozsvár, év nélkül. Erdélyi Enciklopédia. 149 p.; 131 + [4] p.
Zágoni István részére dedikált példány.
A két rész egybekötve, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

7.000,-

483. Szentiványi Róbert
A Szentírástudomány tankönyve. Ötödik kiadás.
Budapest, 1946. Szent István-Társulat. 763 p. Szövegközti és 
egészoldalas térképvázlatokkal.
Modern vászonkötésben.

7.000,-483.

482.

481.

479.
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484. Szikszay Lajos
Hadadi Báró Wesselényi Miklós emléke. Élet- és jellemrajz.
Budapest, 1884. Fanda József. 1 t. címkép + [4] + 81 + [4] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

485. Szilágyi Sándor
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. Írta --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszícímlap + XV + 462 + 
[4] p.; 1 acélm. díszcímlap + [2] + VIII + 511 p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

486. Szomory Dezső
Az isteni kert. Novellák.
Budapest, 1910. Nyugat. [4] + 195 + [4] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli színes textil-kötésben, mintás előzéklapokkal, megkímélt 
állapotban.

18.000,-

487. Szomory Dezső
A nagyasszony. Regényes színmű négy felvonásban és hét képben. 
Budapest, 1910. Nyugat [Légrády]. [16] + 208 p.
Számozott (44/100. sz.) példány. Első kiadás.
Bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, az aranyozott papírborí-
ték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

488. Szudy Elemér
Európa és a magyar kérdés. A revízió külső és belső feltételei.
Budapest, 1933. Pallas. 267 p.
Modern félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal, a kiadói papírboríték címlapja az első táblára felragasztva. Jó 
példány.

5.000,-

489. Tábori Kornél – Székely Vladimir
Bűnös nők.
Budapest, év nélkül. NAP újságvállalat. 112 p.
A Sánta Ördög Meséi – Könyvsorozat a modern Budapestről II.488.

486.

485.

484.

487.
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Modern vászonkötésben, a színes, illusztrált kiadói papírboríték 
cím- és hátlapja a táblákra felragasztva.

8.000,-

490. Takáts Sándor
Emlékezzünk eleinkről. I-II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 340 p.; [4] + 341-594 + [2] p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kö-
tésben. A gerincek felül kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú példány.

8.000,-

491. Takáts Sándor
Magyar küzdelmek. I-II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 317 p.; [4] + 319-578 + [1] p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

492. Takáts Sándor
Szegény magyarok.
Budapest, év nélkül. Genius. 499 + [1] p.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, megkímélt ál-
lapotban. Szép példány.

5.000,-

493. Tamás Aladár
A partok elindulnak.
Budapest, [1925.] A 365 kiadása [nyomt. Krausz és Ts]. 103 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kassák Lajos által tervezett, illusztrált kiadói papírkötésben. A ge-
rincén alul és felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

30.000,-

494. Telek A. Sándor
Őrtűz.
Rimaszombat, 1928. Rábely Károly. 95 p. A végénél a lapok alul 
kissé foltosak.
Dedikált példány.
Színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-494.

493.

493.

490., 491., 492.

489.
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495. Temesváry János, Dr.
Erdély középkori püspökei. Levéltári kutatásai alapján írta --.
Kolozsvár, 1922. Minerva. VII + [1] + 476 p. + 1 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio. Körülvágatlan.

7.000,-

Térképek, atlaszok, földgömbök

496. Csonka-Magyarország vármegyéi-
nek atlasza. 
Budapest, [1934]. M. Kir. Állami Térképészet – Kókai La-
jos. [2] p. + 2 kétlapos, színes áttekintő térkép (Magyaror-
szág politikai térképe, Magyarország hegy- és vízrajzi térké-
pe) + 25 vármegye-térkép (18 kétlapos, 7 egylapos).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. 
Kissé viseltes állapotú példány. Folio.

20.000,-

497. Földgömb 1931-ből. Szerkesztette Dr. Kogutowicz Ká-
roly. Tervezte és rajzolta Turner Ferenc. Mérték: 1 : 40 000 000.
Készítette Turner István dombortérképészete, Budapest. Kiadta 
Kókai Lajos, Budapest. A M. Kir. Állami Térképészet nyomása.
Magassága (talapzattal): 55 cm.
Eredeti talapzatán, megkímélt állapotban.

80.000,-

498. Herbich [Ferenc], Franz
Übersichts-Karte der Verbreitung der Eruptivgesteine 
in Siebenbürgen…
Nyomtatta: Lith. Ans. Von F. Köke, Bécs. Méret: 66,5 x 
58,5 cm.
Megjelent az M. kir. Földtani Intézet 1878. évi évkönyve 
mellékleteként.
Jó állapotú lap.

18.000,-

497.

496.

496.

495.

498.
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499. „K[olozs] Monostor tagosítandó hatá-
rának vázlata” – Vászonra készült kéziratos 
térkép 1877-ből.
Készítette S[áros] Pataki Miklós. Mérete:75 x 62 cm.
Viaszosvászonra készült színes, kéziratos térkép, hajtogatva. Kissé 
gyűrött, ettől eltekintve sérülésmentes.

30.000,-

500. A Mező-Záh-Tóháti tósorozat. Felvette 
Herman Ottó 1868. 
Nyomt. Lith. Antalt F. Köke, Bécs.
Méret: 34 x 53 cm.
Megjelent: Erdélyi Múzeum-Egylet Évkönyvei 1872. évf. 
mellékleteként: „A Mező-Záh-Tóháti, továbbá Méhesi, 
Báldi és Mező-Sályi tósorozat. Természetrajzi, jelesen ál-

lattani szempontból tárgyalva.”
Alul kis lapszéli sérüléstől eltekintve megkímélt állapotú lap.

8.000,-

501. Porcelán földgömb 1841-ből – „Die Erde so 
wie Sie jetzt bekannt”
Német nyelvű feliratokkal, a Csendes-óceán déli részén német 
nyelvű kartussal. Alul jelzett: „K. Victoria, 1841.”
A gömb átmérője 7,2 cm, talapzatával együtt a magassága 16 cm.
Határszínezett porcelán-földgömb, helyenkét kisebb felületi sérülé-
sekkel, modern talapzaton.

50.000,-

502. Szabolcs vármegye közigazgatási térképe. 
Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500 000. IV. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest. Színes térképlap, a lapméret 37 x 53 cm, a 
képméret 30,7 x 47 cm. A térképet körülölelően a vármegye jelleg-
zetes terményeivel és látképeivel.
A bal szélén a hajtásnál kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt ál-

lapotú lap.
20.000,-

503. Szatmár vármegye közigazgatási 
térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435 000. 
V. kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 

499.

503.

502.

501.

500.
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Kellner és Mohlrüder, Budapest. Színes térképlap, a lapméret 54 x 
37 cm, a képméret 47 x 30,5 cm. A térképet körülölelően a várme-
gye jellegzetes terményeivel és látképeivel.
Középtájt a hajtásnál s felső harmadában a lap kissé elvékonyo-
dott, ettől eltekintve megkímélt állapotú lap.

20.000,-

504. Zala vármegye közigazgatási térké-
pe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 435 000. VI. 
kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. 
Kellner és Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 53 x 37 cm, a képméret 46,5 
x 30 cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes 

terményeivel és látképeivel.
Megkímélt állapotú lap.� 20.000,-

505. Zsebatlasz naptárral és statisztikai ada-
tokkal az 1914. évre. Szerkesztették: Kogutowicz Károly 
Dr. és Herman Győző Dr.
Budapest, [1913.] Magyar Földrajzi Intézet. 256 p., oldalszámon 
belüli egészoldalas, kétlapos és szövegközti térképekkel. A végénél 
hirdetések.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatok-
kal az 1917. évre. Szerkesztette: Dr. Bátky Zsigmond.
Budapest, 1916. Magyar Földrajzi Intézet. 144 p. + 12 térképmel-
léklet (7 kihajtható, 3 különálló).
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatok-
kal az 1918. évre. Szerkesztette: Dr. Bátky Zsigmond.
Budapest, 1917. Magyar Földrajzi Intézet. 136 p. + 18 térképmel-
léklet (több kétlapos, különálló).
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatok-
kal az 1919. évre. Szerkesztette: Dr. Bátky Zsigmond.
Budapest, 1918. Magyar Földrajzi Intézet. 127 + [1] p. + 14 térkép-
melléklet (több kétlapos, különálló).
Fűzve, kiadói papírkötésben.

504.

505.

505.
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Hozzá tartozik:
Zsebatlasz és magyar földrajzi évkönyv az 1924. 
szökő évre. Szerkesztette Dr. Teleki Pál gróf, Dr. Bezdek Jó-
zsef és Dr. Karl János.
Budapest, 1924. Magyar Földrajzi Intézet. 196 p. + 3 kihajtható il-
letve kétlapos térképmelléklet.
Hozzákötve:
Zsebatlasz és magyar földrajzi évkönyv az 
1925. évre. Szerkesztette Dr. Teleki Pál gróf és Dr. Karl János.
Budapest, 1925. Magyar Földrajzi Intézet. 1 t. címkép + 186 + [2] p.
Hozzákötve:
Zsebatlasz és magyar földrajzi évkönyv az 
1925. évre. Szerkesztette Dr. Teleki Pál gróf és Dr. Karl János.
Budapest, 1925. Magyar Földrajzi Intézet. 1 t. címkép + 151 + [9] 
p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
A három zsebatlasz egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a ge-
rincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

9.000,-

506. Kogutowicz Zsebatlasza az 1922. 
évre. Szerkesztette Bátky Zsigmond és Kogutowicz 
Károly.
Budapest, 1921. Magyar Néprajzi Társaság Emberföldraj-
zi szakosztálya [nyomt. Ifj. Kellner Ernő]. 192 p. + 1 ki-
hajtható, színes térképmelléklet.
Hozzákötve:
Kogutowicz Zsebatlasza az 1923. évre. Új 
sorozat II. évfolyam. Szerkesztette Bátky Zsigmond és Ko-
gutowicz Károly.
Budapest, 1922. Magyar Néprajzi Társaság Emberföldraj-
zi szakosztálya. 116 p. + 3 színes t.
Hozzákötve:
Kogutowicz Zsebatlasza az 1924. évre. Új 
sorozat III. évfolyam. Szerkesztette Bátky Zsigmond és 
Kogutowicz Károly.
Budapest, 1923. Magyar Néprajzi Társaság Emberföldraj-
zi szakosztálya. 116 p.
A három zsebatlasz egybekötve, korabeli harántalakú 
félvászon-kötésben.

6.000,-

506.

506.

506.

505.
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507. A Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat kiadványai
Gothard Jenő
A fotografia, gyakorlata és alkalmazása tudományos czélokra. Írta --. 
Budapest, 1890. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VI + [2] + 183 + [1] p.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XLIII. 
kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Schmidt, F.
A gyakorlati fotografozás kézikönyve. A negyedik kiadás után 
forditotta Pfeifer Ignácz. Az eredetivel összehasonlította Wartha 
Vincze. Nyolczvankilencz ábrával és két táblával.
Budapest, 1897. K. M. Természettudományi Társulat [Pesti Lloyd-
Társulat]. XIX + 406 + [2] p. + 2 t. (egy színes) + a végénél [12] p. 
hirdetés.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LIX. kötete.
Festett kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

508. A Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat kiadványai
Freycinet, C[harles] de
A természettudományi megismerés alapjai. Analizis – mechani-
ka. Fordította Salgó Ernő.
Budapest, 1898. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VI + [2] + 212 + [4] p.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának LXI. kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Wartha Vincze
Az agyagipar technológiája. 103 rajzzal és 25 táblával. 
Budapest, 1892. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VI + [2] + 240 p. + 18 t. A címlapon jelzett többi tábla oldalszámo-
záson belül található. A címlapja pecsétes.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XLIX. kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 12.000,-508.

507., 508.

507.

507.
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509. A Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat kiadványai
Heller Ágost
Az időjárás. Több idevágó munka nyomán összeállította --.
Budapest, 1898. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. X 
+ [2] + 408 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XXXIII. 
kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Jean-Charles Houzeau
A csillagászat történelmi jellemvonásai, megvilágítva a csillagászat 
elveinek és az egyetemes mívelődés tényezőinek fejlődésével. Írta --. 
Fordította Czógler Alajos.
Budapest, 1889. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VII + 552 p.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XXXVIII. 
kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Simonyi Jenp, Dr.
A sarkvidéki fölfedezések története. Írta --.
Budapest, 1890. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VIII + 312 p.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XXXIX. 
kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

510. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelezések és egykorú kútfők nyomán írta --. Kiadja a MTA 
történelmi bizottsága.
Budapest, 1880. MTA [Athenaeum]. [4] + 828 p.
Modern aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-

510.

509.
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511. Thaly Kálmán
Történelmi kalászok 1603-1711. A vargyasi Daniel-család irattá-
rában levő legnagyobbrészt eredeti kéziratok után kiadja Daniel 
Gábor. Szerkeszté --.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XII + [4] + 273 + [1] p. + 5 kihajtható 
lith. kézirat-hasonmás.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban. Körülvágatlan.

8.000,-

512. Thirring Gusztáv, Dr.
Budapest. A Magyar Turista Egyesület megbízásából írta --.
Budapest, 1919. Turistaság és Alpinizmus. IV + 186 + [2] p. A cím-
lapja pecsétes. 
Részletes Magyar Utikalauzok I. – Budapest és környéke 1. kötet.
Hozzákötve:
Budapest Duna-jobbparti környéke. Szerkesztet-
ték: Barcza Imre és Dr. Thirring Gusztáv. Második kiadás.
Budapest, 1924. Turistaság és Alpinizmus. 1 kihajtható panoráma 
+ VIII + 216 p. + 3 térkép (2 kihajtható).
Részletes Magyar Utikalauzok I. – Budapest és környéke 2. kötet.
Hozzákötve:
Budapest Duna-balparti környéke. Szerkesztették: 

Barcza Imre és Dr. Thirring Gusztáv.
Budapest, 1923. Turistaság és Alpinizmus. [4] + 202 p. + 
2 térkép (1 kihajtható).
Részletes Magyar Utikalauzok I. – Budapest és környéke 
3. kötet.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. 
Mindhárom kötet több lapja pecsétes.� 9.000,-

513. [Thirring Gusztáv]
Budapest félszázados fejlődése 1873-1923. 12 grafikus táblával. 
[Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1925. Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala [Szé-
kesfőváros Házinyomda]. XII + [2] + 270 + [2] + 200 p. + I-XII. szá-
mozott színes, kétlapos melléklet (grafikonok, térképek).
Budapest székesfőváros statisztikai közleményei 53.
Imaoka Dzsuicsiró részére dedikált példány.
Hozzá tartozik: Thirring Gusztávné Waisbecker Irén három auto-
gráf levele 1931., 1935. és 1936 évekből.
Későbbi félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, a ki-
adói papírboríték bekötve. Megkímélt állapotban.� 10.000,-

512.

513.

511.
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514. [Thon, Theodor – Reichenbach, Anton B.]
Die Naturgeschichte in getreuen Abbildungen und mit ausführ-
licher Beschreibung derselben – Insekten.
Leipzig, 1838. Eduard Eisenach. [2] + 482 + [9] p. + 131 számo-
zott, színes lith. t. (lepkék, rovarok, rákok). A szövegoldalak kissé 
foxing-foltosak, a színes táblák tiszták, jó állapotúak.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerince sérült (javítva), az előzéklapjai 
cserélve.

80.000,-

515. Tolsztoj, [Lev]
Az élő holttest. Dráma hat felvonásban és 12 képben. Fordították 
Bálint Lajos és Trócsányi Zoltán.
[Budapest, 1924.] Genius. 116 p.
Kézzel számozott (6/20 sz.), a fordítók által aláírt példány.
Díszesen aranyozott, kiadói, piros egészbőr-kötésben, kiadói kar-
tontokjában. Megkímélt állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. 
A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

18.000,-

516. Tolsztoj, [Lev]Nikolajevics Leo
Szebasztopol. Írta gr[óf] --. Oroszból fordította Csopey László.
Budapest, 1888. Ráth Mór. [4] + 164 p.
Első magyar kiadás.
Korabeli vászonkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

517. A tordai református nagyhét emlékköny-
ve. Az Erdélyi Református Egyházkerület iratterjesztésének kiadása.
[Torda], 1929. [Füssy József.] 236 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borító címlapján Kecskeméthy 
László illusztrációjával.

7.000,-

518. Torma József
Oklevelészeti naptár (Calendarium diplomaticum). A középkori, 
főleg hazai okleveleken előforduló keltek meghatározására dolgoz-
ta és összeállította --. A szerző halála után kiadta Torma Károly.
Kolozsvár, 1879. K. Papp Miklós. [2] + 30 + LXVI p. + 2 kihajtha-
tó tábla.
Későbbi félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,-517.

515.

514.

515.
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519. Toroczkai Wigand Ede
Cserényös házak.
Budapest, 1916. Táltos [Világosság ny.]. 29 + [3] p. + 16 t. (a szerző 
rajzai).
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány. Folio.

8.000,-

520. Tóth Béla
Gül Baba. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1907. Lampel R. [Franklin]. 223 p. + 5 színes t., a táb-
lák előtt hártyapapír. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, 
megkímélt állapotban.

7.000,-

521. Török–magyar oklevéltár 1533–1789. A kons-
tantinápolyi levéltárakban gyűjtötte és magyarra fordította néhai 
Karácson Imre. Szerkesztették: Thallóczy Lajos, Krcsmárik János, 
Szekfű Gyula. Fraknói Vilmos alapjából kiadta a Szent-István Tár-
sulat Tudományos és Irodalmi Osztálya.
Budapest, 1914. Stephaneum. 416 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

10.000,-

522. Török-magyarkori Történelmi Emlékek
Evlia Cselebi török világutazó magyarorszá-
gi utazásai 1660-1664 és 1664-1666. A M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel 
kísérte Dr. Karácson Imre. I-II. kötet.
Budapest, 1904-1908. MTA [Athenaeum]. XV + 547 + [1] p.; VI 
+ 272 p.
Török-Magyarkori Történelmi Emlékek – Második osztály: Írók 
III-IV. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, a kötetek eredeti papírborítói bekötve.

18.000,-

523. Török történetírók. A M. Tud. Akadémia Törté-
nelmi Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísér-
te Dr. Karácson Imre. III. kötet 1566-1659. Sajtó alá rendezte és 523.

520.

521.

522.
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bevezetéssel ellátta Szekfű Gyula.
Budapest, 1916. MTA [Athenaeum]. VII + 446 p.
Török-magyarkori Történelmi Emlékek II. osztály V. kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,-

Vadászat

524. Az állatvilág csudái. Érdekes jelenetek az állatok 
életéből. Az érettkorú ifjuság számára német kútfő után kidolgozta 
egy kecskeméti tanár. 12 színezett acélmetszettel.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. 185 + [2] p. + 12 színezett acélm. t.
Első kiadás, másodjára 1871-ben jelent meg, fametszetes 
illusztrációkkal.
Vuray-Rácz-Szabó 21. kat. szám alatt a kiadást említi, de példá-
nyát nem írja le, csak az 1871-es második kiadásból való példányát 
jegyzi.
Korabeli sötétzöld egészvászon-kötésben. Restaurált példány.

60.000,-

525. Balkay Adolf
A szarvas és vadászata. Huszonhét színes rajzzal. Írta és rajzolta --.
Budapest, 1903. Athenaeum. 137 + [2] p. + I-XXVII számozott szí-
nes t. A XVII. tábla példányunkból hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 35.
A szarvas vadászatáról az első magyar nyelvű összefoglaló jellegű 
szakmunka, melynek külön értéket adnak a szerző szemléletes 
rajzai.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán színes il-
lusztráció. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

526. Bársony István
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Írta --. Második 
kiadás.
Budapest, 1900. Singer és Wolfner. [2] + IV + 446 p.
Vuray-Rácz-Szabó 58.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, 
jó példány.

16.000,-526.

525.

524.

524.
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527. Diezel, [Karl Emil] – Mika [Károly]
A fogoly, fácán, császármadár és erdei szalonka természetrajza és 
vadászata. Egy színes és öt műnyomású teljes- és számos szövegkép-
pel. [Különlenyomat „Az apróvad vadászata” II. kiadásából.]
Budapest, [1910.] Athenaeum. [4] + 128 p. + 6 t. (1 színes).
Vuray-Rácz-Szabó 161.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.� 14.000,-

528. Diezel, [Karl Emil] – Mika [Károly]
Az őz és nyúl természetrajza és vadászata. Három műnyomású 
teljes és számos szövegképpel. [Különlenyomat „Az apróvad vadá-
szata” II. kiadásából.]
Budapest, [1912]. Athenaeum. [2] + 150 + [1] p. + 3 t.
Egyetlen kiadás.
Vuray-Rácz-Szabó 162.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

14.000,-

529. Az Erdélyrészi Falka Vadász Társulat hiva-
talos programmja 1909 – Alsózsuki versenyek, 
II. nap, Vasárnap, október hó 3-án.
Egy nyomtatott levél, hajtogatva. Mérete: 21 x 51,5 cm
1890-ben báró Wesselényi Béla megalapította az Erdélyrészi Falka-
vadász Társaságot, és vadászkastély építésébe fogott a nemeszsuki 
vasútállomás mellett. Két évtizeden át minden nyár végén leköltöz-
tette ide zsibói ménesét, szeptember vége és november 3. között 
pedig nagyszabású vadászatokat és lóversenyeket rendezett az úri 
közönség számára. A birtok az erdélyi arisztokrata családok és kato-
natisztek állandó őszi találkozóhelyévé vált. Az őszi vadászatok ha-
gyománya az I. világháború alatt megszakadt, 1940 és 1943 között 
Bánffy Miklós élesztette fel.
Megkímélt állapotban.� 12.000,-

530. Kittenberger Kálmán
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködésé-
vel írta --. Harmadik kiadás.
[Budapest, 1943.] Franklin. [2] + 375 + [1] p. + 80 képtábla (40 
lapon).
Vuray-Rácz-Szabó 420.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas példány.� 6.000,-530.

528.

527.

529.
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531. Nadler Herbert
Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbeszélé-
sek. 80 eredeti fényképfelvétellel. 
Budapest, 1926. Franklin. 1 t. címkép + 266 + [2] p. + 12 t., lapszá-
mozáson belül számos egész oldalas és szövegközti képpel.
Vuray-Rácz-Szabó 574.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

532. Nagy József
A madár.
Komárom, 1861. Szigler Testvérek. [4] + XII + 191 p. + 1 kihajtha-
tó táblázat.
Vuray-Rácz-Szabó nem ismeri.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Körülvágatlan.

20.000,-

533. Vadásztársaságról készült fénykép 
az 1880-as évekből, Kolozsvárról.
A felvétel készítették: Dunky Fivérek, Kolozsvár.
A fénykép mérete 19 x 12,5 cm, a kartonméret 21 x 13,5 cm.
Aranyozott kiadói kartonon, megkímélt állapotban.

10.000,-

534. Vadásznapló – A keszthelyi M. Kir. III. csend-
őr lovasalosztály vadászlovaglásainak nap-
lói az 1931-1941-évekből.
A kéziratos akvarell-címlappal ellátott naplóban összesen 75 vadász-
lovaglás leírása található az 1931. szeptember 30 – 1941. október 8. 
közötti időszakból. A naplóbejegyzések a vadászatok időpontját és 
vadászatokon résztvevő lovasok és lovaik, valamint a „legénység” 
névsorát adják kézírással kitöltött, előnyomott napló-lapokon, ezen 
felül – az utolsó vadászat kivételével – mindegyik naplóbejegyzéshez 
egy rendkívül szép kivitelű akvarell-rajz járul, a vadászat helyszínraj-
zával, valamint az akadályok leírásával. A vadászatokat az 1930-1937 
években a Keszthely-környéki területeken tartották (Egregy, Alsópá-
hok, Fenékpuszta, Karmacs, Balatonszentgyörgy), majd az 1938-as 
évet kihagyva, 1939-től kezdődően a Sopron környéki erdőkben.
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-534.

533.

531.

532.
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535. Vajda János
Költemények. 1887-1893.
Budapest, 1892 [!1893]. „Szépirodalmi Könyvtár” – Deutsch Zsig-
mond [Toldi nyomda]. 97 + [3] p.
Ábrányi Emil részére dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

30.000,-

536. Varga Dénes
A tordai unitárius gimnázium története.
Torda, 1907. Fodor Domokos. [8] + 392 p. + 2 t. + 1 kihajtható 
melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,-

537. Varoni, G[iovanni] – Weidmann, F[ranz] C[arl]
Panorama della ferrovia sul Carso da Lubiana a Trieste, ritratto 
dal naturale da g. Varoni, e descritto dal Dre. F. C. Weidmann. 
Traduzione di A. Z.
Vienna [Bécs], 1858. Tendler & Comp [Ferd. Ullrich]. 28 p. + 1 
nagyméretű, 46 szelvényből álló, leporreloszerűen kihajtható szí-
nes, kőnyomatos panoráma-látkép. A látkép lapmérete 503 x 15 
cm, a képmérete 500 x 12 cm. A képmező alatt németnyelvű kép-

537.

537.

536.

535.
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magyarázatokkal. A lithografált panorámát W. Loeillot nyomtatta 
Berlinben.
A panorámakép a mintegy 150 km hosszú Ljubljana-Trieszt vasút-
vonal nevezetesebb mű- és tereptárgyait mutatja be egy rendkívül 
dekoratív színes, kőnyomatos látképen, többek között például a II. 
világháború során elpusztult Franzdorfi (ma Borovnica) viaduktot, 
amely a maga idejében Európa leghosszab völgyhídja volt.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A gerince 
kissé kifakult, a kötéstáblák kissé foltosak, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú példány. A látkép sérülésmentes, helyenként enyhén 
foxing-foltos, ettől eltekintve jó állapotban.

80.000,-

538. Veress Endre, Dr.
Déva vára és uradalma I. Rákóczy György fejedelem idejében 
(1630-1648). Levéltári kutatásai alapján írta --.
Déva, 1906. Hirsch Adolf. 44 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték bekötve.

6.000,-

539. [Vergilius Maro, Publius]
Blumauer átöltöztetett Aeneise. Forditotta s Virgil végső há-
rom Könyvének átöltöztetésével megtoldta W X Y Z. I-III. kötet 
[egybekötve].
Párizs, 1833 Aillaud. VII + 112 p.; [2] + 139 p.; [2] + 206 p. A har-
madik kötet címlapja és a végénél a lapjai kissé foxing-foltosak.
A három rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,-

540. Verlaine, Paul
Nők. [Fordította Szabó Lőrinc.]
Hely, év és nyomda nélkül. 101 p.
Megjelent 300 példányban, melyből ez a 13. sorszámmal ellátott, 

537.

538.

540.

539.
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kézzel számozott példány.
A kötet Verlaine erotikus verseit tartalmazza.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

8.000,-

541. Verlaine, Paul
Paul Verlaine verseiből Raics István fordításában.
Budapest, 1939. [Turcsány nyomda.] 48 p.
Raics István által dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, az első táblán festett címfelirattal.

6.000,-

542. Virág Benedek magyar századai. Harmadik ki-
adás Toldy [Schedel] Ferenc által. I-V. kötet.
Pest, 1862-1863. Heckenast Gusztáv. 252 p.; 218 p; 193 p.; 191 p.; 
VIII + 224 p. Az I. kötetből a címkép hiányzik. A kötetek lapjai 
foltosak.
Az ötödik kötet után kötve:
Virág Benedek poétai munkái. Harmadik, teljesb ki-
adás Toldy [Schedel] Ferenc által.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. XVI + 239 p.
A hat rész három kötetbe kötve, a három kötet egységes korabeli 
félvászon-kötésben, a gerinceken aranyozott címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

12.000,-

543. Vörösmarty Mihály
Csongor és Tünde. Színjáték 5 felvonásban. Jaschik Álmos 
rajzaival. 
Budapest, [1921.] Kellner István [nyomt. Pápai Ernő]. 136 p. + 10 
színes lith. t.
Bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, az első táblán aranyozott 
címfelirattal, megkímélt állapotban. Folio.

16.000,-

544. Zsuffa Sándor, nemes-dedinai
A húnok története. (Hogyan keletkezhetett a huszár szó?)
[Budapest], 1940. Eggenberger – Rényi Károly. 74 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az aranyozott kiadói papír-
boríték bekötve.

6.000,-

541.

544.

543.

542.



FÜGGELÉK





Tárgymutató

Árjegyzékek:� 10-13. tétel

I. világháború:� 66-75. tétel

Az Erdélyi Szépmíves Céh Kiadványai:� 85-87. tétel

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc:� 93-110. tétel

Folyóiratok, kalendáriumok, évkönyvek:� 115-167. tétel

Gasztronómia, szőlészet, borászat:� 177-199. tétel

Helységnévtárak:� 217-220. tétel

Humor:� 232-239. tétel

Jog:� 254-259. tétel

Judaika:� 267-270. tétel

Kézirat, fotó, plakát, kisnyomtatvány:� 284-323. tétel

Mezőgazdaság:� 372-377. tétel

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia:� 393-399. tétel

Sopron helytörténete:� 437-458. tétel

Gróf Széchenyi István és kora:� 471-479. tétel

Térképek, atlaszok, földgömbök:� 496-506. tétel

Vadászat, ornithológia:� 524-534. tétel
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Tétel	 Leütési ár
1	 24 000
2	 5 000
3	 8 000
4	 18 000
5	 –
6	 70 000
7	 75 000
8	 –
9	 20 000
10	 180 000
11	 170 000
12	 170 000
13	 8 000
14	 –
15	 14 000
16	 5 000
17	 20 000
18	 24 000
19	 –
20	 6 000
21	 100 000
22	 42 000
23	 –
24	 24 000
25	 9 000
26	 24 000
27	 24 000
28	 50 000
29	 5 000
30	 40 000
31	 9 000
32	 –
33	 24 000
34	 16 000
35	 4 000
36	 –
37	 –
38	 9 000
39	 –
40	 22 000
41	 38 000
42	 20 000

43	 –
44	 18 000
45	 20 000
46	 –
47	 14 000
48	 6 000
49	 18 000
50	 –
51	 8 000
52	 –
53	 6 000
54	 38 000
55	 –
56	 6 000
57	 –
58	 65 000
59	 –
60	 10 000
61	 –
62	 –
63	 6 000
64	 –
65	 4 000
66	 8 000
67	 8 000
68	 –
69	 20 000
70	 8 000
71	 320 000
72	 12 000
73	 9 000
74	 30 000
75	 9 000
76	 6 000
77	 26 000
78	 28 000
79	 –
80	 –
81	 24 000
82	 –
83	 12 000
84	 14 000
85	 12 000

86	 18 000
87	 –
88	 12 000
89	 5 000
90	 8 000
91	 7 000
92	 2 000
93	 4 000
94	 12 000
95	 –
96	 26 000
97	 8 000
98	 16 000
99	 80 000
100	 230 000
101	 6 000
102	 18 000
103	 7 000
104	 9 000
105	 12 000
106	 20 000
107	 9 000
108	 12 000
109	 12 000
110	 18 000
111	 16 000
112	 24 000
113	 18 000
114	 8 000
115	 85 000
116	 28 000
117	 7 000
118	 10 000
119	 20 000
120	 20 000
121	 12 000
122	 12 000
123	 30 000
124	 34 000
125	 26 000
126	 –
127	 42 000
128	 24 000
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129	 18 000
130	 40 000
131	 42 000
132	 36 000
133	 16 000
134	 6 000
135	 16 000
136	 6 000
137	 12 000
138	 12 000
139	 –
140	 28 000
141	 20 000
142	 7 000
143	 12 000
144	 –
145	 12 000
146	 22 000
147	 18 000
148	 65 000
149	 10 000
150	 12 000
151	 38 000
152	 9 000
153	 –
154	 9 000
155	 5 000
156	 –
157	 –
158	 –
159	 –
160	 12 000
161	 12 000
162	 95 000
163	 –
164	 4 000
165	 –
166	 –
167	 20 000
168	 10 000
169	 6 000
170	 40 000
171	 70 000

172	 –
173	 55 000
174	 80 000
175	 –
176	 42 000
177	 20 000
178	 30 000
179	 10 000
180	 30 000
181	 7 000
182	 –
183	 85 000
184	 24 000
185	 24 000
186	 8 000
187	 –
188	 22 000
189	 –
190	 –
191	 –
192	 –
193	 38 000
194	 55 000
195	 6 000
196	 90 000
197	 65 000
198	 65 000
199	 8 000
200	 32 000
201	 16 000
202	 36 000
203	 28 000
204	 50 000
205	 10 000
206	 9 000
207	 8 000
208	 20 000
209	 24 000
210	 14 000
211	 –
212	 22 000
213	 40 000
214	 –

215	 –
216	 6 000
217	 10 000
218	 34 000
219	 6 000
220	 38 000
221	 16 000
222	 18 000
223	 12 000
224	 24 000
225	 –
226	 20 000
227	 14 000
228	 24 000
229	 –
230	 –
231	 24 000
232	 20 000
233	 –
234	 12 000
235	 20 000
236	 130 000
237	 12 000
238	 6 000
239	 12 000
240	 95 000
241	 20 000
242	 40 000
243	 –
244	 6 000
245	 4 000
246	 8 000
247	 4 000
248	 8 000
249	 –
250	 –
251	 10 000
252	 10 000
253	 90 000
254	 –
255	 5 000
256	 80 000
257	 –
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258	 20 000
259	 –
260	 –
261	 210 000
262	 8 000
263	 –
264	 18 000
265	 –
266	 –
267	 40 000
268	 –
269	 –
270	 –
271	 –
272	 –
273	 –
274	 –
275	 18 000
276	 190 000
277	 95 000
278	 –
279	 18 000
280	 24 000
281	 –
282	 16 000
283	 –
284	 –
285	 30 000
286	 30 000
287	 –
288	 16 000
289	 12 000
290	 8 000
291	 20 000
292	 16 000
293	 –
294	 –
295	 –
296	 –
297	 8 000
298	 8 000
299	 8 000
300	 14 000

301	 12 000
302	 8 000
303	 8 000
304	 –
305	 18 000
306	 –
307	 6 000
308	 –
309	 –
310	 –
311	 10 000
312	 6 000
313	 12 000
314	 12 000
315	 16 000
316	 20 000
317	 8 000
318	 16 000
319	 –
320	 –
321	 40 000
322	 16 000
323	 12 000
324	 12 000
325	 12 000
326	 12 000
327	 –
328	 –
329	 9 000
330	 –
331	 65 000
332	 30 000
333	 –
334	 40 000
335	 –
336	 38 000
337	 14 000
338	 –
339	 160 000
340	 5 000
341	 65 000
342	 –
343	 24 000

344	 –
345	 –
346	 210 000
347	 –
348	 22 000
349	 24 000
350	 16 000
351	 6 000
352	 –
353	 6 000
354	 –
355	 6 000
356	 –
357	 18 000
358	 85 000
359	 –
360	 –
361	 4 000
362	 12 000
363	 –
364	 5 000
365	 5 000
366	 12 000
367	 12 000
368	 –
369	 50 000
370	 50 000
371	 24 000
372	 65 000
373	 8 000
374	 26 000
375	 50 000
376	 30 000
377	 6 000
378	 36 000
379	 6 000
380	 –
381	 9 000
382	 36 000
383	 130 000
384	 –
385	 6 000
386	 –



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 96. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

387	 10 000
388	 –
389	 20 000
390	 –
391	 24 000
392	 38 000
393	 46 000
394	 20 000
395	 –
396	 –
397	 –
398	 –
399	 150 000
400	 –
401	 –
402	 –
403	 44 000
404	 5 000
405	 32 000
406	 –
407	 –
408	 80 000
409	 8 000
410	 –
411	 –
412	 12 000
413	 28 000
414	 16 000
415	 14 000
416	 12 000
417	 –
418	 8 000
419	 24 000
420	 16 000
421	 46 000
422	 22 000
423	 –
424	 18 000
425	 30 000
426	 18 000
427	 –
428	 –
429	 20 000

430	 –
431	 –
432	 14 000
433	 –
434	 10 000
435	 26 000
436	 340 000
437	 350 000
438	 36 000
439	 14 000
440	 14 000
441	 6 000
442	 6 000
443	 –
444	 34 000
445	 8 000
446	 –
447	 –
448	 5 000
449	 –
450	 140 000
451	 16 000
452	 24 000
453	 –
454	 10 000
455	 9 000
456	 –
457	 12 000
458	 –
459	 8 000
460	 –
461	 –
462	 –
463	 –
464	 12 000
465	 –
466	 14 000
467	 –
468	 –
469	 –
470	 8 000
471	 5 000
472	 12 000

473	 28 000
474	 28 000
475	 –
476	 8 000
477	 –
478	 8 000
479	 –
480	 12 000
481	 18 000
482	 12 000
483	 12 000
484	 24 000
485	 –
486	 –
487	 –
488	 7 000
489	 –
490	 30 000
491	 130 000
492	 –
493	 20 000
494	 12 000
495	 –
496	 130 000
497	 –
498	 6 000
499	 –
500	 160 000
501	 –
502	 5 000
503	 –
504	 –
505	 5 000
506	 6 000
507	 20 000
508	 160 000
509	 32 000
510	 50 000
511	 –
512	 70 000
513	 40 000
514	 48 000
515	 –
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516	 24 000
517	 18 000
518	 –
519	 32 000
520	 –
521	 –
522	 –
523	 20 000
524	 12 000
525	 44 000

526	 –
527	 8 000
528	 8 000
529	 60 000
530	 –
531	 24 000
532	 –
533	 85 000
534	 12 000
535	 9 000

536	 7 000
537	 –
538	 –
539	 40 000
540	 7 000
541	 –
542	 4 000
543	 –
544	 30 000



JEGYZET



JEGYZET



JEGYZET



JEGYZET



21. 22.

51., 422. 45.58. 47.

48.43.

2.



79. 85.67.

65. 94.66.

74. 62., 339., 214.



103. 109.96.

134. 137.115.

141. 143.139.



175. 187.174.

169. 186.161.

157. 160.153.



233.

205.

226.212.

214.

191., 192.

223.248.240.231.



297.

276.252.

298.

278.285.

273.

249.

315. 263., 184., 262.



425., 225. 490., 491., 492.413., 404.405.

418. 350. 342.

358. 352.347.



524. 531.459.

381. 445.431.

542.471.374.


